

100 प्रश्न और उत्तर
जीवन के नियम के बारे में
दूसरा संस्करण 1 1973

© ए

ब्रिज टू फ्रीडम, इंक.

किंग्स प्रकाशन

पार्क, न्यूयॉर्क, यूएसए 11754

सामग्री

अध्याय पृष्ठ 1 प्यारी महिला

मास्टर ने पृथ्वी पर मनुष्य की यात्रा का विश्लेषण किया1 II

भगवान थियोफ्रेस्टस कार्मिक बोर्ड 3

III पदोन्नत महिला

मास्टर मर्सिडीज द ट्रांसम्यूटिंग वायलेट फ्लेम6

IV ताकतवर ज़ीउस मनुष्य के आठ शरीर 9 V ताकतवर

जरतुस्त्र के आध्यात्मिक केंद्रों का आकर्षण

पृथ्वी 16 VI

शक्तिशाली ज़ोरोस्टर का कानून

लयबद्ध श्वास 20 सातवीं अमाडा

विक्टोरिया तीन गुना तीन की शक्ति ..

24 VIII प्रिय कृष्ण "आरंभ में शब्द था" 28

प्रस्तावना IX प्रकाश की देवी

आपकी सेवा के लिए प्रकाश की क्षमता32

रचनात्मक रंग और उनके पहलू

लाभदायक • • • 35 XI देवी आईएसआईएस सेराफिम का सहयोग,

चेरुबिम और एंजेलिक मेज़बान

पृथ्वी का निर्माण और उद्धार 40

प्रस्तावना में

इस पुस्तिका के निम्नलिखित पृष्ठों में कई महान आरोग्य प्राणी हैं

उन प्रश्नों की एक शृंखला का उत्तर देने की पेशकश की है जो उठ सकते हैं

प्रकाश और सत्य की खोज करने वालों के मन में यह सबसे महत्वपूर्ण है

आज हमारे ग्रह पर।

हालाँकि प्रत्येक प्रश्न का उत्तर उतने विस्तार से नहीं दिया गया है जितना दिया जा सकता था

रुको, यह समझा जाना चाहिए कि इसकी सबसे संपूर्ण व्याख्या

द्वारा अनुवादित कोई भी मशीन

जीवन के नियम से संबंधित विषय एक में भी नहीं दिया जा सकता

ब्रोशर इस जैसा है, लेकिन यह केवल एक संकेत के रूप में कार्य करता है

खोजक कि आपके सभी प्रश्नों के उत्तर उपलब्ध होंगे

जैसे-जैसे आप अधिक प्रकाश की तलाश में ईमानदारी से पथ पर चलते हैं।

इस प्रकार से प्रभावित प्रत्येक व्यक्ति को हम अपना गहरा प्रेम और बधाई देते हैं।

एक बार जब आप आध्यात्मिक ज्ञान के पथ पर कदम रख देते हैं, तो पीछे मुड़कर नहीं देखा जा सकता।

ईश्वर के हृदय से निकलने वाला प्रकाश हमेशा हमें एक प्रकाशस्तंभ के रूप में आगे बुलाता है

उस गौरवशाली की ओर विपरीत परिस्थितियों में छाया और एक स्थायी शक्ति

सभी का लक्ष्य: आरोग्य. यहाँ हम पिता के साथ एक हो जाते हैं; उसके साथ एक

बेटा; और पवित्र आत्मा के साथ एक होना हमारे लिए एक पवित्र त्रिमूर्ति है
खुद हाथ बढ़ाने के अलावा कभी पीछे मुड़कर नहीं देखते
उन लोगों के प्रति प्रेम और करुणा का मित्र जो अभी भी मार्ग पर चल रहे हैं
जमीन से।

निष्ठापूर्वक आपका प्रकाश में
भगवान जो पुल बनाने में कभी असफल नहीं होते

स्वतंत्रता,
इंक

1

मैं प्रिय महिला मास्टर पार्सेस के बारे में बात करता हूँ
आदमी की यात्रा

पृथ्वी पर जैसा कि मेरा नाम दर्शाता है,
मेरी गतिविधि सीधे तौर पर शब्दावली के विश्लेषण से संबंधित है
अव्यक्त

जो सत्य हैं उनमें से कुछ को सरल रूप में अनुवाद करना मेरा सौभाग्य है
मनुष्य की अवधारणा से विकृत।

निम्नलिखित में से प्रथम हैं
सवालों की एक श्रृंखला जो लोगों के दिलों में केंद्रीय स्थान रखती है
मानवता अपनी आत्मा में उन्नति की खोज करती है
आध्यात्मिक। मैं इन प्रश्नों का संक्षेप में उत्तर दूंगा।

1. मनुष्य की यात्रा का उद्देश्य क्या है?

पृथ्वी ग्रह?

दिव्य पैटर्न के अपने हिस्से को भौतिक अभिव्यक्ति में लाने के लिए
जो पिता ने उसे दिया था,

2. आप मर्दाना पहलू का उपयोग करके "पिता" क्यों कहते हैं?

देवता?

प्रत्येक दैवीय सत्ता मूलतः पुरुष और स्त्री प्रकृति की है।

और इसमें निषेचन और पोषण दोनों की शक्ति है। ये ताकत भी है

उन सभी में अव्यक्त जो अभी तक ऊपर नहीं चढ़े हैं। मानवता का जनसमूह जानता है

इस अभिव्यक्ति का केवल एक पहलू और इस सिद्धांत की समझ ही रोक पाएगी

बहुत सारी अनावश्यक गिरावट. यार, मशीन के दौरान द्वारा अनुवादित

पृथ्वी पर इसके अनेक अवतार, यह आवश्यक है 2

किसी भी पहलू को व्यक्त करने के लिए; लेकिन उसके स्वर्गारोहण से पहले दोनों पहलुओं का होना आवश्यक है

समान रूप से विकास किया जाए। तब आप चुम्बकत्व, पोषण और करने में सक्षम होंगे

अपने दिव्य स्वरूप को कायम रखें।

(छठी) ईसाई व्यवस्था, प्रिय यीशु के निर्देशन में,

उन्होंने ईश्वर के पितृत्व पर जोर दिया। सातवां

जिस व्यवस्था में आप रह रहे हैं, उसमें स्त्रीत्व का पहलू विकसित होगा

देवता (पितामाता परमेश्वर)।

3. मनुष्य को एक से अधिक अवतार लेने की आवश्यकता क्यों है?

क्या आप इस धरती पर हैं?

उत्तर 2 में उल्लिखित कारण के लिए; और सामान्य छवि, या

दिव्यता का दिव्य स्तर, इतना जबरदस्त दायरा वाला है कि इसकी धारा

व्यक्तिगत जीवन को अपने विकास के विभिन्न चरणों के बीच आराम की आवश्यकता होती है, और जब वह आंतरिक लोक में रहता है, तो उसे दिखाया जाता है कि उसे क्या करना चाहिए हासिल किया है। पृथ्वी पर उस विशेष अवधि में उसे आवंटित समय में। इन आंतरिक क्षेत्रों में दिव्य स्वामी हैं जो स्वेच्छा से इसे ग्रहण करते हैं प्रत्येक व्यक्ति को प्रशिक्षित करने की जिम्मेदारी ताकि क्रमिक अवतार में अपनी और अपनी सफलताओं दोनों को अवैयक्तिक रूप से देखने के बाद प्रगति करें असफलताएँ।

ये डी'व लेन मास्टर्स ग्रेट कार्मिक बोर्ड द्वारा प्रत्येक व्यक्ति को सौंपे जाते हैं।

3

द्वितीय

लॉर्ड थियोफ्रेस्टस के बारे में बोलते हैं

बोर्ड

कार्मिक "मैं हूँ" वह कौन है

पेरिपेटेटिक स्कूल में प्लेटो और अरस्तू का अनुसरण किया। इसलिए ऐसा है

मेरे लिए खुशी की बात है

मैं श्रीमती पार्सेस का अनुसरण करता हूँ। मैं उन्हें पढ़ाऊंगा भी

सरल शब्दों में कई सवालों के जवाब जरूरी हैं

आध्यात्मिक कानून की समझ और अनुप्रयोग।

4. कार्मिक बोर्ड क्या है?

कार्मिक बोर्ड एक परिषद है जिसने स्वेच्छा से दोनों को ग्रहण किया है

सबक सिखाने के दायित्व के रूप में जिम्मेदारी

यह आवश्यक है कि प्रत्येक व्यक्ति जो पृथ्वी ग्रह पर अवतरित हुआ है।

सारी मानवता मूल रूप से बिना परमपिता परमेश्वर की छवि और समानता में बनाई गई थी

पाप का दाग. द्वारा मशीन अनुवादित में प्रत्येक व्यक्ति स्वतंत्र इच्छा की शक्ति से संपन्न था

ईश्वरीय योजना के अपने हिस्से को पूरा करने के लिए अपनी रचनात्मक क्षमताओं का उपयोग करना

लेडी पार्सेस ने कहा।

जबकि प्रत्येक व्यक्ति ने इस स्वतंत्र इच्छा का उपयोग अपनी पूर्ति के लिए किया

दिव्य मिशन, प्रथम स्वर्ण युग फला-फूला। उस समय, कोई नहीं था

कार्मिक बोर्ड की कोई आवश्यकता नहीं। दूसरा और तीसरा स्वर्ण युग

उन्होंने अपना पाठ्यक्रम इसी प्रकार पूरा किया,

पृथ्वी ग्रह पर चौथे युग के चक्र ने इसे इस रूप में पाया

अन्य ग्रहों से आये लोगों की स्वैच्छिक मेजबानी जिन्होंने विद्रोह किया था

ईश्वर के नियम के विरुद्ध थे और इसलिए वे ग्रहों के अनाथ (पैदल यात्री) थे।

तो पृथ्वी के लोग, सुरक्षा के बावजूद

लॉर्ड माइकल और अन्य दिव्य प्राणियों द्वारा आह्वान किया गया, सूक्ष्म के आगे झुक गया

जिज्ञासा का पाप. मुफ्त के दुरुपयोग का उनका प्रयोग

एर्जेसी ने वह कारण बनाया जिसे "मनुष्य का पतन" कहा जाता है। उन्हें प्यार हो गया है

सृजनात्मक शक्तियों के प्रयोग की दिशा चाहे जो भी हो

ईश्वर, और जिसे आप जानते हैं, आत्मा का जन्म हुआ।

परमेश्वर पितामाता के विरुद्ध इस विद्रोह और कलह की आशंका

जो परिणाम आएगा, उसमें तीन दिव्य प्राणियों ने स्वेच्छा से भाग लिया

इस व्यक्तिगत और विशाल रचना में उलझे किसी भी व्यक्ति की मदद करें

अपूर्ण विचार, भावनाएँ, शब्द और कार्य। इस प्रकार

पहला कर्म बोर्ड। लगातार युगों तक, हठ के कारण

शिक्षकों और छात्रों की ओर से, सदस्यों की संख्या

कार्मिक बोर्ड बढ़कर सात हो गया है, जिनमें से प्रत्येक एक का प्रतिनिधित्व करता है

विशेष दैवीय सद्गुण अस्थायी रूप से खो गया

आदमी। कार्मिक बोर्ड को बनाने वाले दिव्य प्राणी उसके लिए योग्य हैं

आवश्यकता के अनुसार चार्ज करें। इस प्रकार, कार्यालय और व्यक्तिगत प्राणी हमेशा एक जैसे नहीं होते हैं।

5. ये सदस्य आदमी की कैसे मदद करते हैं?

प्रत्येक अवतार के अंत में, आत्मा को स्वयं को सामने प्रस्तुत करना आवश्यक होता है

कार्मिक परिषद.

यहां आपको अपनी पिछली गतिविधियों का कारण समझाने का अवसर दिया गया है

सांसारिक अवतार.

कार्मिक परिषद, बदले में, पीछे के उद्देश्यों की जांच करती है

ऐसी गतिविधियाँ प्रत्येक आत्मा को एक क्षेत्र प्रदान करती हैं जिसकी स्पंदनात्मक क्रिया समान होती है

उस व्यक्ति के विवेक को. साथ ही इस समय एक मास्टर भी

स्वयंसेवकों या उक्त आत्मा को बेहतर ढंग से समझने के लिए नियुक्त किया गया है

उसके अस्तित्व का कारण और, जब वह अगले अवतार में पृथ्वी पर लौटेगा,

क्षतिपूर्ति करने का अवसर है.

6. "कर्मिक" शब्द कहाँ से लिया गया है? द्वारा मशीन अनुवादित

मनुष्य जैसा बोएगा, वैसा ही काटेगा। इसलिए, सारी ऊर्जा

आत्मा ने जो बुरा मूल्यांकन किया है वह "बुरा" कर्म बन जाता है; और क्या

रचनात्मक रूप से मूल्यांकित करना अच्छा कर्म है। यह अक्सर ज्ञात होता है

कारण और प्रभाव के नियम की तरह.

7. पुगोटरी क्या है?

दुर्गति कोई स्थान नहीं है, बल्कि शुद्धिकरण की एक गतिविधि है

आत्मा। मनुष्य को तब तक अपने अपूर्ण कर्म को अपने साथ लेकर चलने की आवश्यकता नहीं है

अपने दैहिक शरीर को त्याग दो. शुद्धिकरण का कार्य जल्द से जल्द पूरा किया जाना चाहिए

जैसे ही उसे पवित्र अग्नि को जानने का सौभाग्य प्राप्त होता है

रूपांतरण और कार्मिक बोर्ड और प्राणियों के साथ सहयोग के माध्यम से

बुलाए जाने पर देवता आपकी सहायता करने की प्रतीक्षा कर रहे हैं। वे जो

अवतार लेते समय इस सत्य को स्वीकार करने से इंकार करें, वे अवश्य ही स्वीकार करेंगे

कार्मिक बोर्ड द्वारा कॉल के बाद शुद्धिकरण के अभ्यास के लिए नियुक्त किया गया

मौत।

8. नर्क क्या है?

नरक चेतना की अवस्था है, एक असुविधाजनक अवस्था जिसमें मनुष्य लाभ उठाता है

उनके बुरे कर्मों का परिणाम. जब वह सीखता है

रूपांतरण की पवित्र अग्नि का उपयोग करके, आप परिणामी प्रभावों को दूर कर सकते हैं

उसके बुरे कर्मों का. यह पूरी तरह से मनुष्य द्वारा चुनी गई विरासत है

स्वतंत्र इच्छा के दुरुपयोग के बारे में. वह उसमें रह सकता है

इसके साथ होने वाली पीड़ा के साथ चेतना या कार्य के माध्यम से स्वयं को मुक्त करना

विरेचन. जैसा कि हमने आपको पहले बताया है, प्रत्येक व्यक्ति जीवित रहा है

युगों-युगों तक. अतः नरक की सीमा निर्धारित होती है

प्रत्येक आत्मा का व्यक्तिगत और शुद्धिकरण की अवधि। उनके माध्यम से जीवन के उपयोग के लिए

उम्र उसके मोचन के लिए भी एक की आवश्यकता होगी

संरचनात्मक प्रयासों का संतुलन. नरक में भी कोई स्थायित्व नहीं है
किसी भी प्रकार का कष्ट जब व्यक्ति को होता है।

सर्कल के कानून को स्वीकार करें, इसकी पूरी जिम्मेदारी लें
जिन परिस्थितियों में यह वर्तमान में पाया जाता है और विनम्र बनाता है
उसके छुटकारे में मदद की गुहार।

तृतीय

पदोन्नत महिला मास्टर

मर्सिडीज के बारे में बात करता है

बैंगनी

ट्रांस्मिटिंग फ़्लॉल2_~

9. बैंगनी रंग संचारित करने वाली ज्वाला क्या है?

यह पवित्र अग्नि है जो ईश्वर द्वारा योग्य शुद्ध ऊर्जा है

दिव्य सत्ता सभी असंगत ऊर्जा को शुद्ध करने के लिए। द्वारा अनुवादित मशीन

10. अनाधिकृत प्राणी इस आशीर्वाद का लाभ कैसे उठा सकते हैं?

दयालु?

उन दिव्य प्राणियों के आह्वान से जिन्होंने स्वयं को इसके लिए समर्पित कर दिया है

सेवा। 7

मेरी प्यारी बहन, क्वान यिन और हम सभी ने एक बनाया है

हेलिओस और वेस्टा से स्वैच्छिक प्रतिज्ञा कि हम तब तक कभी निर्वाण में प्रवेश नहीं करेंगे

जिससे पृथ्वी और उससे जुड़े सभी विकास पूरी तरह से मुक्त हैं

तनाव।

11. ये दिव्य प्राणी कौन हैं?

जो सातवीं किरण पर सेवा करते हैं: आर्कटुरस और डायना; ज़डकील और सांता

नीलम; एलएफ.एस्टर सैट जर्मन और पोर्टिया को पदोन्नत किया गया; क्वान यिन और मैं; और सेनाएँ

आरोही, सेराफिक, चेरुबिक और एंजेलिक जो हमारे साथ सेवा करते हैं।

मेरी प्यारी बहन, क्वान यिन और हम सभी ने एक बनाया है

हेलिओस और वेस्टा से स्वैच्छिक प्रतिज्ञा कि हम तब तक कभी निर्वाण में प्रवेश नहीं करेंगे

जिससे पृथ्वी और उससे जुड़े सभी विकास पूरी तरह से मुक्त हैं

तनाव।

12. आप इन दिव्य प्राणियों का आह्वान कैसे कर सकते हैं?

हमारे बारे में सोचना और हमारी वास्तविकता और क्षमता को स्वीकार करने में सक्षम होना

यह सेवा प्रदान करें; अनुरोध है कि हम आपको आवश्यक सहायता प्रदान करें।

यह उन लोगों के लिए हासिल करना आसान होगा जिन्होंने हमारे साथ सेवा की है

युगों-युगों तक, क्योंकि यह आपकी भावनाओं के साथ तालमेल बिठाता है।

13. बैंगनी रंग की लौ कहाँ प्रसारित हो रही है?

यह एक चतुर्थ आयामी गतिविधि है जो सर्वव्यापी है: निर्देशित है

सक्रिय रूप से दिव्य सत्ता द्वारा जब उस व्यक्ति द्वारा आह्वान किया जाता है जिसे इसकी आवश्यकता होती है

स्वयं या दूसरों के लिए सहायता।

14. जब यह परिवर्तित बैंगनी लौ प्रवेश करती है तो क्या होता है

कार्रवाई?

बनाने वाले इलेक्ट्रॉनों की कंपन क्रिया को तेज करता है

परमाणु जो व्यक्ति के चार निचले वाहनों का निर्माण करते हैं। उस झमेले में

यह त्वरण पैदा करता है, कोशिकाएं और परमाणु मुक्त हो जाते हैं

स्वचालित रूप से संचित इफ्लुविया सचेत रूप से या सदियों से अनजाने में।

15. यह अपूर्णता कहाँ जाती है?

पवित्र अग्नि में जो इसे शुद्ध करती है और व्यक्ति को वापस लौटा देती है विशिष्ट दैवीय गुण की आवश्यकता है। 8मशीन द्वारा अनुवादित

9

चतुर्थ

16. इस रूपांतरण में कितना समय लगता है?

यह पूरी तरह से इफ्लुविया की मात्रा पर निर्भर करता है व्यक्ति के विश्वास और दृढ़ता की स्वीकृति।

शक्तिशाली

जीउस बोलता है

में

मनुष्य के आठ शरीर

17. शुद्धिकरण की इस स्थिति को बनाए रखने के लिए क्या आवश्यक है?

इस धन्य शुद्धिकरण एजेंट का लयबद्ध उपयोग जब तक पूर्णता प्रकट और कायम रहती है।

18. क्या इसका उपयोग उन लोगों के लिए किया जा सकता है जो नहीं हैं अवतार?

हाँ, जब तक कोई व्यक्ति स्वर्गारोहण नहीं कर लेता।

स्वतंत्र इच्छा का उपयोग करके आप और अधिक सृजन कर सकते हैं

अपूर्णता. शाश्वत सतर्कता खत्म

विचार और भावना की रचनात्मक क्षमताएँ प्रदान करेंगी

परिणामस्वरूप विजयी ईश्वर की प्राप्ति।

"मैं हूँ" जीउस, सूर्य देवताओं में से एक जो इस पर आए थे

पृथ्वी और उसे ग्रीस को उसके शीर्ष पर पहुंचाने का सौभाग्य प्राप्त हुआ

प्रिय यीशु द्वारा अपना प्रकाश लाने से सदियों पहले पूर्णता

दुनिया।

चेले के अनुसार आध्यात्मिक ज्ञान जारी किया जाता है

अधिक समझने और लागू करने की आपकी क्षमता के साथ

पृथ्वी ग्रह और उसके विकास के लाभ के लिए ज्ञान।

19. दिव्य प्राणी सातवीं किरण में क्यों सेवा करते हैं? में

ज्यादातर मामलों में चेला को सात शरीरों के बारे में बताया गया है. हालाँकि, के तहत

भगवान और देवी मेरु की दिशा, मैंने प्रकृति की सरल व्याख्या करने की पेशकश की है

भगवान ने मनुष्य को आठ गुना बनाया जैसा कि भगवान ने उसे बनाया।

के चक्र के अंतर्गत सातवीं किरण विशेष रूप से सक्रिय है

आरोही मास्टर सेंट जर्मन की शुरुआत के दो हजार साल

1954.22 में.

क्या मनुष्य एक से अधिक शरीरों के माध्यम से कार्य करता है?

20. क्या आप चाहते हैं, मेरे चेलों, हमारे साथ शामिल हों

गौरवशाली मुक्ति प्रक्रिया? सभी आठ आवश्यक हैं

पूर्ण वाहन: चार में

ऊपरी क्षेत्रों में और चार निचले क्षेत्रों में, एक होने के लिए

देवता के एक पहलू का सही संवाहक। द्वारा अनुवादित मशीन

हममें से कई लोग इसके साथ महान मौन से उभरे हैं
विशिष्ट उद्देश्य। मुझे लगता है कि यह उचित है कि आप शामिल हों
अब हम इस सेवा में हैं!

चतुर्थ

शक्तिशाली

ज़ीउस बोलता है

के आठ निकायों के बारे में

मनुष्य "मैं हूँ" ज़ीउस, सूर्य देवताओं में से एक जो इस पर आए थे
पृथ्वी और उसे ग्रीस को उसकी पूर्णता के शिखर पर ले जाने का सौभाग्य प्राप्त हुआ
प्रिय यीशु द्वारा दुनिया में अपना प्रकाश लाने से सदियों पहले।
चेले के अनुसार आध्यात्मिक ज्ञान जारी किया जाता है
बेहतर ज्ञान को समझने और लागू करने की आपकी क्षमता के साथ
पृथ्वी ग्रह और उसके विकास के लाभ के लिए।

21. मनुष्य के शरीर की व्याख्या करें।

ज्यादातर मामलों में चेले के बारे में ही बताया गया है

सात निकायों में से। हालाँकि, भगवान और देवी मेरु के मार्गदर्शन में,
मैंने मनुष्य की अष्टांगिक प्रकृति को सरलता से समझाने की पेशकश की है
जैसे भगवान ने इसे बनाया।

22. क्या मनुष्य एक से अधिक शरीरों के माध्यम से कार्य करता है?

आठ वाहन जरूरी हैं

पूर्ण वाले: चार में

ड्राइवर बनने के लिए ऊपरी क्षेत्रों में और निचले क्षेत्रों में चार
देवता के एक पहलू से परिपूर्ण।

23. इन जीवों के नाम क्या हैं?

श्वेत अग्नि का अस्तित्व, ईश्वर की छवि और समानता में बनाया गया,
शुद्ध इलेक्ट्रॉनिक प्रकाश पदार्थ से ढाला गया है और है
ब्रह्मांडीय लोकों में एक उज्ज्वल केंद्र के रूप में सदैव सक्रिय,
स्वयं शक्ति का एक अत्यंत सूक्ष्म भाग 11 10 होना
अन्य शरीरों को ऊर्जावान बनाना। जैसे-जैसे ग्रह बदलते हैं
उनके व्यक्तिगत सूर्यों के चारों ओर, श्वेत अग्नि पिंड
सारी मानवता इस खुशी में सक्रिय रूप से भाग लेती है
लौकिक रचना।

दिव्य पूर्णताएँ¹ में किया गया पहला निर्णय

श्वेत अग्नि के अस्तित्व का हृदय यह है कि क्या यह केवल ब्रह्मांड में कार्य करता है

या स्वेच्छा से अपने स्वभाव के दोहरे पहलू को प्रस्तुत करता है

आगे सहायता देने के लिए आरोही मास्टर लोकों में दिव्य

एक विशेष विकास पर ध्यान केंद्रित किया।

इन दिव्य पूरकों को कुछ छात्र के रूप में जानते हैं

वैयक्तिकृत "मैं हूँ" उपस्थिति।

कारण शरीर: यह वर्तमान का संचित अच्छा है

जीवन जो इंटरैक्टमशीन द्वारा बनाया गया है, द्वारा अनुवादित

और उनमें से प्रत्येक की गतिविधि। "मैं" की उपस्थिति का प्रभामंडल बनाता है

"मैं हूँ"। वह स्वभाव और सेवा जो प्रत्येक "मैं हूँ" उपस्थिति को निभानी चाहिए

वैयक्तिकरण होने से पहले निर्धारित किया गया था। के साथ देखा गया

आंतरिक दृष्टि, स्पेक्ट्रम के सभी रंग इसका अभिन्न अंग हैं कारण शरीर. वह गुण या गुण जिसके साथ व्यक्ति का जुड़ाव होता है यह ऊर्जा के सबसे बड़े भंडार से आएगा: रंग जो गुणवत्ता पर निर्भर करता है। समझदार वह विद्यार्थी है जो इस सत्य को जानता है कि कारण शरीर एक आपूर्ति है अनंत जिसे आपके और संपूर्ण के लाभ के लिए निकाला जा सकता है मानवीयता। अपने नाम से ही, यह कारण और प्रभाव का निकाय है यह नियति है कि जहां भी चतुर छात्र इसे पाता है, वहां वह स्वयं प्रकट हो जाता है। आह्वान करें.

पवित्र मैं मसीह: यीशु ने दिव्यता की इस चिंगारी का उल्लेख किया मनुष्य के भीतर "भीतर पिता" के रूप में। जब उपस्थिति "मैं" "मैं हूँ" स्थलीय विमान, परियोजनाओं पर अवतरित होने के लिए स्वयंसेवक जन्म के समय माँ के गर्भ में स्वयं की एक छोटी सी प्रतिकृति गर्भाधान. यह वह एकजुट शक्ति है जिसके चारों ओर निर्माता हैं रूप निचले शरीरों का निर्माण करता है। स्त्री किरण के रूप में पृथ्वी पर तीव्रता बढ़ने से इस जाति की माताएँ अधिक हो जायेंगी फॉर्म के बिल्डर्स की मदद करने के पवित्र विशेषाधिकार से अवगत पवित्र मसीह अस्तित्व का पोषण करें। वह, सच में, के आगमन के लिए एक प्याला है आत्मा। की आत्माओं के प्रति माता-पिता का दायित्व एवं उत्तरदायित्व अजन्मे बच्चे के आध्यात्मिक विकास में बाधा या देरी हो सकती है इन बच्चों को।

जैसा कि महान मनु, सैथ्रु, पहले से ही प्रथम उपजाति के साथ प्रतीक्षा कर रहे हैं सातवीं रूट रेस को इन पूर्ववर्तियों को पृथ्वी पर भेजने का अवसर मिला अपनी विकासवादी प्रगति को और अधिक तेजी से बढ़ाना, इसका दायित्व है पृथ्वी पर मनु और उसके अड़ियल बच्चे। अपना कोर्स जल्दी पूरा करने के लिए इन महान प्राणियों के लिए जगह बनाने के लिए। एक बार इसके अलावा, समय के ज्ञान के लिए विनम्रता, विवेक, संतुलन की आवश्यकता होती है और इस समर्पित उद्देश्य के प्रति ईमानदारी। गुमनामी एक आध्यात्मिक आवरण है!

24. निचले शरीर की टी के नाम क्या हैं?

भावनात्मक, मानसिक, ईथरिक और भौतिक शरीर।

25. भावनात्मक शरीर का कार्य क्या है?

भावनात्मक शरीर भावनाओं की दुनिया है। वह सबसे बुजुर्ग हैं

चार शरीर. और यह द्वारा मशीन अनुवादित है

मुख्य रूप से जल तत्व का. भावनात्मक शरीर था

पालने के रूप में काम करने के लिए फॉर्म के बिल्डर्स द्वारा डिज़ाइन किया गया

जिसमें अन्य निचले शरीर आच्छादित होंगे; यहां तक की

जब पृथ्वी की भूमि की सतह का पालना होता है

समुद्र. आपकी सही सेवा 12 13 ईश्वरीय विचारों को पोषित करना है

वह

उपलब्धि की सकारात्मक भावना. विचार,

जब तक गतिशीलता न हो तब तक शब्दों और कार्यों की प्रभावशीलता कम होती है

और भावनाओं का उत्साह उन्हें प्रक्षेपित करता है और उन्हें बनाए रखता है

कोई भी क्षेत्र जिसमें व्यक्ति का विवेक उनसे कार्य करना चाहता है।

जब से वैयक्तिकरण हुआ.

से प्राप्त किया
मानसिक शरीर वे विचार हैं जिन्हें संसार ने ऊर्जावान बनाया है
विदेश। विचारों और भावनाओं से पहले
भौतिक स्वरूप की दुनिया में प्रकट होना ही चाहिए
ईश्वर शरीर के माध्यम से छन गया। आकाशीय शरीर की तरह
इसमें अच्छे और बुरे दोनों तरह के सभी रिकॉर्ड शामिल हैं
स्वयं, यह प्राथमिक महत्व का है कि बुरे कर्म
इसमें दर्ज जीवन की धारा को रूपांतरित किया जाए।
ये अभिलेख व्यक्तित्व का सार बनाते हैं और सब कुछ सील कर देते हैं
व्यक्ति की गतिविधियाँ उनकी विशिष्ट प्रकृति के साथ।
का आह्वान करके भावनात्मक चेतना को शुद्ध करना होगा
प्रिय आरोही मास्टर सेंट जर्मेन और वायलेट फ्लेम
रूपांतरणकारी क्योंकि युगों-युगों से व्यक्ति के पास है
दिसंबर में विभिन्न स्थितियों के अधीन रहा

विकल्प,

मोहभंग और विद्रोह ने विद्रोह की भावनाएँ पैदा की हैं: "जल।"

अशांत।" "

इस प्रकार शुद्ध होने पर भावनाएँ सदैव निर्धारित करेंगी

"बाहरी स्व" की गतिविधियाँ, अवचेतन या चेतन।

प्रिय आरोही गुरु को चेतावनी दी गई थी

यीशु जो सबसे पहले स्वयं (चारों) का स्वामी बना

घटिया गाड़ियाँ जिनका उपयोग मैंने पहले उनकी अंतिम विजयी उपलब्धि में किया था)।

दूसरों के निम्नतर वाहनों का स्वामी बनने में सक्षम होना,

साथ ही स्वयं तत्व भी।

ऐसी महारत हासिल करने के बाद, उनके लिए शांति की भावना का विस्तार करना आसान हो गया

प्रचंड जल ने उनके शिष्यों को भयभीत कर दिया

गलील.

26. मानसिक शरीर का कार्य क्या है? मानसिक शरीर

होना चाहिए

दिव्य विचारों की ग्रहणशीलता का प्याला। भीतर शक्ति है

स्वयं इन दिव्य विचारों को व्यावहारिक और व्यावहारिक रूप में ढालने के लिए;

वही शुद्धिकरण प्रक्रिया लागू की जाती है जो भावनात्मक शरीर के लिए होती है। द्वारा मशीन अनुवादित

चार निचले निकायों के लिए.

27. आकाशीय शरीर का कार्य क्या है?

ईश्वरिक शरीर, जिसे कभी-कभी "आत्मा" भी कहा जाता है, सभी अनुभवों को रिकॉर्ड करता है

जिंदगी।

28. भौतिक शरीर का कार्य क्या है?

भौतिक शरीर ऊपर की ओर सहारा है। पृथ्वी तल के माध्यम से

जिसे अन्य सात निकायों की गतिविधियों का एक हिस्सा प्रसारित किया जाना चाहिए।

जब वे श्वेत अग्नि के अस्तित्व के साथ पूर्ण सामंजस्य में होते हैं, तो वे एक होते हैं

यहाँ पृथ्वी पर मास्टर उपस्थिति। इसके विपरीत, शरीर की खामियाँ

शारीरिक भावनात्मक, मानसिक और ईश्वर प्रकृति के प्रभाव का परिणाम है,

न केवल अपने आप में, बल्कि जीवन की अन्य धाराओं में भी। पर्यावरण और

वर्तमान और अतीत के संबंध प्राथमिक कारक हैं
इन निकायों का गठन.

29. अपूर्णताओं को दूर करने के लिए एक व्यक्ति को क्या करना चाहिए
चार निचले भागों में से?

वह जिसे अग्नि की शुद्ध करने वाली गतिविधियों का सचेत ज्ञान है

अपने सात पहलुओं में पवित्र होने के कारण, उसे अपनी परिवर्तनकारी शक्तियों का आह्वान करना चाहिए। प्रत्येक
जीवन की धारा, सेवा के युगों के माध्यम से

सात किरणों में से एक या अधिक के साथ, आपको विशेष किरणें मिलेंगी जिनके साथ
आत्मीयता रखें, और जब उन लपटों और किरणों पर अधिक आसानी से प्रतिक्रिया करें
उनका आह्वान किया जाता है. 15 14

30. यह आह्वान कैसे आगे बढ़ता है?

पहले उन प्राणियों की वास्तविकता को स्वीकार करें जो इसके निदेशक हैं

प्रत्येक किरण. फिर प्रत्येक की गुणवत्ता और गतिविधि जानें

रे. फिर उस दिव्य सत्ता के आह्वान का अभ्यास करें जो ध्यान केंद्रित करने वाली है
इस विशिष्ट सेवा का.

यहाँ फिर से, व्यक्ति की भावनात्मक प्रकृति (कब

शुद्ध) यह जानने में बहुत मदद करेगा कि कौन सी घास उसके लिए सबसे प्रभावी है
विशेष व्यक्ति.

31. सात किरणों के निदेशक कौन हैं: और वे क्या हैं

इसकी सेवाएँ?

निदेशक

बिजली का

रंग

गुणवत्ता पहली दूसरी मशीन द्वारा अनुवादित

3

4

5 वीं

6

7

एल मोरया

नीला प्रकाशित विश्वास

कन्फ्यूशियस

का सोना

बुद्धि

लेडी रोवेना

प्यार, गुलाबी आराधना

सेरापिस बे

पवित्रता, आशा

सफ़ेद।

हिलारियन

अभिषेक

हरा

महिला कुछ नहीं

हीलिंग, रूबी मंत्रालय
सेंट जर्मेन की दया, बैंगनी
शुद्धिकरण

32. कॉल निर्धारित करने का एक सरल अभ्यास क्या है?

और वह नरक जिससे हर आदमी का लगाव है?

"मैं हूँ" (3) पुनरुत्थान और प्रिय के प्रबुद्ध विश्वास का जीवन

आरोही मास्टर एल मोर्या आज मेरे अस्तित्व और दुनिया में सक्रिय हैं। (3)

फिर अन्य छह किरणों के गुणों और गुणों के साथ आगे बढ़ते रहें। यह

प्रत्येक चौबीस काल में लयबद्ध तरीके से व्यायाम करना चाहिए

किसी भी गलतफ़हमी से बचने के लिए नौ महीने तक घंटे

फ्लेम और रे 15 की प्रभावशीलता के संबंध में जो व्यक्ति को सबसे बड़ी सहायता प्रदान करती है।

इसके अलावा, व्यक्तियों के रूप में, अनेकों से ऊपर

अवतारों ने इनमें से कई किरणों पर काम किया है

उन किरणों में मजबूत होंगी जिनमें वे नहीं रही हैं

विशेष रूप से सक्रिय.मशीन द्वारा अनुवादित

इसे पूरा करने के सबसे प्रभावी तरीकों में से एक है

व्यक्ति का स्वभाव!

के लिए सुझावित आमंत्रण

किरणों के निदेशक 1. एल मोरया "मैं हूँ"

(3) पुनरुत्थान

और प्रिय आरोही गुरु का जीवन! क्रिया में प्रबुद्ध विश्वास

आज मेरे अस्तित्व और दुनिया में प्रिय आरोही मास्टर एल मोर्या की!(3)

2. कन्फ्यूशियस "आई

"मैं हूँ" (3) प्रिय आरोही गुरु का पुनरुत्थान और जीवन

कन्फ्यूशियस की बुद्धि आज मेरे अस्तित्व और दुनिया में क्रियाशील है! (3)

जे. लेडी रोवेना "आई

"मैं हूँ" (3) प्रिय आरोही मास्टर लेडी का पुनरुत्थान और जीवन

रोवेना आज मेरे अस्तित्व और मेरी दुनिया में क्रियाशील प्रेम और आराधना!()

4, सेरापिस बे "आई

"मैं हूँ" (3) प्रिय आरोही गुरु का पुनरुत्थान और जीवन

सेरापिस बे पवित्रता और आशा आज मेरे अस्तित्व और दुनिया में क्रियान्वित हो रही है!

(3) 16 5. हिलारियन "मैं हूँ" (3) पुनरुत्थान और प्रिय का जीवन

चढ़े हुए गुरु

मुझमें हिलारियन अभिषेक और क्रिया में एकाग्रता

अस्तित्व और दुनिया आज! (3)

6. लेडी नाडा"मैं (3) पुनरुत्थान और जीवन हूँ"

क्रियाशील प्रिय आरोही लेडी नाडा का उपचार और मंत्रालय

मेरे अस्तित्व में और आज की दुनिया में (3)

7.

सेंट जर्मेन "आई

"मैं हूँ" (3) प्रिय आरोही गुरु का पुनरुत्थान और जीवन!

प्रिय आरोही मास्टर सेंट जर्मन की दया और शुद्धि
आज मेरे अस्तित्व और दुनिया में कार्रवाई में! (3)
वी

शक्तिशाली जरथुस्त्र बोलता है

0'1

का चुम्बकत्व

पृथ्वी के आध्यात्मिक केंद्र "मैं हूँ" जरथुस्त्र,
उत्साह की पवित्र अग्नि का उच्च पुजारी, जो भावना है
ईश्वर प्राप्ति का उत्साह, जिसे हर साधक को बनाए रखने की आवश्यकता होती है
श्वेत सेनाओं की निरंतर सेवा में। मैंने, एम~ कॉन्फ्रेंस के रूप में, पेशकश की है
भगवान और देवी मेरु को और आपमें से जो लोग कांपते हैं, उन्हें मेरी सेवाएँ
सृजन की जीवंत अग्नि के साथ 17
जो देने के लिए मेरे हैं और पृथ्वी के लाभ के लिए आपके हैं। द्वारा अनुवादित मशीन

33. ये महान प्राणी आम तौर पर अज्ञात क्यों हैं?

छात्र के लिए, क्या आप इस समय वहां आ रहे हैं?

पृथ्वी की जिद और उसके विकास के कारण

हममें से अनेक लोग, जिन्होंने समय-समय पर पृथ्वी के लोगों की सेवा की है, साथ दें
अतीत में हमने इसके लिए आवश्यक प्रोत्साहन जोड़ने के लिए स्वेच्छा से काम किया है
आध्यात्मिक विकास, समझ और कार्रवाई।

34. तुम कहाँ से आये हो, जरथुस्त्र?

"मैं हूँ" (3) प्रिय गुरु का पुनरुत्थान और जीवन

आरोही, प्रिय आरोही गुरु की दया और शुद्धि

सेंट जर्मन आज मेरे अस्तित्व और दुनिया में क्रियान्वित है! (3) मैं के दिल से आया हूँ

इस प्रणाली का सूर्य (हेलिओस और वेस्टा) उस महत्वपूर्ण समय पर जब माया का पर्दा था
पृथ्वी पर इतना भारी बादल कि भौतिक अग्नि भी अज्ञात थी

गर्मी, प्रकाश और शुद्धिकरण के साधन के रूप में।

35, तुम क्यों आये हो?

पवित्र अग्नि का ज्ञान पुनः प्राप्त करें और पुरोहिती का निर्माण करें

कि वह पर्याप्त मात्रा में प्रकाश की शक्तियों का आह्वान कर सका और सफलतापूर्वक किया
में दिव्यता के अंगारों को पुनः प्रज्वलित करने की तीव्रता

मनुष्य के हृदय, इस प्रकार ग्रह के विघटन को रोकते हैं। .

36. कृपया हमें बताएं कि हम कैसे सहयोग कर सकते हैं

आपके साथ अच्छा।

इस बात से अवगत रहें कि आपके हृदय के भीतर एक चिंगारी है
सृजन की अग्नि को मैं अपने उत्साह की अग्नि से प्रज्वलित करूंगा

पृथ्वी की मुक्ति में रुचि की वही प्रबल भावना, जिसके अनुसार

ब्रह्मांडीय नियम एक स्थायी प्रारंभिक त्वरण के लिए नियत है

आंदोलन के लिए. ग्रहों के क्रम का 18वाँ भाग।

37. इस चेतना को विकसित करने के बाद, आप कैसे हैं?

क्या आपका सुझाव है कि हम आगे बढ़ें?

उसी तरह जैसे मैंने और मेरे शिष्यों ने किया। पढ़ाई में

सच्चे खगोल विज्ञान में, ग्रह पर कुछ रणनीतिक बिंदु हैं

भूमि जहां पवित्र अग्नि के विभिन्न फोकस होना आवश्यक है

एक गुणवत्ता का विकिरण भेजने के लिए चुम्बकित और कायम रखा गया रचनात्मक कंपनी का संतुलन बनाए रखने के लिए दैवीय विशेष निचले स्तर. वह क्षेत्र जहां बड़ी संख्या में लोग रहते हैं। लाइटें ज्यामितीय रूप से संबंधित को व्यक्तिगत रूप से चुम्बकित किया जाना चाहिए जिन व्यक्तियों का आवश्यक दैवीय गुण से जुड़ाव है। आजकल खगोल विज्ञान अधिक अमूर्त है और जिस छात्र को स्तरों में चुना जाता है महान विशेषाधिकार के लिए आंतरिक, द्वारा मशीन अनुवादित जो व्यक्ति किसी दैवी गुण को अपने अंदर चुम्बकित करना चाहता है कुछ इलाके अक्सर स्पष्ट रूप से इच्छा को नजरअंदाज कर देते हैं किसी निश्चित स्थान पर जाना स्वाभाविक है। जरथुस्त्र के छात्र हैं बाहरी मन की सूक्ष्म जिज्ञासा से परे और व्यक्तित्व की अतृप्त लालसाओं के विलक्षण आवेगों का।

38. कृपया हमें इसका एक उदाहरण दीजिए।

प्रिय आरोही गुरु यीशु के जन्म से पहले, खगोलविद प्रशिक्षित लोगों ने उसके लिए आसमान छान मारा विशेष तारा जो उसके आगमन को सूचित करेगा। कब प्रकट हुए, उन्होंने बच्चे को श्रद्धांजलि देने के लिए उस तारे का अनुसरण बेथलहम तक किया यीशु. इस प्रकार जरथुस्त्र का शिष्य बिजली के माध्यम से जानता है आपका ध्यान, खगोलीय केंद्र जहां से होंगे एक निश्चित इलाके के चुम्बकत्व में उपकरण। कभी-कभी ऐसे छात्र युग दर युग पुनर्जन्म लेते हैं संकेंद्रित ऊर्जा को अधिक बढ़ावा देने के लिए स्थान और पृथ्वी पर उस विशिष्ट फोकस के लिए एकीकृत। सभी निकासी आरोही मास्टर्स ज्यामितीय रूप से स्थित हैं।

इसलिए,

विश्व का स्वामी प्रत्येक वर्ष के लिए ज्यामितीय पैटर्न बनाता है मानव जाति के लिए सबसे अधिक लाभकारी, रिट्रीट आवंटित करना विशिष्ट शिक्षक जिनके ध्यान से ऊर्जा प्राप्त होगी उस विशेष अवधि के दौरान छात्र। ये हैं प्रत्येक वर्ष में आवश्यक उतार-चढ़ाव वाले डिज़ाइन प्रिय महा चौहान दो हजार वर्षों के चक्र के लिए एकदम सही डिज़ाइन बुनते हैं।

39. सच्चे खगोल विज्ञान से अनभिज्ञ, आप क्या सलाह देते हैं

क्या आप विद्यार्थियों को देंगे?

मानव कानून से परे एक कानून है जो ग्रहों को बनाए रखता है और तारे अपनी कक्षाओं में, और यह कानून इसके माध्यम से कार्य करता है चले की पहल इसे उस कक्षा में स्थापित करना है जिसमें यह उधार दे सकता है सबसे बड़ी सेवा, आमतौर पर कई अन्य लोगों से घिरी हुई जिन छात्रों में समान समानता है।

ये कुछ लोग एक साथ एकत्र हुए और आवश्यक दिव्य सद्गुण को आकर्षित करते हुए देखेंगे उसका ई

अभिव्यक्ति अच्छे ढंग से किए गए कार्यों में प्रकट होती है यदि उन पर काबू पाया जा सके व्यक्तिगत दोषों की विघटनकारी शक्ति.

जो छात्र कर्म और भौगोलिक अलगाव के कारण,

किसी समूह के सदस्य नहीं हो सकते, वे प्रशिक्षण प्राप्त करते हैं

आपकी भविष्य की सेवा के लिए विशेष और इससे ऊर्जा का अपव्यय नहीं होना चाहिए हम उनके माध्यम से चैनल करते हैं। जानिए कि क्या आप ए समूह गतिविधि या व्यक्तिगत रूप से सेवा करना, हमने द्वारा अनुवादित मशीन को रखा है वहाँ एक विशिष्ट कारण के लिए, और जब आपकी सेवा पूरी हो जाती है विशिष्ट इलाके, हम स्वाभाविक रूप से, उन्हें स्थानांतरित कर देंगे एक अन्य स्थान जहां प्रकाश की सेवा के आपके आवेग की सहायता की आवश्यकता है।

20

40 को लेकर लोगों के मन में काफी डर पैदा हो गया है.

"अंतिम" दिन जो हमारे ऊपर हैं, कैसे हम झूठी भविष्यवाणी और सच्चे शब्द के बीच अंतर कर सकते हैं भगवान की?

भय बल का एक घातक उपकरण है

भयावह और निडर छात्र जरथुस्त्र के हैं!

तुम जहां भी हो, रहो और भरोसा करो, जब तक मैं तुम्हें दूसरे की ओर निर्देशित न कर दूं भाग।

मैं जरथुस्त्र से वादा करता हूं

ईश्वर की उपस्थिति का नाम कि "मैं हूँ", मैं वादा करता हूँ

पूरी तरह से दिव्य ऊर्जाएं जो परमपिता परमेश्वर ने मुझे प्रदान कीं

शक्तिशाली जरथुस्त्र के साथ सहयोग करने के लिए सृजन का।

मैं अपने अस्तित्व और दुनिया को भरने के लिए प्रिय जरथुस्त्र का आह्वान करता हूँ

इस सेवा में आपका उत्साह दिख रहा है, तो मेरी मदद करें

ईश्वर!

देखा

शक्तिशाली जोरोस्टर

बोलता है

मैं

लयबद्ध श्वास का नियम "मैं हूँ"

जोरोस्टर, उन दिव्य प्राणियों में से एक जिन्होंने भगवान को अर्पित किया है

और देवी मेरु चेलों को याद करने के लिए मेरी विशेष सेवाएँ हैं

लयबद्ध श्वास के महत्व को गंभीरता से लें। 21

41. लयबद्ध श्वास की प्रभावशीलता क्या है?

पदार्थ के चार निचले शरीरों को स्पष्ट करता है

हानिकारक पदार्थ जो कोशिकाओं और परमाणुओं में जमा और जमा हो गया है

इन वाहनों को बनाओ.

42. क्या लयबद्ध श्वास भी वही सेवा प्रदान करती है?

संचरण की बैंगनी लौ का उपयोग?

हां। व्यक्ति जितना अधिक लयबद्ध श्वास का अभ्यास करेगा, उतना ही अधिक

किसी भी आध्यात्मिक अभ्यास की क्रिया प्रभावी होती है।

43. फिर द्वारा अनुवादित लैमशीन के महत्व पर प्रकाश क्यों डाला जाए

विभिन्न ट्रांसमिशन कॉल का उपयोग?

क्योंकि औसत व्यक्ति श्वास का उचित उपयोग भूल गया है

लयबद्ध जिसे वह एक बार पिछले समय में जानता था। के आह्वान में दिव्य प्राणी जो परिवर्तन की लपटों को निर्देशित करते हैं, आग भेजते हैं चार निचले शरीरों के माध्यम से लयबद्ध तरीके से पवित्र, इस प्रकार इन निकायों में एक लयबद्ध क्रिया स्थापित होती है।

जब चेला लयबद्ध श्वास का नियम सीखता है और लागू करता है, तो अपूर्णता का रूपांतरण लगभग तुरंत ही हो जाएगा, और तब भी हो सकता है चेला सचेत रूप से इस प्रकार बुलाए गए दिव्य अस्तित्व या दिव्य प्राणियों के साथ सहयोग करता है।

44. आप चेला को इस अभ्यास में आगे बढ़ने का सुझाव कैसे देते हैं?

लयबद्ध श्वास?

लयबद्ध श्वास के सही उपयोग की स्मृति का आह्वान करें (जिस पर क्लिक करें)।

प्रत्येक चेला का कारण शरीर) जो 22 का उपयोग करता है

पिछले स्वर्ण युग में. इस ज़माने में एक ऐसा इंसान होता था

स्व-प्रकाशमान जिसकी गति प्राकृतिक अनुग्रह और सुंदरता को व्यक्त करती है

पितामाता के रूप में ईश्वरीय गुण ईश्वर की इच्छा है। छोटे ब्लेड से

घास से लेकर पृथ्वी पर सबसे उत्तम सत्ता तक, ब्रह्मांड की लय थी

बिना किसी हस्तक्षेप के प्रसारित किया गया क्योंकि किसी भी प्रकार का कोई मतभेद नहीं था। में

इन चक्रों में पृथ्वी ग्रह के ब्रह्मांडीय स्वर ने अपनी आदर्श भूमिका निभाई

इस सौर मंडल की सामान्य सिम्फनी. प्रत्येक चक्र का मनु स्वर बजाता है

दो हजार वर्षों की उस पूरी अवधि के दौरान कुंजी, और यह माना जाता है कि सारा जीवन

उनकी रूट रेस और सबरेस से संबंधित सिम्फनी में योगदान देता है कि वह

निर्देशन. सात मनुओं ने कुछ को संयोजित करने के लिए अपने मुख्य नोट्स को डिज़ाइन किया

दूसरों के साथ ताकि ग्रह पृथ्वी के लिए अंतिम क्रैसेन्डो गूंज सके

विजय जब सैथु और उनके बच्चे पृथ्वी पर निवास करेंगे।

45. दिव्य सिम्फनी में असंगति का कारण क्या है?

मनु की 'कुछ' संतानों द्वारा भी स्वतंत्र इच्छा का दुरुपयोग

जैसे कि भीड़भाड़ वाले "अनाथ" मेहमानों के बीच सामंजस्य की कमी

ग्रह और उसके परिवेश और प्राकृतिक सिम्फनी को विकृत कर दिया।

46. क्या आप हमें एक सरल व्यायाम देना पसंद करेंगे?

लयबद्ध श्वास? को। को कॉल करें

उपस्थिति "I AM" और प्रिय Astrea द्वारा अनुवादित

उसकी शुद्धि की लौ को चार निचले शरीरों के माध्यम से प्रवाहित करें।

23 बी. अपने पवित्र मसीह स्व से पूछें

वह

सचेत रूप से चार वाहनों की आज्ञाकारिता और सम्मान का आदेश दें

देवता की उपस्थिति से हीन. सी. गुहा के माध्यम से सांस छोड़ें

मुंह ने इसे स्वीकार करते हुए एस्ट्रिया की पवित्रता की किरण के साथ योग्यता प्राप्त की

भावनात्मक, मानसिक, आकाशीय और शारीरिक शुद्धि। डी। प्रियतम महा चौहान

चेलों को सांस लेने का निर्देश देने के लिए ब्रह्मांडीय कानून की व्यवस्था प्राप्त की,

व्यक्तिगत और सामूहिक रूप से, दैवीय पदानुक्रम के संरक्षण में और

प्रत्येक माह का प्रायोजक. प्रयोग

उक्त सुरक्षा के बिना ब्रीथ का अंधाधुंध उपयोग

एक्शन बेहद खतरनाक है. मेरा।

प्रिय महाचौहान (जो आपको देता है) के साथ सचेत रूप से सहयोग करना अपनी पहली सांस लें और अंतिम सांस स्थलीय स्तर पर प्राप्त करें), यह अनिवार्य है कि आप वर्तमान टीचर्स रिट्रीट से ब्रीथिंग अफर्मेशन का उपयोग करें प्रचारित. एफ. याद रखें, यह एक आवश्यक आध्यात्मिक अभ्यास है इसे उतनी ही गरिमा और श्रद्धा के साथ किया जाना चाहिए जितनी चेला आज्ञा दे सके।

24 VII प्रिय विक्टोरिया श्री टाइम्स श्री की शक्ति के बारे में बोलती है "मैं हूँ"

विक्टोरिया, वही प्राणी जो तारा की पहाड़ी (एक पवित्र पर्वत) पर है वास्तव में), प्रबुद्ध आस्था का पूरा आवेग प्रिय सेंट पैट्रिक से प्राप्त हुआ ईश्वर में, ईश्वर की पवित्र इच्छा का आह्वान करने में दृढ़ता भगवान के अज्ञानी बच्चों के लिए. अंत में, परीक्षण के बाद लॉर्ड पैट्रिक के धैर्य की चरम सीमा पर, मैंने गॉड फादरमदर के समक्ष मध्यस्थता की स्वर्गीय और

मुझे आयरलैंड के लोगों के लिए आध्यात्मिक मुक्ति की व्यवस्था प्राप्त हुई, जो कि थे पुनर्जन्म लेने वाली आत्माएँ जो कभी अभिव्यक्ति जानती थीं विजयी जब फर्स्ट रे के चौहान, प्रिय एल मोर्या ने उनकी रक्षा की और गाइडेड

तारा के हॉल से. मैं, पर मेरे जैसा ही

कन्फ्रेज़, मैंने भगवान और लेडी मेरु से वादा किया है कुछ प्रश्नों के उत्तर दें, विशेष रूप से शक्ति से संबंधित प्रश्नों के उत्तर दें तीन गुना तीन.

47. श्री टाइम्स श्री की शक्ति क्या है? द्वारा अनुवादित मशीन सबसे पहले मैं आपको आपकी पहचान से संबंधित सरल व्याख्या दूंगा व्यक्तिगत। आप अपने भौतिक शरीर के बारे में बहुत जागरूक हैं वहाँ ईश्वर की त्रिगुणात्मक विजयी अमर ज्वाला है: नीला, सुनहरा और गुलाबी, जो कि है व्यक्तिगत वैयक्तिकरण का स्थायी परमाणु।

"आई एएम" इलेक्ट्रॉनिक उपस्थिति में, बहुत अधिक फोकस है देवता के इस त्रिगुण स्वरूप का। 25 श्वेत अग्नि के अस्तित्व में, का

जहां आपकी "मैं हूँ" उपस्थिति आई, वह मौलिक त्रिगुणात्मक ज्वाला है इसमें व्यक्तिगत जीवनधारा का संपूर्ण दिव्य स्वरूप समाहित है।

48. "तीनों की पूर्ण शक्ति" अभिव्यक्ति का उपयोग क्यों किया जाता है? तीन बार"?

क्योंकि इसमें उल्लिखित तीन वाहनों की संतुलित ऊर्जा शामिल है पृथ्वी पर या कहीं भी दिव्य पूर्णता को व्यक्त करने के लिए ऊपर वह क्षेत्र जहां सहायता की आवश्यकता है. चारों वाहनों का वशीकरण | निचला भाग तीन दिव्य अभिव्यक्तियों को पूरी शक्ति से कार्य करने की अनुमति देता है।

उस अविकसित मनुष्य से, जिसकी त्रिमुखी ज्वाला गुप्त है, मैं कहना चाहूँगा कि "मैं हूँ" की उपस्थिति और श्वेत अग्नि के अस्तित्व के हृदय में ट्रिपल ज्वाला है की गौरवशाली रचना में लगातार और लगातार एकजुट हो रहे हैं ब्रह्मांड में हमेशा सौंदर्य का विस्तार होता रहता है।

49. इस त्रिज्योति के रंग क्या दर्शाते हैं: सोना

नीला और गुलाबी?

नीला रंग सर्वशक्तिमान ईश्वर की शक्ति है जो व्यक्ति को चुम्बकित होने की अनुमति देता है भगवान का जीवन.

सोना उस जीवन का उपयोग अच्छा करने के लिए करने की बुद्धि है।

पिंक (गुलाबी) दिव्य प्रेम है जो बुद्धिमानी से दिव्य जीवन को योग्य बनाता है इसकी अभिव्यक्ति के लिए.

50. चेला इस नौ के लिए सबसे अच्छी तैयारी कैसे कर सकता है?

इसके माध्यम से सक्रियता पूर्ण रूप से व्यक्त होती है

संतुलन?

लौ का विस्तार करने में मदद के लिए रीजेंट, सनत कोमारा का आह्वान करें

आपके दिल के अंदर ट्रिपल. यह भावना के प्रभाव का द्वार खोलता है

शुद्ध दिव्य प्रेम की शक्तिशाली और बुद्धिमान गतिविधि का सनत 26 कुरनारा

श्वेत अग्नि के अस्तित्व, व्यक्तिगत "मैं हूँ" की उपस्थिति से आ रहा हूँ

हृदय के भीतर ट्रिपल फ्लेम, जो प्रत्येक के लिए स्वाभाविक अभिव्यक्ति है

भगवान के बच्चों में से एक.

पृथ्वी पर ऐसे बहुत कम लोग हैं जो अपनी क्षमताओं को जानते हैं

दिव्य

51. आप किसी और के स्थान पर प्रिय सनत कुमार का सुझाव क्यों देते हैं?

दिव्य बनें?

क्योंकि सनत कुमार, अन्य कुमारों के साथ, शुक्र से लाए गए थे

पृथ्वी के इतिहास में एक महत्वपूर्ण क्षण, ट्रिपल कॉस्मिक फ्लेम

महान श्वेत ब्रदरहुड की आत्मा की एकजुट शक्ति का गठन किया। दौरान

नवंबर का महीना, सनत कुमारा, विश्व के भगवान, प्रियतम के साथ

गौतम, शम्बाल्ला में उन सभी को अपनी उपस्थिति में विनम्रतापूर्वक स्वीकार करें

पृथ्वी और उसके साथ हुए विकास के लाभ में योगदान दिया है। ये दोनों

दैवीय सत्ताएँ प्रत्येक आगंतुक के हृदय के भीतर त्रिगुण ज्वाला को तीव्र करती हैं

इस समारोह के अंत में, वह अपने क्षेत्र की कक्षा में लौट आता है

दिव्यता के त्रिगुण पहलू की उनकी भावना से प्रभावित प्रभाव:

पिता, पुत्र व होली स्पिरिट। वे सभी जिन्हें इसमें भाग लेने का विशेषाधिकार प्राप्त है

इन समारोहों को स्वीकार करने, कायम रखने की जिम्मेदारी और दायित्व है

और उस भावना का विस्तार करें.

52. देवताओं का प्रतिनिधित्व करने वाले प्राणियों की श्रेणी क्या है?

देवता के नौ पहलू?

ताज, सिंहासन और रियासतें; सेराफिम, चेरुबिम और

देवदूत; ब्रह्मांडीय प्राणी, आरोही गुरु और

पवित्र मसीह प्राणी. 27

53. इन नौ गतिविधियों में आप हमें क्या सेवा प्रदान कर सकते हैं?

जब चेला सिद्ध प्राणियों के इन नौ समूहों को जानता है,

अपना ध्यान उनकी ओर मोड़ सकता है और उनके लिए एक कब्र बन सकता है

किसी भी क्षेत्र में केंद्रित उनकी ऊर्जा की डाउनलोडिंग शक्ति

जिसमें उसका लाभ अपेक्षित है।

54. वर्तमान पीढ़ी अधिक से अधिक शराब पी रही है

आप जिसे "बाहरी अंतरिक्ष" कहते हैं, उससे अवगत हैं। क्या यह प्रक्षेपण है?

मिसाइलों से लेकर अन्य कक्षाओं तक विश्व शांति की प्रतिक्रिया?

निश्चित रूप से नहीं! इस क्षेत्र में विज्ञान के समर्पित लोग

अन्वेषण ने इस नौ स्वर्गीय न्यायालय की महिमा की झलक देखी है

उन्होंने अधिकांश भाग के लिए अपनी गतिविधियों में निवेश किया है। जब विज्ञान और

धर्म उनकी सेवा में फिर से सहसंबंधित है, हर कोई जो गंभीर है उसे पता चल जाएगा

जिसमें मानवता और ब्रह्मांड के बीच उचित परिप्रेक्ष्य

पाई पृथ्वी की कक्षा में शक्ति, बुद्धि और दिव्य प्रेम को आकर्षित करना

मुकुट, सिंहासन और रियासतों की मशीन। द्वारा अनुवादित

सेराफिम, चेरुबिम और देवदूत; और ब्रह्मांडीय प्राणी, आरोही गुरु और

जागृत और सतर्क चेलों की ओर से पवित्र मसीह प्राणी लाएंगे और

स्थायी विश्व शांति बनाए रखेगा। दिव्य प्राणियों के ये नौ समूह

ब्रह्मांड में निरंतर सक्रिय हैं, जैसे सूर्य निरंतर सक्रिय है

इसका प्रस्फुटन, हालांकि तूफानी बादल अक्सर मानवता को प्राप्त करने से रोकते हैं

इसकी लाभकारी किरणों। इन दिव्य सत्ताओं का अवैयक्तिक विकिरण ब्रह्मांड को आशीर्वाद देता है

संपूर्ण और एक अलर्ट चेला उसे प्रसारित कर सकता है

पूरे ग्रह को आशीर्वाद।

"मैं हूँ" विजयी हृदय की धड़कन आपके भीतर रहती है और आप ऐसे ही एक हैं!

28 VIII प्रिय कृष्ण "इन द" पर बोलते हैं

"शुरुआत शब्द था"

"आदि में वचन था, और वचन परमेश्वर और के साथ था

शब्द ही ईश्वर था. और वचन देहधारी हुआ और हमारे बीच में वास किया

(और हमने उसकी महिमा देखी, पिता के एकलौते की महिमा) भरी हुई

अनुग्रह और सत्य।"

यूहन्ना 1:114

:** "मैं हूँ

भगवान कृष्ण जिनकी सेवा से इस ग्रहीय योजना को आरंभ करना है,

उस प्रत्येक दिव्य सत्ता को बनाए रखें, तैयार करें और निर्देशित करें जो इस बिंदु तक विकसित हो चुकी है

जहां वह रूप की दुनिया में, एक अभिव्यक्ति बन सकता है

देवता का सजीव. जब यह ब्रह्मांडीय कानून द्वारा आदेश दिया जाता है तो शब्द बन जाता है

मांस, यह मेरी विशेष खुशी है कि मैं उस ईसाई को शामिल करता हूँ जो देने के लिए आता है

आवश्यक जीवन शक्ति. "क्षणों में अड़ियल मानवता को पुनर्जीवित करना

लौकिक संकटों का विवरण. इसलिए, यह मेरा बड़ा सम्मान, विशेषाधिकार था,

आरोही मास्टर यीशु को तैयार करने की जिम्मेदारी और दायित्व

मसीह. इस वर्तमान समय में पृथ्वी के लोग फिर से प्रतीक्षा कर रहे हैं

एक सेकंड"। आ रहा है" जो आसन्न है, और मैंने पहले से ही नया क्राइस्टस तैयार कर लिया है

वह केवल उनके आगमन के लिए सही समय की प्रतीक्षा करता है। 29 55. क्या आप हैं

फिर पिछले श्री मैत्रेय?

नहीं, "मैं वह हूँ" जिसे दूसरे प्रसन्न करते हैं।

56. सेंट जॉन का "शब्द" से क्या मतलब है?

पितामाता भगवान ने एक केंद्र बिंदु बनाते हुए "मैं हूँ" शब्द बोले
वैयक्तिकरण ante का द्वारा अनुवादित
इस सौरमंडल का निर्माण हुआ। प्रत्येक व्यक्ति, देवता की संतान के रूप में संपन्न है
वाणी की शक्ति को भी उसी प्रकार विशेषाधिकार प्राप्त है
ईश्वर पितामाता के साथ और संपूर्ण विश्व निकाय के साथ एकजुट होने के लिए
सकारात्मक प्रतिज्ञान "मैं हूँ" के माध्यम से और उसके बाद एक रचनात्मक प्रार्थना के माध्यम से।
कथन।

57. क्या इस कथन को सुना जाना आवश्यक है?

नहीं, यह इकाई की भावना और विचार है
अभिव्यक्ति मनुष्यों के दिलों में प्रचार करती है जो इसे प्रभावी बनाती है
सृजन की आग की तरह, यह किसी भी क्षेत्र में जहां भी बैठती है, है
सोचो या बोलो।

58. प्रिय कृष्ण, बहरे गूंगे के बारे में क्या?

मूक-बधिर, जिनके पास सोचने और महसूस करने की सारी शक्ति और बुद्धि है,
अक्सर एक अधिक शक्तिशाली और केंद्रित शब्द बना सकते हैं
उनके दिल में कि जो लोग
और वे अक्सर बात करते हैं,
छोटी-छोटी बातों पर बहुमूल्य ऊर्जा बर्बाद कर रहे हैं।

59. कृपया हमें उन राज्यों के बारे में बताएं जो विकसित हुए
पृथ्वी पर या उसके वातावरण में ऐसा नहीं हो सकता
बात करना।

इन विकासों में महसूस करने और सोचने दोनों की शक्ति होती है, जो कि हैं
प्रेरक शक्तियाँ जो बुद्धिमानों से उन्हें आश्चर्य करती हैं कि उन्हें क्या चाहिए
जीवित रहने के लिए, ताकि वे और उनकी संतानें प्रदान करना जारी रख सकें
मानवता के लिए रचनात्मक सेवाएँ।

60. दूसरों की विनाशकारी गतिविधियों का क्या होता है
राज्य, महान भगवान?

प्रत्येक अभिव्यक्ति पृथ्वी पर, पृथ्वी पर या पृथ्वी पर पूर्णता से कम है
इसका माहौल इन राज्यों पर विचारों द्वारा थोपा गया है,
अवज्ञाकारी मानवता की विनाशकारी भावनाएँ, शब्द और कार्य।

61. यदि मेरे शब्द सृजन की शक्ति हैं, तो क्यों
ए पाने के लिए क्या बार-बार दोहराया जाना चाहिए?
अभिव्यक्ति?

क्योंकि, स्वतंत्र इच्छा के माध्यम से, मानवता, संपन्न हुई है
वाणी की शक्ति से उन्होंने कथनों के बाद "मैं हूँ" शब्दों का प्रयोग किया है
विनाशकारी, उनकी भावनाओं और विचारों से ऊर्जावान, जिसने बनाया है
वही अनुभव ऊपर बताए गए हैं, और होने भी चाहिए
बहाल. इन रचनात्मक शब्दों को केवल रचनात्मक रूप से उपयोग करने के लिए शिक्षित किया गया।
इसके लिए भावनात्मक, मानसिक और ईश्वर वाहनों की शिक्षा की आवश्यकता है, साथ ही
भौतिक रूप. मशीन द्वारा अनुवादित
इसके बिना व्यक्तित्व द्वारा दिया गया एक खोखला और सतही बयान
समझ और सकारात्मक भावना और प्रत्यक्ष सोच के बिना, यह नहीं है

जश्र उस व्यक्ति के लिए जिसके पास संभावनाओं की सचेत समझ है
आप "मैं हूँ" शब्द में इस रचनात्मक शक्ति का उपयोग कर रहे हैं
मैं कहता हूँ, जैसे प्रिय यीशु ने किया था, आपको एक गति बनानी चाहिए
एक कथन का उपयोग करके सोचना, महसूस करना और स्वयं को अभिव्यक्त करना
"मैं हूँ" के बाद रचनात्मक 31

62. चक्रिक और गैंग्लियोन केंद्र कहाँ से होते हैं

किस भाषण को संभव बनाया गया है?

नाडीग्रन्थि केंद्र भौतिक मनुष्य के गले में होता है। कोई
वाणी में दोष अभिव्यक्ति की इस शक्ति के पिछले दुरुपयोग के कारण है। वह
चक्र केंद्र भी ईथर वाहन के गले में स्थित है।

63. इन केन्द्रों के रंग क्या हैं?

वे दोनों चमकदार विद्युतीय नीले रंग के हैं।

64. क्या ये केंद्र स्थिर हैं?

निश्चित रूप से नहीं। वे सुइयों की दिशा में निरंतर निगरानी में हैं

घड़ी का। आपकी क्रांति की गति स्वतंत्र इच्छा के प्रयोग से निर्धारित होती है

प्रत्येक व्यक्ति स्वयं में शक्ति का उपयोग करने का निश्चय करता है

शब्द। व्यक्ति के वाहनों की कंपन क्रिया निर्धारित करती है

इन केन्द्रों का संतुलित त्वरण और बोले गए शब्द को व्यंजनापूर्ण बनाता है

ऊर्जा निदेशक। "मैं हूँ" उपस्थिति की सुंदर और मधुर आवाज़

भाषण और गीत दोनों को अधिक आसानी से पुनर्जीवित किया जा सकता है जब

चेले इस निर्देश पर विचार करते हैं और इसे आशीर्वाद बनाते हैं

जीवनभर। जब मेरे शिष्य यीशु ने बात की, तो सभी तत्वों ने प्रतिक्रिया व्यक्त की

उसकी हल्की-सी फुसफुसाहट या उसके सबसे बड़े आदेश पर हर्षित और आनंदित।

तुम भी, मेरे प्रिय, शब्द द्वारा निर्मित देह हो!

प्रत्येक व्यक्ति एकमात्र पुत्र है, इस वाक्यांश का अर्थ है कि उसका वैयक्तिकरण पूर्व निर्धारित था

युगों की महान दिव्य टेपेस्ट्री के भाग के रूप में गॉड फादर मदर द्वारा, और दूसरा

आपके पास आना मेरे प्रति आपकी प्रतिक्रिया से निर्धारित होता है। "मैं

"मैं यहां हूँ" मुझे आशा है कि आप भी हर चीज में उच्च सदन में हैं

पल। 32 नौवीं

68. आपकी सेवा क्या थी? द्वारा मशीन अनुवादित

प्रकाश की देवी के बारे में बोलती है

प्रकाश क्षमता

आपकी सेवा करने के लिए "मैं" अभिभावक, रक्षक और हूँ

इस ग्रह पृथ्वी और इसके विकास के लिए प्रकाश विकिरणक केंद्र

साथियों। मैंने प्रकाश को धारण करने के लिए हेलिओस और वेस्टा से अपनी शाश्वत प्रतिज्ञा की

पृथ्वी ग्रह और उसके विकास के लिए। जहाँ अंधेरा है

बड़े हो जाओ, वहाँ "मैं हूँ" पृथ्वी के बच्चों के बुलावे की प्रतीक्षा कर रहा हूँ

मानवीय उपस्थिति की सभी छायाओं को दूर करने में उनकी सहायता करें।

65. प्रियो, प्रकाश क्या है?

प्रकाश परमपिता परमेश्वर द्वारा उत्सर्जित मौलिक पदार्थ है

जहां सभी रचनात्मक अभिव्यक्तियाँ आकार लेती हैं और कायम रहती हैं।

66. पिता-माता परमेश्वर ने अपने द्वारा उत्पन्न सारी रोशनी का क्या किया और

शिपमेंट?

उन्होंने अपने साथ "मैं हूँ" शब्दों का उपयोग करके बनाया
केंद्रित विचार और भावनाएँ, सभी के लिए दिव्य नीली छाप
सिस्टम के ग्रह.

67. हेलिओस द्वारा भेजी गई प्रकाश की पुकार का उत्तर सबसे पहले कौन देता है
और वेस्टा?

यूनिवर्सल साइलेंट ऑब्जर्वर, जिसने बदले में चयन किया
उनके दरबार की वे दिव्य देवियाँ मूक दर्शक बन गईं
हेलिओस और वेस्टा प्रणाली में प्रत्येक ग्रह के ग्रह। 33

68. आपकी सेवा क्या थी?

आप में से प्रत्येक के लिए प्रिय हेलिओस और वेस्टा के दिव्य ब्लूप्रिंट प्राप्त करें।
वे ग्रह, और उन्हें जो उत्तम डिज़ाइन दिया गया है, उसे अक्षुण्ण बनाए रखते हैं।
दिया गया।

69. वे दिव्य प्राणी कौन थे जिन्होंने उनकी सहायता की?

इन दिव्य योजनाओं को प्रकट करें?

सबसे पहले सात शक्तिशाली एलोहिम, ब्रह्मांडीय वास्तुकार आये;
पता

चार तत्वों और उनके विषयों के मार्गदर्शक; सेराफिम, चेरुबिम
और एंजेलिक होस्ट; और प्रत्येक राज्य के लिए फॉर्म बिल्डर्स
की शानदार सिम्फनी में अपने प्रकाश के धागों को यूनिवर्सल टेपेस्ट्री में बुनते हुए
ध्वनि और रंग, सामंजस्य सौर सृजन का आदेश है।

70. मनुष्य की रचना कब हुई? गूगल द्वारा मशीन अनुवादित

इसे 'की छवि और समानता में बनाया गया था'

भगवान हेलिओस और वेस्टा और उनके शाश्वत प्रकाश पिंडों के माध्यम से शामिल हुए
सात क्षेत्रों में रहते हुए सृजन की प्रक्रिया जिसने प्रभामंडल का निर्माण किया
पृथ्वी।

71. मनुष्य पृथ्वी पर कब आया?

उस लौकिक क्षण में जिसमें उल्लेखित प्राणियों ने अपना कार्य पूरा कर लिया था
निर्दिष्ट सेवा. तभी मास्टर रे हृदय से आ रहे हैं
प्रिय हेलिओस और वेस्टा ने ग्रह को हार्मनी के अनुसार गति में स्थापित किया
जिसे ग्रहीय सृष्टि में स्थापित किया गया है। 34

72. मूकदर्शक क्यों हैं?

तारामंडल?

उस समय ग्रहीय मूक पर्यवेक्षक को सौंपा गया था

पृथ्वी, इसके दिव्य पूरक ने सभी का चुंबकीय केंद्र बनने की पेशकश की
पृथ्वी पर, पृथ्वी पर और उसके वायुमंडल में जीवन।

इस प्रकार, इमैनुएल ने अपनी ऊर्जा को बिल्कुल केंद्र में केंद्रित किया

गुब्बारा जो बन रहा था, प्रारंभिक सेंट्रिपेटल बल की स्थापना कर रहा था

हेलिओस द्वारा तैयार आध्यात्मिक स्पावर्स को चुम्बकित करने की आवश्यकता है

वेस्टा, जो सात क्षेत्रों में ऐसे चुम्बकत्व की प्रतीक्षा कर रहा है। इस में

वह क्षण जब इमैनुएल और इमैकुलाटा ने रॉड ऑफ पावर सेंट्रिपेटल बल का गठन किया था

और केन्द्रापसारक प्रथम मूल मनु ने अपनी प्रथम उपजाति के साथ लिया

सुंदर उज्ज्वल रूपों में अवतार। इस प्रकार प्रथम स्वर्ण युग की शुरुआत हुई

ग्रह पृथ्वी पर.

73. यह प्रथम स्वर्ण युग कितने समय तक चला?

चौदह हजार वर्ष; उस दौरान सौहार्द की कोई कमी नहीं थी किसी भी प्रकार की अपूर्णता जो मनु और उनके पुत्रों को कार्यान्वित करने की अनुमति दे ईश्वर की सेवा जिसे उन्होंने अवतरित करने का प्रयास किया।

74. क्या यह अगले दो स्वर्ण युगों के लिए मान्य है?

हां, जीवन में शामिल सभी व्यक्ति इसका अनुभव करते हैं पृथ्वी ने पूर्ण सामंजस्य बनाए रखा और हमेशा आज्ञाकारी रही आपके ईश्वर और आपके संरक्षक आत्माओं के निर्देश। पृथ्वी पर कोई छाया नहीं थी जब तक अन्य सितारों के घुसपैठियों ने इसे प्रदूषित नहीं किया पृथ्वी के लोगों की चेतना. "पूर्वाह्न"

आना; और मैं तब तक रहूंगा जब तक प्रत्येक छाया प्रकाश में परिवर्तित नहीं हो जाती! द्वारा मशीन अनुवादित

35X

प्रिय संगति के बारे में बोलता है

रंग की

निर्माण और उसके पहलू

फायदेमंद..

"मैं हूँ" कॉन्सोनेन्सिया, सिम्फनी के निदेशक

प्लैनेटरी, जिसे प्रिय सद्भाव के साथ परिचित होने का आनंददायक अवसर मिला है फिर से मानवता के लिए जागरूक मनोरंजन के साथ जो इसके माध्यम से आता है

रचनात्मक संगीत और रंग। बहुत लंबे समय तक कार्रवाई

पृथ्वी का कंपन इतना असंगत है कि इसने गीत में कोई योगदान नहीं दिया है

कास्मोस \ ब्रह्मांड। अब, हृदयों से उठेगा मनोरंजन का गीत

आभारी हूँ कि वे इस सेवा में भाग लेते हैं। सभी राज्यों को यह पसंद है

पुनर्जीवित इस मधुर अभिव्यक्ति में योगदान देगा।

75. चार्ट में दिखाए गए कारण शरीर पर विचार करते समय

पवित्र त्रिमूर्ति, नीले रंग का क्या अर्थ है?

ईश्वर की प्रबुद्ध आस्था और सुरक्षा।

76. सोना?

बुद्धि और समझ.

77.

द पिंक?

शुद्ध दिव्य प्रेम, सहिष्णुता और मानवतावाद।

78. सफ़ेद?

पवित्रता और परोपकारिता 36

79. हरा?

भगवान की सेवा के लिए एकाग्रता और समर्पण की शक्ति.

80. रूबी?

मंत्रालय और उपचार.

81. बैंगनी?

दया और रूपांतरण

82. क्या प्रतिदिन उस रंग का प्रयोग, जिसकी किरणें प्रमुख होती हैं, मदद करता है?

यह करने के लिए व्यक्तिगत?

अवश्य! जैसे किसी भी क्षेत्र में आकर्षित करता है,

रंग बेल के अस्तित्व के लिए एक चुंबक की तरह काम करता है जिसका विकिरण बाहर निकलता है प्रत्येक चौबीस घंटे की अवधि के दौरान.

83. कृपया समझाएं, धन्यवाद महोदया, इसके कई शेड्स

हर रंग.मशीन द्वारा अनुवादित

मैं इसे करके खुश हूं. यह बहुत महत्वपूर्ण है।

रंग स्वयं जीवंत है और एक कंपन क्रिया उत्सर्जित करता है जो आगे बढ़ती है

मनुष्य के चार निचले वाहनों का त्वरण, साथ ही साथ

जब यह एक सकारात्मक और रचनात्मक छाया होती है तो देवदूत और प्रकृति का साम्राज्य होता है।

84. नीरस और नकारात्मक रंगों का क्या कारण है?

यह विचारों, भावनाओं, शब्दों आदि का मिश्रण है

उन सभी विकासों की विनाशकारी कार्रवाइयाँ जिन्होंने पृथ्वी का उपयोग किया है

एक कक्षा के रूप में; और एक व्यक्ति जिसकी अपनी आभा उस कंपन के समान है, वह इसे बनाता है और धारण करता है.

मनुष्य की आत्मा को युगों-युगों से बहुत सारे अनुभव हुए हैं

जीवन, न केवल पृथ्वी पर, बल्कि अवतारों के बीच भी रहा है

छाया पदार्थ से उत्पन्न एवं लेपित।

कंपन की समानता के कारण सामान्यतः वह तथा उसका वातावरण बन जाता है

वे स्वयं को इन अनेक नकारात्मक रंगों की बारीकियों से घेर लेते हैं।

85. यदि कोई व्यक्ति परेशान या दुखी है या किसी सीमा से पीड़ित है,

क्या ये किसी चुनाव का नतीजा है

गलत रंग?

आंशिक रूप से। आभा को और अधिक बदलने का पहला कदम

सकारात्मक, संतुलित, खुश और सामंजस्यपूर्ण जानना है

किसका रंग

घिरा हुआ है। एक सच्ची और अवैयक्तिक सूची गंभीर चेले को प्रकट कर देगी

अदृश्य आभा जो उसने स्वयं बनाई है। तब आप सहयोग करना चाहेंगे

दैवीय योजना अधिक सकारात्मक रंगों का उपयोग करते हुए, संगत के साथ

विकिरण. हल्के, विशिष्ट और सकारात्मक रंग, बुद्धिमान होना और

दिव्य सत्ताओं द्वारा सक्रिय होकर जो उन्हें पृथ्वी की ओर निर्देशित करते हैं, वे सेवा कर सकते हैं

व्यक्ति द्वारा अपेक्षित ईश्वर के गुणों के संवाहक के रूप में

आभामंडल को शुद्ध करें, मन को प्रकाशित करें और व्यक्ति को जड़ता से दूर करें

अवसाद। प्रकाश में।

86. जब विज्ञान और धर्म सहयोग करेंगे, तो क्या हम देखेंगे?

रचनात्मक रंग और के उपयोग की प्रकट अभिव्यक्ति

संगीतीय उपचार?

अवश्य! यह ईश्वरीय आदेश है कि सात नाड़ियों में

अभिव्यक्ति के रचनात्मक साधन, विज्ञान और धर्म को एक होना होगा।

द्वारा अनुवादित Ultravioleta में शक्तिशाली उदाहरण स्पष्ट हैं

38

रे, मेडिकल पेशे के 'ग्रीन', और फैशन डिजाइनर, उनके

रंगों का चयन, जिनके साथ कुछ मामलों में तालमेल बिठाया गया है 'वर्ष की बिजली' का रंग। वाणिज्य जगत में भी, क्षेत्र में भी चिकित्सा, रंग और संगीत चिकित्सा पहले ही प्रभावी साबित हो चुकी है, हालाँकि इस क्षेत्र की खोज अभी प्रारंभिक अवस्था में है।

87. पृथ्वी के पदार्थ का वर्णक भिन्न-भिन्न क्यों होता है?

अलग-अलग स्थान?

क्योंकि पृथ्वी का शरीर ही कन्या राशि का वस्त्र है

विभिन्न विनाशकारी गतिविधियों द्वारा, छीन लिया गया, अस्थायी रूप से भगवान को धन्यवाद दिया गया जिसमें मानवता सदियों से शामिल रही है।

पृथ्वी की भूमि की सतह के वे भाग जो बंजर हैं

वे स्वार्थ और लालच का परिणाम हैं. पुनर्स्थापना की गौरवशाली प्रक्रिया में, इन भूमि सतहों को एक बार फिर से धन्यवाद दिया जाएगा प्रकृति के साम्राज्य और उसके शक्तिशाली लोगों का प्रेमपूर्ण सहयोग निदेशक।

वही पुरुष, जो अतीत में इनका कारण थे

विनाशकारी स्थितियाँ, अब के माध्यम से सन्निहित हैं

कार्मिक बोर्ड की दया ताकि वे बहाली कर सकें। उनके लिए

कुकर्मों और प्रकृति के साम्राज्य और उसके निदेशकों की बहाली में सहायता करना

बंजर भूमि स्थान के लिए सुंदर, हरा-भरा, सामंजस्यपूर्ण और ईश्वर द्वारा डिज़ाइन किया गया दृष्टिकोण।

मृदा संरक्षण इसका एक उदाहरण है।

88. सात लोक जिनमें मनुष्य और उनकी जातियाँ रहती हैं

इमैक्युलाटा और द द्वारा हस्ताक्षरित होने से पहले की जड़ें

इमैनुएल, वे शरीर के समान रंग हैं

कारण?

हां, स्वाभाविक रूप से, वे व्यक्तिगत कारण शरीर के अनुपात में जबरदस्त हैं।

इन क्षेत्रों के भीतर मंदिर नहीं हैं

तथ्य

मानव हाथों से, और असंख्य दिव्य प्राणी उनमें निवास करते हैं।

इस दृष्टि का पूरा दायरा मानव मन की समझ से परे है।

89. क्या यह सच है, प्रिय महिला, कि संगीत में रंग होते हैं?

निश्चित रूप से! प्रत्येक संगीत रचना एक निश्चित रंग बिखेरती है

"लाभकारी विकिरण" जब संगीतकार ने स्वयं में प्राप्त किया हो

ब्रह्मांड के गीत का हिस्सा और बिना किसी मिलावट के इसका अनुवाद किया है

मध्यम व्यक्तिगत.मशीन द्वारा अनुवादित

हालाँकि, प्रत्येक व्यक्ति जो बाद में इसकी व्याख्या प्रस्तुत करता है

रचना इसकी मूल सुंदरता को बढ़ाती है या कम करती है। सत्य की संवेदनशीलता

कलाकार अपने भीतर मूल संगीतकार की प्रेरणा प्राप्त करता है, जिसका उद्देश्य होता है

ऐसी रचना उभर कर सामने आती है, और उसकी शुद्धता के माध्यम से बढ़ती है

प्रकृति, यह आशीर्वाद हर जगह जीवन को जोड़ता है

ब्रह्मांड का सामंजस्य. .

90. क्या हर विचार, भावना, शब्द और क्रिया का कोई रंग होता है?

और ध्वनि?

यह निश्चित रूप से यही है! मनोरंजन की इस प्रक्रिया में, हमारा उद्देश्य लोगों को विचार का दुरुपयोग बंद करना सिखाना है, भावना, शब्द और क्रिया। इस प्रकार विचार रूपों को विघटित करना आंतरिक स्तर के साथ-साथ दुनिया में भी अपूर्ण प्रकृति का भौतिक उपस्थिति। तब प्रत्येक मनुष्य सचेतन रूप से उपयोग कर सकेगा ये रचनात्मक क्षमताएँ अपने लिए पूजा के गिरजाघरों का निर्माण करती हैं आत्माएं और जनता को समान बनने की इच्छा से भरने में मदद करती हैं ईश्वर के प्रेम की सामंजस्यपूर्ण अभिव्यक्ति में। 40 XI गौरवशाली देवी आईएसआईएस सेराफिम, चेरुबिम और मेज़बानों के शानदार सहयोग के बारे में बात करता है पृथ्वी ग्रह के निर्माण और उसके उद्धार में देवदूत।

"मैं हूँ" आइसिस, सूर्य देवी, के साथ पृथ्वी के वायुमंडल में आई उद्देश्य, और केवल एक ही उद्देश्य: समझ की रोशनी लाना अड़ियल मानव जाति और विशेषकर वे जो इसके स्वामी होने का दावा करते हैं। मेरा विषय मुख्य रूप से मेज़बानों की शानदार सेवा को संदर्भित करता है सेराफिक्स, चेरुबिम और एंजेलिकस जो उपस्थिति के दूत हैं सार्वभौमिक "मैं हूँ" और हममें से जिन्हें इसका विशेषाधिकार प्राप्त है सृजन की अग्नि का हिस्सा बनें।

चेला, सेराफिम, चेरुबिम, मेज़बान के सामने अपने घुटने झुकाओ एंजेलिका! उसकी दयालु और इच्छुक सहायता के बिना, आपके पास एक भी नहीं होगा ग्रह निवास, न ही कोई मंदिर जहां हाथों (भौतिक शरीर) से नहीं बनाया गया है एआर

ईश्वर की अमर विजयी ट्रिपल ज्वाला की, जो फिर से ज्वाला के रूप में है पुनरुत्थान का, उसका आरोहण शुरू होता है, प्रकृति के साम्राज्य को पुनर्जीवित करता है, पशु साम्राज्य, और कानून के अनुसार, आरोही यीशु मसीह की आज्ञा है, अपने भीतर बहुत लंबे समय से सोई हुई ईश्वर की क्षमताओं को सक्रिय करें आप! द्वारा मशीन अनुवादित

41

91. प्रिय आईएसआईएस, सेराफिम, चेरुबी ने क्या हिस्सा लिया?

और ग्रह पृथ्वी के निर्माण में देवदूत मेज़बान?

जब प्रिय हेलिओस और वेस्टा को अल्फ़ा और द्वारा रेट किया गया था

ओमेगा सूर्य देव और इसकी देवी बनें

ग्रह मंडल, उनतालीस राजसी सेराफिम

रूप और शानदार सुंदरता की सबसे शानदार समरूपता (अवर्णनीय)

पृथ्वी के वर्तमान निवासियों को ज्ञात शब्द) हैं

उसने अल्फ़ा और ओमेगा के सामने घुटने टेक दिए और इन प्राणियों से घोषणा प्राप्त की

लौकिक कि एक नया सूर्य देव और देवी (हेलिओस और 'लेस्टा)

उन्हें ग्रह मंडल बनाने की शक्ति प्राप्त हुई।

सौर राजमार्गों की तरह ब्रह्मांड को व्यापक बनाना! कब

खोला गया, उन्होंने यह आनंदमय संदेश स्वयं हेलिओस और वेस्टा तक पहुँचाया।

92. प्रिय आईएसआईएस, क्या आप हमें बता सकते हैं कि चालीस की आवश्यकता क्यों है?

और इस सेवा में नौ सेराफिम?

ताकतवर सेरकुलता, सभी की ब्रह्मांडीय माँ

इस व्यवस्था के मूक पहरेदार, जिनके हृदय में अल्फा और ओमेगा द्वारा डिज़ाइन किए गए दिव्य मॉडल को बनाए रखता है, जानता था बहुत अच्छी तरह से, क्रिएशन पैटर्न को तैनात करते समय, आपको ऐसा करना चाहिए सूर्य के सात देवी-देवता हैं, जो उन्हीं में से हैं ज्वलंत कक्षाओं को उनमें से प्रत्येक सात का पोषण और रखरखाव करना चाहिए ग्रह. इस प्रकार, हालांकि सन्स हरक्यूलिस और अमेज़ॉन, ऑरियोला और औरिया, औरोरा और लूज़ ने अभी तक इस विलक्षण के लिए तैयारी नहीं की थी सौर दीक्षा के सम्मान में, सरकुलाटा को यह बात एक क्षण में पता चल गई लौकिक अभी आना बाकी है इसमें शामिल होने के लिए तैयार रहना चाहिए ईश्वर की रचना की गौरवशाली प्रक्रिया, इसलिए, वह 'फोर्टी-नाइन सेराफिम' की रहस्यमय संख्या को चुना, जो पूर्णता को दर्शाता है.

42

93. इन सेराफिक दूतों की सेवा क्या थी?

कॉस्मिक्स ने हेलिओस को यह घोषणा करने के बाद और वेस्टा?

जब सेराफिक सेना ऐसे संदेशों की घोषणा करती है

लौकिक महत्व, उनके साथ उनकी मधुर आवाजें

शानदार प्रभामंडल, ब्रह्मांड को भरें और यहां तक कि आकाशगंगाओं को भी हिला दें जिसकी परिधि आध्यात्मिक वस्त्रों के शीर्ष को छूती है

अल्फा और ओमेगा से, और महत्वपूर्ण ऊर्जाएं पैदा होती हैं। आकांक्षी देवता और इस आकाशगंगा में सूर्य की देवियों को एक नया आवेग प्राप्त होता है

पैरामशीन द्वारा अनुवादित

क्या आपको अपनी दीक्षा के अगले घंटे में भी ऐसा ही आशीर्वाद प्राप्त होगा।

हेलिओस और वेस्टा की कक्षा के भीतर उनके आभामंडल का उत्साहपूर्ण उत्साह

सृष्टि के एलोहिम, मूक पहरेदारों को चुम्बकित करता है

इस प्रणाली के ग्रह और सभी दिव्य प्राणी जो बनते हैं

हेलिओस और वेस्टा के निर्देशन में फॉर्म के निर्माता।

94. क्या ये सेराफिक सेनाएँ हेलिओस की आभा में रहती हैं

और वेस्टा ने यह सेवा प्रदान करने के बाद?

अड़तालीस उसी वैभव के साथ अल्फा और ओमेगा में लौटते हैं, और

एक बाकी है.

95. जो चला गया उस प्रिय का नाम और सेवा क्या थी?

हेलिओस और वेस्टा के साथ?

आपका अपना प्रिय सेरापिस, जो बाद में पदानुक्रम बन गया

लक्सर से. उनकी सेवा सेराफिम का आह्वान करना था और आज भी है

इस ग्रह प्रणाली से हेलिओस और वेस्टा की उपस्थिति तक, जहां वे हैं

साथ ही, घुटने झुकाकर उन्होंने नवजात शिशुओं को भगवान और देवी सूर्य को अर्घ्य दिया

परमप्रधान जीवन के प्रति निष्ठा। ईश्वर। उस 43वें क्षण से, सेरापिका मेज़बान,

ताकतवर सेरापिस के निर्देशन में, हेलिओस और वेस्टा के दूत के रूप में काम किया है

प्रत्येक के रूप में उनके द्वारा नियुक्त मूक प्रहरी

ग्रह

प्रणाली की कल्पना की गई थी।

96. प्रिय आईएसआईएस, जैसा कि कुछ चेला जानते हैं, प्रिय सेरापिस यह पृथ्वी पर ग्रहीय प्रणाली के अंतर्गत आता है

कृष्णा और सोफिया का क्षेत्राधिकार. इसकी पेशकश क्यों की गई?

इस सेवा के लिए स्वयंसेवक?

क्योंकि, प्रिय सनत कुमार और अन्य दिव्य प्राणियों की तरह यह हेलिओस और वेस्टा द्वारा कल्पित और समर्थित प्रणाली से तुरंत बेहतर है निम्नतर व्यवस्था की सेवा करने का रिवाज और विशेषाधिकार।

97. फिर, प्रिय आईएसआईएस, आपने विशेष रूप से उसकी सेवा कैसे की?

गौरवशाली सनत कुमार और धन्य सर्पिस को भूमि?

बुध, कुंभ और यूरेनस पर उनकी सेवा के बाद, जहां उन्होंने उत्तेजित किया इन ग्रहों के सेराफिक यजमानों की गतिविधियाँ आ चुकी थीं वह समय जब पृथ्वी को जारी रखने के लिए अलौकिक सहायता की आवश्यकता थी इस ग्रह प्रणाली का हिस्सा होने के नाते।

दिव्य वास्तुकार के रूप में, जब विश्व के उनके अपने भगवान (सनत कुर्नारा)

द्वारा अनुवादित किंगडममशीन की घोषणा की गई

अपने मूल तारे, शुक्र (जिसका सेरापिस एक सदस्य है) पर वह स्वयं है

वह अपनी स्वयं की रोशनी, धैर्य, संतुलन और बुद्धि लाने जा रहा था

एक अंधेरे तारे का चरित्र, सेरापिस पहला स्वयंसेवक था

जिन्होंने शानदार शम्बाला की प्रतिकृति, के निर्माण की निगरानी करने की पेशकश की

सनत कुमार के ग्रह गृह की पृथ्वी। इस प्रयोजन के लिए, इनमें से एक

स्वर्ग के राज्यों में ज्ञात महानतम बलिदान: ई

श्री 44

समारोह में सेराफिक मेजबान की, जिसमें बाल काटे जाते हैं, प्रकाश की

स्वर्ग अस्थायी रूप से मंद हो जाता है, स्वयं और सांसारिक परिधान को अपने ऊपर ले लेता है, और प्रेम का एक बच्चा उतरता है ताकि उसके व्यक्तिगत चुंबकत्व की निकटता हो

उन व्यक्तियों को बनाए रखने के लिए आवश्यक उत्साह में तेजी लाएं, जो समय के साथ,

नौ सौ वर्षों तक, उन्होंने स्वयं को शम्बाल्ला तैयार करने के एकमात्र कार्य के लिए समर्पित कर दिया।

उसी क्षण जिसमें सनत के मंदिर का भव्य गुंबद दिखाई देता है

कुमारा और शंबल्ला के सभी छोटे मंदिरों की मीनारें थीं

दिव्य वास्तुकार और उनकी सेनाओं के क्रिस्टलीय सार में नहाया हुआ

सेराफिक, पृथ्वी के वातावरण में सनत कुमार और उनके दरबार पहुंचे।

तब प्रिय सेरापिस सेराफिक सेनाओं का नेतृत्व करने के लिए स्वतंत्र था

जहां आवश्यक हो वहां उनकी सेवा, अंततः लक्सर के पदानुक्रम बन गए

आरोहण की लौ के संरक्षक।

98. करूबों की पृथ्वी और उसकी सेवा क्या है?

विकास?

अपने महान नेता, ताकतवर फेलिसिटा के निर्देशन में, वे इसमें प्रवेश करते हैं

धधकता हुआ भंवर जो हेलिओस और वेस्टा की आभा है और ले जाता है

दिव्य गुणों का विकिरण और आशीर्वाद जो प्रकृति हैं

प्रमुख सूर्य देव और तंत्र की देवी। वे प्रदान करते हैं

किसी भी रिट्रीट में हार्ट ऑफ़ द फ्लेम में प्रवेश करते समय समान सेवा

आरोही गुरुओं में से, और चूंकि वे मुख्य रूप से भावना के प्राणी हैं,

जब वे उभरते हैं और आगे की ओर निर्देशित होते हैं, तो तीनों में से कोई भी विकासकर्ता पृथ्वी को एक कक्षा के रूप में उपयोग करते हैं, उसके प्राप्तकर्ता हैं दिव्य उपहार.

वे देवताओं के पवित्र भोज हैं।

45

99. प्रिय आईएसआईएस, एंजेलिका अतिथि की सेवा क्या है?

प्रिय राफेल और पवित्र माँ के शक्तिशाली निर्देशन में

मैरी, एंजेलिक होस्टमशीन, द्वारा अनुवादित

वे किसी दैवीय सत्ता द्वारा कार्यान्वित करने के लिए भेजे गए संदेशवाहक हैं के विकास के बारे में चेतना जगाने के लिए सेवाएँ

ग्रह, पृथ्वी, प्रिंस माइकल का प्रबुद्ध विश्वास, बुद्धि

प्रभु जोफ़ील का, प्रभु चामुएल का प्रेम, शुद्धिकरण।

प्रभु गेब्रियल का, प्रभु राफेल का अभिषेक और उपचार,

भगवान उरीएल और दया की मंत्री कृपा,

प्रभु ज़डकील की करुणा और क्षमा, धर्मी और दोनों के लिए

अन्यायी के लिए.

देवदूतों का कोई रूप नहीं होता, वे पूरी तरह से निर्वैयक्तिक होते हैं

उनकी सेवा में, उनके निदेशकों के प्रति सदैव आज्ञाकारी रहेंगे और रह सकते हैं

सौंदर्य द्वारा सबसे प्रभावशाली ढंग से उनका आह्वान किया गया

अनगिनत रूप: रंग, सुगंध और सद्भाव।

'के शक्तिशाली आरोही सेना रक्षक

हालाँकि, लॉर्ड माइकल इस नियम का अपवाद है और प्रवेश करता है

बिना किसी डर के सूक्ष्म जगत में कैद जीवन को मुक्त कराया

सभी प्रकार के इफ्लुविया.

100. प्रिय आईएसआईएस, हम मेहमानों के साथ बेहतर सहयोग कैसे कर सकते हैं

सेराफिक, करुबिक और देवदूत की मुक्ति में

पृथ्वी ग्रह?

सबसे पहले, उनकी वास्तविकता को स्वीकार करना, उनकी सेवा को समझना

नियुक्त और आभारी हूँ कि ऐसे दिव्य प्राणी सेवा करना चुनते हैं

पृथ्वी की कक्षा में धैर्यपूर्वक. 46 दूसरा,

दैनिक जीवन में उनका अनुकरण करें।

तीसरा, इस प्रकार की कंपन क्रिया को तेज करना

पृथ्वी के विकास से मानव का पर्दा फट गया है, और

एक बार फिर सेराफिम, चेरुबिम और एन्जिल्स चलते और बात करते हैं

पुरुषों के साथ.

फिर हम, उच्चतर प्रणालियाँ,

हम मुक्ति प्राप्त ग्रह और उसके विकास में आनन्दित हैं:

आईएसआईएस का पर्दाफाश!

द ब्रिज टू फ्रीडम से अतिरिक्त प्रकाशनों के लिए, कृपया सूची सबमिट करें

वर्तमान को: पुल को

फ्रीडम, इंक.

किंग्स पार्क, एलआई न्यूयॉर्क 11754

प्रिय महादूत माइकल
आपका कार्य और आपके सहायक
संकलित एवं संपादित
द्वारा
मुद्रित थॉमस
क्राइस्ट प्रकाशन का नया युग चर्च
कॉपीराइट 1953
मसीह का नया युग चर्च
पीओ बॉक्स 333, किंग्स पार्क,
न्यूयॉर्क, 11754, यूएसए
अमेरिका के संयुक्त राज्य अमेरिका में छपी
सामग्री
पृष्ठ
प्रस्तावना5
परिचय8
की उपस्थिति के लिए खुला दरवाजा
स्वर्गदूतों
ग्यारह
.
स्वर्गदूतों की दुनिया12
प्यार का उपहार13
कारण शरीर
विश्वास की संक्रामक शक्ति 1514
ईश्वर में आस्था17
आस्था की चुंबकीय शक्ति18
देवदूतों के विश्वास की अनुभूति20
आपके विश्वास की शक्ति देने वाली शक्ति 22
पवित्र अग्नि की त्वरित प्रतिक्रिया 25
27
स्वर्गदूतों की सुरक्षात्मक उपस्थिति
प्यार की मास्टर शक्ति
29
भगवान के लिए रास्ता
31
दिल का गीत
3. 4
देवदूत का अनोखा स्वभाव
विवेक36
दिल का घर38
यात्रा के लिए आभा की तैयारी 40
सात महादूत42
मुक्ति का दूत45
BEY51 का साम्राज्य

सेराफिम

52

देवदूत मेज़बान और सातवीं किरण 54

करूब

प्रस्तावना

जुलाई 1953

56मशीन द्वारा अनुवादित

अच्छा आओ! लॉर्ड माइकल और दिव्य

मेज़बान

प्यार के चमकते सितारे और बीच में रोशनी

अगस्त कंपनी को आध्यात्मिक रूप से अस्पष्ट रूप से माना जाता है।

कुछ की निगाहें जिनकी ओर मुड़ जाती है

धीरे-धीरे माया का पर्दा उठता है, सदस्य हैं

बाहें फैली हुई!

एंजेलिक मेज़बान का!

दिल

सूजन! स्वर्गीय अग्नि से स्पंदित आत्माएँ! का स्वागत करते हुए

उस मधुर संघ के लिए पृथ्वी के बच्चों में से सबसे अधिक बिना शर्त,

अध्येतावृत्ति,

सहकारी सेवा और पूजा जहां एंजेलिक मेज़बान, हाथ में हाथ डाले

मनुष्यों की आत्माएं, पथ पर श्रद्धा के साथ आगे बढ़ें

पिता के घर और भाईचारे के लिए

देवदूत और पुरुष, सोने के आगमन की घोषणा करते हैं

उम्र का इज़हार कामुक आँखों के सामने हो जाता है

जिन्हें शाश्वत सत्य की पुष्टि करनी होगी।

दिव्य वचन निकल गया है! हुक्म

पूर्णता के लिए शाश्वत, के माध्यम से प्रकट

प्रत्येक इलेक्ट्रॉन शुद्ध और बहुमूल्य जीवन से संपन्न है

अपनी दिव्य प्रकृति को प्रदर्शित करने के अवसर के साथ

इस विकासवादी योजना को पूरा किया जाना चाहिए, और

जो उस प्रसन्न स्वभाव का प्रतीक हैं

जो लोग ईश्वर की इच्छा का पालन करना पसंद करते हैं वे सबसे पहले प्रतिक्रिया देते हैं।

6 प्रिय महादूत माइकल

दिव्य मेज़बान! साथियों! रखवालों! प्रेम केंद्र

और उज्ज्वल और आरामदायक दिव्य गुणों से जीवंत! वे चिंतित हैं,

अपने भाइयों और बहनों तक पहुंचने के लिए शब्दों से परे

उन लोगों के लिए मानव विकास, जिन्होंने धैर्य के साथ इतने लंबे समय तक सेवा की है

समय!

जाति की संरक्षक आत्माएं अब कुछ मानव रूप में अवतरित हुई हैं

उनमें से इसी साम्राज्य के सदस्य, और अन्य, जो सबसे सूक्ष्म शरीर में हैं

आंतरिक जीवन, वे एन्जिल्स की वास्तविकता को अच्छी तरह से जानते हैं, वे सबसे पहले लोगों में से हैं

देवदूत आते हैं! ये अभिभावक आत्माएं, जो शक्ति, प्रेम और प्रकाश का प्रतीक हैं

विशेषाधिकार प्राप्त संघ, समय के साथ वे पर्दा और भी आगे खींच देंगे

अपने स्वयं के हृदय के प्रकाश के प्रयास, ताकि मानवता, सामूहिक रूप से स्वीकार करे यह गौरवशाली विकास, निर्माण करने वाले सघनतम कंपनों के माध्यम से दोलन करता हुआ मनुष्यों की आत्माओं की भारी प्रगति, और वह, इसके द्वारा ही निकटता ने जीवन और आध्यात्मिक अमरता का अवसर कायम रखा है एक तारे में, जिसका पाल, मनुष्य के सार से बुना हुआ, का निःशुल्क उपयोग स्वतंत्र इच्छा का मतलब था, उसकी बुक ऑफ चांस का विलुप्त होना उनके विकासवादी जीवन के लिए अमरता की आशा। . . . द्वारा मशीन अनुवादित प्रिय महादूत माइकल 7

दोस्ती (मानवीय और दैवीय) आपसी समझ, साझा विश्वास पर आधारित है और संयुक्त ऊर्जाओं का मधुर आनंद एक सपने, एक दृष्टि और मैं बुना गया एक कारण। उन लोगों के लिए जो एंजेलिक होस्ट की कंपनी को साझा करना चुनते हैं उनके साथ चलें, प्रार्थना की आध्यात्मिक ऊर्जा को धीरे-धीरे बाहर निकालें और एक आम कप में उद्धोधन, "संतों का समागम" एक "तथ्य" है न कि "कल्पना", और इन्हीं कुछ लोगों के लिए हम प्रेम के साथ इस पुस्तक में निहित शब्दों को लाते हैं हमारे दिलों की और लॉर्ड माइकल, प्रिंस ऑफ की ओर से दिव्य मित्रता की पेशकश स्वर्गीय मेज़बान, और राज्य में उनके कार्यकर्ता।

मुद्रित थॉमस

परिचय

हे मेरे प्रिय:

मैं एक बार फिर इसके लिए कितना आभारी हूँ, कई युगों के बाद अलगाव के परदे में इतना मजबूत योगदान दिया, आइए देखें उस खाई को जो फैला हुआ है हमारे साम्राज्य और मानवता के बीच इतनी अथकता से, के माध्यम से बचाया जा रहा है आत्म-जागरूक प्रयास और स्वयं काया। जीवन वर्तमान ऊर्जा सन्निहित: हमारी वास्तविकता और क्या को समझने के लिए पर्याप्त सतर्क इतना प्यार करना कि सभी बाधाओं को "पार" करना चाहता हूँ हमारी उपस्थिति!

कुछ आदमी, उस खाई के किनारे पर खड़े होकर... उत्सुकता से उस ओर देख रहे थे इसकी स्पष्ट रूप से दुर्गम शून्यता के बारे में, उन्होंने निष्कर्ष निकाला कि रूप के बाद कोई नहीं है "कुछ नहीं"। और उसके निष्कर्ष में कुछ न्याय है, क्योंकि उसकी आंखों के सामने अंधेरा छा गया है

शाश्वत की धुंधली रेखाएँ जो दूर तक चमकती हैं और महसूस करती हैं और केवल निराशा महसूस करती हैं... "मृत अंत" का.

यात्रा के अंत में, जैसे ही तेज चट्टानें आपके पैरों के नीचे अचानक गिरती हैं

...

थका हुआ। हैं

लोग निराश होकर सो जाते हैं और कुछ देर आराम करने के लिए जीवन के पर्दे से दूर हो जाते हैं।

जबकि सपनों की दयालु विस्मृति को "मृत्यु" कहा जाता है। अन्य, बाद में दिल की उस दिशा को बुरी तरह से कोसें जो उन्हें शून्यता के किनारे तक ले गई है, वे अपने कदम पीछे खींच लेते हैं और उन्हें संतुष्ट करने में अस्थायी संतुष्टि पाते हैं इंद्रियों और विद्रोही ढंग से उत्तेजित करते हैं।

8

प्रिय महादूत माइकल आत्मा का आवेग

उन रास्तों की ओर जो स्पष्टतः "हरित चरागाहों" की ओर ले जाते हैं।

और कुछ

.... भूमि और आनंद की मधुर आशा।

आसमान से! शांति से स्थिति का आकलन करते हुए, अपनी आध्यात्मिक आँखों तक प्रतीक्षा करें

इस नए उपाय में उनके लिए कार्य करने के लिए तैयार रहें, जब वे अंततः देख सकें

किनारे से परे (कुछ स्पष्ट रूप से, अन्य आशा का एक मात्र रेखाचित्र और

वादा), लेकिन एक बार आश्वस्त होने पर, ये कुछ लोग जीवन के अनुभवों को सृजन के लिए मोड़ देंगे

....

पंखों के साथ रसातल को पार करने के उस मधुर तट तक पहुँचने का एक रास्ता और एक साधन। द्वारा मशीन अनुवादित

आस्था का, उड़ती हुई चेतना का, प्रक्षिप्त दृष्टि का, उन लोगों की आत्मा की शक्ति का

उसने बाहर का रास्ता और वापसी का निःस्वार्थ त्याग सीख लिया है। .

.. •

क्या ये कुछ खड़ी ढलानों से उतरते हैं, बिजली गिराते हैं

अपने हृदय से गहनतम गहराइयों से प्रकाश की, या बुनें

विचारों, प्रार्थनाओं या पुष्टियों की रस्सी और वहां पार करें, आप इसे बना लेंगे, लेकिन

कुछ के बीच फिर से वहाँ है यह नहीं है...

अक्सर उन लोगों की तुलना में जो खतरनाक रास्ते पर लौटेंगे...

वह जीवन की धन्य धाराएँ

हमें ऐसा करने की पेशकश ब्रिज बिल्डर्स द्वारा की गई है जिन पर हम निर्भर हैं।

केबल बिछाने के लिए जिसके माध्यम से एक दिन सभी लोगों को दिशा-निर्देश प्राप्त होंगे

मुक्त का दिव्य

...

और जिस पर वे, बदले में, भेज सकते हैं

उनकी आत्माओं के अनुरोध. .

..

•

चूंकि यह पुस्तक इन कुछ लोगों के लिए तैयार की गई है, इसलिए मेरा व्यक्तिगत आशीर्वाद है

इसे पढ़ने वाले सभी लोगों के दिल और आत्मा पर आराम करें, और उन्हें बनाएं

ऐसे ब्रिज बिल्डर्स, जब तक एंजेलिक होस्ट के पास नहीं है

10 प्रिय महादूत माइकल

बेटे और बेटियों के विश्वास, प्रेम, आकांक्षाओं द्वारा निर्मित प्रकाश का पुल

डी मेर, और इस सड़क पर वे साथ मिलकर स्वतंत्र रूप से चल सकते हैं

जो लोग उनका हाथ पकड़ना चुनते हैं, उनके दृष्टिकोण को साझा करते हैं और भगवान की पूजा करते हैं

सद्भाव और प्रेम के कानून का पालन, राज्य का मुख्य वक्ता

आकाश

महादूत माइकल

का अर्क

प्रभु के निर्देश

माइकल, महादूत

स्वर्गदूतों की उपस्थिति के लिए द्वार खुला

ब्रह्मांडीय अग्नि के साम्राज्य के हृदय से मैं आपके लिए अपना प्यार लेकर आया हूँ।
अब तक, मुझे अपनी सुरक्षात्मक चिंता और भक्ति की लौ भेजने के लिए कहा गया है।
चेतना के द्वार, मानव और दिव्य, स्वतंत्र इच्छा के टिका पर घूमते हैं। नहीं
मनुष्य, न तो देवदूत और न ही भगवान दूसरे की चेतना में प्रवेश कर सकते हैं, जब तक कि स्वतंत्र रूप से आदेश न
दिया जाए।

उसे ऐसा करने दो. इस प्रकार, स्वर्गीय दरवाजे जो मेरे घर के लिए खुलते हैं,

...

मेरा हृदय, मेरी क्रिया की दुनिया लंबे समय से अजर है, और शक्ति
मेरे प्यार के आकर्षण ने हमेशा मेरी उपस्थिति के दायरे में आपके उच्च स्व को आकर्षित किया है,
जब उसने स्वयं को क्षण भर के लिए शरीर के भारी बंधनों से मुक्त कर लिया है। इस प्रकार, मैं
उन मधुर घंटों की महान स्वतंत्रता और प्रेमपूर्ण कंपनी, आपको उत्साह और प्यार इकट्ठा करने की अनुमति है
स्वर्ग जो आपको मानव बच्चों के लिए स्वर्ग का संदेश और अग्नि पृथ्वी पर लाने की अनुमति देगा।
लेकिन अब, आखिरकार, आपने अपनी बाहरी चेतना के द्वार खोल दिए हैं
दिल, आपके घर, आपकी दुनिया, और मुझे प्रवेश करने के लिए कहा गया है! कर सकना
देखें कि मनुष्यों के सभी बच्चों के लिए इसका क्या अर्थ होगा? द्वारा मशीन अनुवादित
ग्यारह

देवदूतों की दुनिया

फ़रिश्तों की दुनिया प्यार की दुनिया है, स्पंदित ज्वाला का सुनहरा समुद्र,
सांस लेने योग्य और दीप्तिमान, चेरुबिम और सेराफिम हृदय और स्तन में आनंद ले रहे हैं
मैं पिता से जीवित हूँ. उनकी व्यक्तिगत उपस्थिति के वास्तविक अनुभव का एकमात्र मार्ग प्रेम है,
लेकिन इस प्यार को महान आंतरिक शांति और सुकून का जामा पहनाना चाहिए
यदि आपका अंतरतम नीले पानी का समुद्र होता और आपकी चेतना कमल का फूल होती
ईश्वर के सूर्य की ओर खुलना, नीले समुद्र पर विश्राम करना और उसकी चमक बिखेरना
आपका अस्तित्व। इस प्रकार आंतरिक शांति और संतुलन में रहते हुए, आप अपने पैरों से कदम बढ़ा सकते हैं
किसी भी समय एन्जिल्स की उपस्थिति नरम और श्रद्धेय, लेकिन मामूली
भावनात्मक बेचैनी या तंत्रिका तनाव अस्थायी रूप से उसके लिए दरवाजा बंद कर देता है
उपस्थिति।

प्यार का उपहार

क्या ईश्वर के प्रेम की परिपूर्णता में उस प्रेम की भावना को तीव्र करना संभव है?
जीवन का कोई हिस्सा? ऐसा प्रतीत होता है कि ऐसा दबाव किसी खुफिया जानकारी की ओर निर्देशित है
व्यक्तिगत

यह, फिर से, जीवन के स्वरूप का पृथक्करण होगा! हालाँकि, के लिए
अमर ज्वाला की चुंबकीय शक्ति का स्वभाव ही उसकी पहचान है
बिना किसी दिशा के मानव या दिव्य सत्ता से प्रेम स्वाभाविक रूप से दूसरे की ओर प्रवाहित होता है
खुद का हिस्सा. जैसे जल अपना स्तर खोजता है, और जैसा वैसा ही आकर्षित करता है।
एक समान, यहां और इसके बाद, इसलिए दिव्य प्रेम का तीव्र तत्व इसे ढूँढ लेता है
चेतन मन द्वारा मांगे बिना, प्रिय के हृदय में परिपूर्णता!

आह, दिव्य प्रेम के उंडेले जाने में वास्तव में कोई स्वार्थ नहीं हो सकता, क्योंकि सब कुछ
दुनिया उस विकिरण से समृद्ध है जो प्रिय को उस उन्नत उपस्थिति में स्नान कराती है, और
प्रिय देवदूतीय मेज़बान के जीवन का स्रोत बन जाता है।, जो पर
ऐसे व्यक्ति का स्वागत आभामंडल के माध्यम से प्रेम का संचारक भी बन जाता है
हमेशा के लिए!

तो अब, जब तुम्हें मेरा प्यार मिले, तो जान लो कि यह सिर्फ मेरा उपहार नहीं है उनके मधुर हृदयों के लिए, लेकिन उनके मधुर हृदयों के माध्यम से एक उपहार भी, हर जगह मानवता के लिए.

13

12

आकस्मिक शरीर

मैं इस बात के लिए बहुत उत्सुक हूँ कि आप अपनी प्राकृतिक प्रतिभाओं और क्षमताओं को विकसित करें जीवन की धाराएँ. एक बार आप उन ज्वलंत रंगों को देखें जो आपके शरीर को बनाते हैं कारण और जबरदस्त संग्रहित ऊर्जा को जारी होने की प्रतीक्षा में देखें

अपनी जीवनधारा के माध्यम से, आप अत्यधिक प्रोत्साहित महसूस करेंगे। वे गौरवशाली आवेग वे किसी भी समय आपके उपयोग के लिए हैं जब आप उन्हें स्वीकार कर सकते हैं आपकी दिव्य विरासत के हिस्से के रूप में वास्तविकता।

हीलिंग मेलोडीज़ जिन्हें परिषद की व्यवस्था के माध्यम से जारी किया गया था कर्म बहुत सुंदर हैं. मुझे यकीन है कि हम द्वारा अनुवादित कुछ मशीन देखेंगे दिव्य प्रकाश की "भौतिक दुनिया में सवारी" की अद्भुत अभिव्यक्तियाँ ध्वनि धाराएँ.

विश्वास की संक्रामक शक्ति

मैं, आपकी महान आत्माओं के लिए अपने हृदय के प्रेम के माध्यम से, आपको बनाऊंगा न केवल आपके लिए, बल्कि आपके माध्यम से, एंजेलिक मेज़बान के प्यार को महसूस करें सारा जीवन हर जगह.

जब मानवता की चेतना से माया का पर्दा खुलने लगा

पृथ्वी से, धुएँ के गुच्छे की तरह निकला, जो जल्द ही तेज़ धाराओं से नष्ट हो गया

विश्वास और आशा का, और केवल हममें से उन लोगों के लिए जो शक्ति को जानते हैं

"संपर्क" का. जियोन" ने मनुष्यों की आत्माओं के लिए भविष्य के खतरे का पूर्वाभास दिया

जो पृथ्वी पर विकसित हुआ। हर बार उस "कोहरे" को देखना आसान नहीं होता

महानता ने अंततः स्वर्गीय मेज़बान और संगीत की दृश्यमान उपस्थिति को बंद कर दिया

गोले, मानवता की बाहरी चेतना को अंधेरे में टटोलते हुए छोड़ देते हैं

जनसमूह के विचारों और भावनाओं से उत्पन्न होने वाले भ्रमों के बारे में

इंसानियत।

यह तब था जब मासूम का यह पहला संदूषण शुरू हुआ जिसे मैंने पेश किया

मनुष्यों के दिलों में आत्मा की रोशनी के रक्षक बनें, रक्षक बनें

वह विश्वास जो प्रबल दिखावे के बावजूद आत्मा को आगे बढ़ाता रहता है। .

. सदी दर सदी मैंने अपने जीवन की ऊर्जाओं को जीवंत बना दिया है

विकसित हो रही जाति के सीने में आशा की आग, कमजोरियों को दूर कर रही है

बाहरी स्व और विश्वास का।

16 प्रिय महादूत माइकल

मेरे अस्तित्व की सारी ऊर्जा और आवेग के साथ, प्रत्येक मनुष्य में निहित अच्छाई में।

मैं जिस पूर्ण स्वतंत्रता का आनंद लेता हूँ, उसमें मैं हृदय के भीतर आत्मा की रोशनी का निरीक्षण कर सकता हूँ

यह सारा विकास, साथ ही देवदूत, देविक और मौलिक साम्राज्य, और कहीं भी

कि रोशनी कम हो जाती है, परछाइयाँ दिल की खुशी पर आक्रमण करती हैं, मैं वहाँ हूँ,

तुरन्त!

दर्शन के बिना, लोग नष्ट हो जाते हैं, लेकिन मैं यह भी कहता हूँ, विश्वास के बिना, वे तब तक जीवित नहीं रह सकते

वह शाश्वत दिन जब नई सुबह का लौकिक देवदूत पर्दा हटा देता है
शेष माया और सभी मनुष्य राज्य को वैसे ही देखते हैं जैसे वह अब अस्तित्व में है
यह हमेशा से था और हमेशा की तरह, हर दिल की धड़कन के साथ पूर्णता में बढ़ रहा है।
ईश्वर पर भरोसा
कुछ प्रिय मित्रों के माध्यम से मैं ईश्वर की शक्ति में विश्वास को आप तक पहुंचाना चाहता हूँ
देना मेरे ऊपर है. जो व्यक्ति इसे स्वीकार करता है वह पानी पर चल सकता है।

...आग में सुरक्षित रह सकते थे

. . . मृतकों को पुनर्जीवित करने के लिए बुला सकता है। . . देखने में अंधे... चलने में लंगड़े...

क्योंकि ये सभी दिखावे भावना के माध्यम से प्रसारित विश्वास का परिणाम हैं

एक विकृत छवि को जिसे किसी धारा द्वारा जीवन दिया जाता है। . .

जीवन की। इस प्रकार, ऐसी छवि से जीवन उसी व्यक्ति द्वारा निकाला जा सकता है जिस पर विश्वास है

ईश्वर के पास अपने द्वारा बनाये गये अज्ञानी बाह्य मन से भी अधिक शक्ति है। का आकार

शुरुआत में छाया. आइए उठें और इस विश्वास के साथ प्रयोग करें और मुझे करने दें

...

तुम्हें दिखाता हूँ कि मेरी भावना क्या है। द्वारा मशीन अनुवादित

अपने विश्वास में आप कर सकते हैं.

17

विश्वास की चुंबकीय शक्ति

क्या आप जानते हैं कि संपूर्ण देवदूतीय विकास की आस्था रक्षा गतिविधि क्या है,

मानव और तात्विक? यह इस ब्रह्मांड में जीवन के लिए मेरी सेवा है, और यदि ऐसा है

किसी भी बुद्धि की चेतना से गुणवत्ता को समाप्त कर दिया गया

एकजुट शक्ति जो इसे तुरंत आकार में रखती है

चाय

निष्प्रभावी हो जाएगा और व्यक्तिगत पहचान का अस्तित्व ही समाप्त हो जाएगा।

के गुण के भीतर स्वयं ईश्वर के हृदय की चुंबकीय शक्ति है

आस्था जो जीवन की धारा में उस पदार्थ, गतिविधि, अभिव्यक्ति और रूप को खींचती है

ऐसा व्यक्ति अपने जीवन सार के विश्वास का निवेश करता है। आदमी को विश्वास हो गया है

मनुष्यों में, जाति व्यवस्था में, धार्मिक आदेशों में, में

राजनीतिक साजिशें, रहस्यमय तावीजों में... और, प्रकृति के अनुरूप

उसमें से जिसमें मनुष्य का विश्वास स्वेच्छा से प्रदान किया गया था, क्या उसने लाभ उठाया

जीवन की धारा लाखों पुरुषों और महिलाओं की मुस्कुराहट या आंसुओं की फसल है

दुखी लोगों को सिद्धांतों पर भरोसा होता है....

भ्रष्ट मनुष्यों द्वारा और स्वतंत्र इच्छा के माध्यम से कम्युनिस्टों का निर्माण किया गया,

कोई भी व्यक्ति दूसरे को अपनी पसंद और डिज़ाइन के अनुसार अपने विश्वास का निवेश करने की शक्ति से इनकार नहीं कर सकता।

विशिष्ट। लेकिन जीवन, वर्षों और 18वीं शताब्दी का लंबा और निरंतर कोर्स

...वही...के माध्यम से

...

प्रिय महादूत माइकल 19

अंततः विश्वास, भेदभाव की शक्ति के बारे में जागरूकता सिखाता है

...

यह निर्धारित करना आवश्यक है कि उस विश्वास का निवेश कहां किया जाएगा और आशा है कि केवल विश्वास ही होगा

ईश्वर उस व्यक्ति की व्यक्तिगत दुनिया में ईश्वर की प्रकृति, भावना और अभिव्यक्तियों को लाएगा उस सर्वोच्च शक्ति में विश्वास करना चुनें...व्यक्तियों के माध्यम से काम करना, सच है।

...लेकिन वह सर्वोच्च शक्ति! अध्यापक! वहाँ पर

चूँकि आस्था की यह धड़कन हर मनुष्य के जीवन का अभिन्न अंग है,

हर महिला, हर बच्चा, मेरी सेवा बन गया, उसे बचाएं

भावना, हालांकि खराब तरीके से निवेशित है, ताकि विश्वास महसूस करने की क्षमता कभी न मरे।

यह एक महान व्यवस्था रही है, क्योंकि मनुष्य ने भावना के साथ बहुत सारे प्रयोग किये हैं आस्था और

. . . खुशी की उसकी लंबी तलाश में। . .

कई बार निराशा, कड़वाहट और आंसुओं की फसल काटते हुए, शपथ ली है

और यहाँ से... आठवें से

"फिर कभी विश्वास या विश्वास मत करो"...

शाश्वत प्रकाश, मैंने हमेशा दृश्य में प्रवेश किया है! प्यार करना, भरोसा करना और पाना बेहतर है

पाया कि उसके स्नेह की वस्तु गायब है, वह है विश्वास करने की क्षमता का पोषण न करना

सभी भ्रम, और कब "विश्वास" करने में सक्षम होना

...क्योंकि प्रतिकूल परिस्थितियों में भी गति बढ़ती है।

आपके विश्वास के मजबूत अंकुर अंततः ईश्वर की अपनी अग्नि से बंधे हैं। दिल करता है

ज्वाला का एक निशान जिस पर प्रत्येक कॉल की प्रतिक्रियाएँ चलती हैं

वफ़ादार के हृदय के प्रति विजयी।

विश्वास दिव्यता के सबसे संक्रामक गुणों में से एक है। द्वारा अनुवादित मशीन

देवदूतों के विश्वास की भावना

मैं अमरता की लौ के भीतर हूँ जो आपके भौतिक शरीर के भीतर जीवित है।

दिल की धड़कन! उस लौ के भीतर शक्ति बनो! ऐसी कोई शक्ति नहीं है जो कार्य कर सके,

आपकी बंदोबस्ती को छोड़कर।

सदियों से "अन्य" शक्तियों को स्वीकार किया गया है जो सीमित करती हैं, परेशान करती हैं, परेशान करती हैं और बांधती हैं

चेतना और दुनिया में भय और अनिश्चितता के आवेग पैदा किए

जाति की भावनाएँ. मनुष्य छाया के निरंतर खतरे में रहता है

आपकी अपनी कल्पना, आपकी अपनी भावनाओं से ऊर्जावान और चुम्बकित

अपने स्वयं के जीवन के लिए अपने अनुभव की दुनिया में वापस, एक बूमरैंग जिस पर

जो कोई भी इसे फेंकता है उसके पास सचेत नियंत्रण या बुद्धिमान दिशा नहीं रह जाती है!

गॉन की समस्त शक्ति में मेरे विश्वास की स्वीकृति मन की शांति का खुला द्वार है,

आत्मा की पवित्रता और शरीर और भौतिक मामलों की पूर्णता।

मनुष्य इस विश्वास को मानवीय इच्छा के प्रयास से स्वीकार नहीं कर सकता, क्योंकि ऐसा नहीं होता है

प्रसन्न करने के प्रयास से उत्पन्न होने वाले तनाव को तीव्र करने के बजाय। . .

बनना। मनुष्य मेरे विश्वास को वैसे ही स्वीकार कर सकता है जैसे वह भौतिक सूर्य की गर्मी को स्वीकार करता है

ताज़गी भरी हवाएँ जो आखिरकार जीवन शक्ति बहाल करती हैं। दिन की गर्मी का सितम...

मैं अपने विश्वास की भावना को समग्रता में स्थानांतरित करने में सक्षम हूँ

ईश्वर की शक्ति, जैसे

प्रिय महादूत माइकल 21

पुरुषों के बच्चे कम ही ऐसे होते हैं जो झुंझलाहट या असंतोष की भावना व्यक्त करते हैं।

हालाँकि, सदियों की सहानुभूतिपूर्ण तरंगों के बाद, मनुष्य इसका आदी हो गया है

अपने आस-पास की कलह की भावनाओं पर ध्यान दें, और आपको सामंजस्य बिठाने के लिए प्रशिक्षित किया जाना चाहिए!

सचेतन रूप से उन स्पंदनों के साथ जिन्हें वह मनुष्यों के स्वामी के रूप में प्रकट करना चाहता है!

एन्जिल्स के साथ रहने के लिए, सबसे पहले व्यक्ति को उनकी भावनाओं को स्वीकार करने का प्रयास करना चाहिए, और

फिर उन भावनाओं को जीवन के प्रत्येक घंटे के स्पंदनों में शामिल करें, और फिर

मेजर के प्रति नाबालिग की संवेदनशीलता भाषणों का आदान-प्रदान करती है

आवेग, प्रकृति के, दैनिक जीवन की प्राकृतिक गतिविधि!

बीस

आपके विश्वास की बंदोबस्ती शक्ति

ईश्वर की तत्काल कार्य करने की शक्ति के रूप में बाहरी स्व का दृढ़ विश्वास ही मेरी इच्छा है,

अन्य सभी उपहारों से ऊपर, मानवता को किसी ऐसे व्यक्ति के माध्यम से हस्तांतरित करें जो चाहता है, जितना मैं करता हूँ,

उस सत्य को लोगों की भावनाओं तक पहुंचाएं। . प्रिय यीशु ने उस दृढ़ विश्वास को अपने सभी कार्यों में समाहित किया मंत्रालय और प्रत्येक दुष्ट प्रेत से सचेत ज्ञान और विश्वास के साथ संपर्क किया कि वहाँ कोई नहीं था शक्ति जो कर सकती है

भगवान की उपस्थिति में तुअर अगर मैंने कभी पहचाना होता

....

किसी भी अन्य शक्ति के साथ, उनकी प्रभुता प्रकट भी नहीं होती!

...

मृत्यु की उपस्थिति के बारे में भी!

"मानसिक आतंक" का यह क्षेत्र केवल स्वयं की रचना है

मानवता की सोच और भावना की विकृतियाँ। यह आदमी का काम है, नहीं

ईश्वर का, और इसी कारण से, दया और जीवन के प्रभु का धन्यवाद, यह शाश्वत नहीं है! यह द्वारा बहुत मशीनी अनुवादित है

नाम का तात्पर्य इसके स्रोत "मानस या मन" से है।

...

कल्पना के दायरे से बाहर, व्यक्ति प्रत्येक के पदार्थ और रूप को बुनता है

वह छाया जो आपके आभा मंडल के भीतर, दिव्य आत्मा की ऊर्जा पर रहती है। वह

चेतन या द्वारा प्रेरित पैशाचिक रचनाओं से संबंधित है

आत्मा से अचेतन. ...

'जबकि दस अरब जीवनधाराएँ जो विकास से संबंधित हैं

पृथ्वी को अपने लक्ष्य हासिल करने की अनुमति है,

प्रिय महादूत माइकल

23

व्यक्तिगत और सामूहिक रूप से माया का पर्दा बुनने से हमारे पास एक "मानसिक साम्राज्य" होगा, नहीं

इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि हम हर दिन, हर महीने की रचनाओं को कितनी लगातार भंग करते हैं,

प्रत्येक वर्ष...•।

चाहे मांस वाली पोशाक पहनना हो या हल्के कपड़े पहनकर काम करना हो

सांसारिक जीवन के बीच रहने के लिए, व्यक्ति जीवन प्रदान कर रहा है

रूप, द्रव्य और शक्ति! अब, हम निश्चित रूप से घेरने की पूरी कोशिश कर रहे हैं

हमारी समझ के पूर्ण ब्रह्मांडीय आवेग की छत्रछाया में चुने गए व्यक्ति,

प्रकाश, पवित्रता और विश्वास, ताकि उनमें से प्रत्येक दबाव के बिना "खुद को पा सके"।
कैथेड्रल के माध्यम से बहने वाले विशाल संचय का। आकांक्षा का
उसकी आत्मा की!...के माध्यम से दिव्य ज्वाला की शक्ति की अनुभूति की प्रतीक्षा में
हृदय को ब्रदरहुड के मुक्त पुत्रों और पुत्रियों द्वारा प्रसारित किया जा सकता है
साधक की प्रबल भावना बनने के लिए पर्याप्त शक्ति।
ईश्वर के सभी गुणों में विश्वास सबसे अधिक संक्रामक है।

•
...और डर सभी मानवीय गुणों में सबसे अधिक संक्रामक है।
यदि आप इतने दयालु हैं कि मेरी उपस्थिति और आस्था के देवदूतों की उपस्थिति का आह्वान करें
जीवन की हर उस धारा को आच्छादित करना जो अब बाहर आने का प्रयास कर रही है
व्यक्तिगत गलत रचनाओं की छाया, हम उन्हें प्रदर्शित करेंगे
जो लोग "प्रभु परमेश्वर की शक्ति पर भरोसा करते हैं" वे प्रत्येक अनुभव के माध्यम से स्वयं को प्रकट होते देखेंगे
उस शक्ति की सर्वोच्चता. आदमी, खोजने के लिए उत्सुक और उत्सुक

22

24 प्रिय महादूत IVIChael

व्यक्तिगत सुरक्षा, संरक्षण और शांति, एक बार फिर से इसकी जिम्मेदारी होगी
वह उपस्थिति जिसे हम बहुत प्यार करते हैं और जिसे हम जीवन से पहले सेवा और प्रतिनिधित्व करने के लिए जीते हैं
हर जगह"।

पवित्र अग्नि की त्वरित प्रतिक्रिया

जब कोई हृदय के भीतर की ज्वाला से प्रेम करता है, तो वह प्रेम कायम रहता है

समय के सभी अनगिनत युग, क्योंकि वह लौ ही एकमात्र चेतना है

जीवन की किसी भी धारा का शाश्वत और निरंतर, यहां या उसके बाद!

हमने जितना अधिक प्रेम किया है, लौ उतनी ही प्रबल है और उसका आवेग उतना ही अधिक है

चुंबकीय धाराएँ जो प्रिय की चेतना और इंद्रियों को ऊपर की ओर, दूर खींचती हैं

उन दबावों के बारे में जो बाहरी स्व को रूप की दुनिया से जोड़ते हैं! द्वारा मशीन अनुवादित

ओह, जब मानवता को पता चलता है कि प्रेमियों के लिए यह कितना आनंददायक अनुभव होता है

प्यार करने की बहुत खुशी, बदले में कुछ भी सोचे बिना, फिर का विकास

दौड़ तीव्र गति से आगे बढ़ेगी...

एंजेलिक ऑर्डर का विकास इतनी तेजी से हो रहा है, दिव्य स्पार्क की प्रगति बढ़ रही है

धन्य लोगों की ग्रहणशील चेतना के माध्यम से बिजली की तरह, जो

मानवता की धीमी जन चेतना के साथ काम करने के लिए अत्यधिक धैर्य की आवश्यकता होती है।

मुझे त्वरित कार्रवाई पसंद है. बेशक, मैं इससे कम कुछ नहीं जानता

मेरी भावनाएँ, लेकिन मुझे प्रकाश को उसी क्षण क्रियाशील होते देखने का लाभ है

भावना के साथ विचार संयुक्त होता है तो भी बाह्य पदार्थ गति करता है

धीरे-धीरे उसमें वह प्रवृत्ति नहीं रहती।

25

26 प्रिय महादूत माइकल

अवसाद तब होता है जब किसी को शारीरिक शरीर के भीतर काम करना पड़ता है

प्रतिक्रिया में प्रकाश को आगे की ओर छलांग लगाते देखने के लिए दृष्टि के बजाय विश्वास पर भरोसा करें

कॉल के लिए.

स्वर्गदूतों की सुरक्षात्मक उपस्थिति

प्रचंड आध्यात्मिक धाराएँ पृथ्वी की सतह पर कुछ बिंदुओं पर केंद्रित हैं। हैं

आध्यात्मिक धाराएँ चेरुबिम और सेराफिम के समूहों द्वारा संरक्षित हैं। को

ब्रह्मांडीय योजना के माध्यम से, इन आध्यात्मिक केंद्रों का निर्माण और रखरखाव किया गया है सौर मंडल को बनाए रखने के लिए आवश्यक शुद्ध जीवन शक्तियों का संतुलन बनाए रखें। अन्य बिंदुओं पर, मानवता ने महान आत्माओं का विकास किया है जिन्होंने अवतार लिया है भौतिक और, आत्म-चेतन आह्वान के माध्यम से, आकर्षित और स्थापित किया है जिस वातावरण में वे पाए जाते हैं उसमें आध्यात्मिक धाराएँ।

उन्होंने जीवन जिया है, प्रेम किया है और प्रार्थना की है। • इन आध्यात्मिक केंद्रों से निरंतर प्रकाश निकलता रहता है भौतिक सूर्य के समान विकिरण करना और चेरुबिम और सेराफिम का विशेषाधिकार है इन आध्यात्मिक केन्द्रों को अपने में आच्छादित करें रोकने के लिए दीप्तिमान सुरक्षा अंगूठी क्या वे पृथ्वी के लोगों की उत्पत्ति से नष्ट हो सकते हैं। चेरुबिम और सेराफिम और उनकी सेवा पर अधिक ध्यान दिया जा सकता है देवी धाराओं को बनाए रखें, संकेंद्रित आध्यात्मिक शक्तियों का भंडार उतना ही अधिक होगा और वह उनसे निकलता है।

जब धाराएं काफी मजबूत हो जाती हैं, तो मानव पर्दा टूट जाता है और जो कोई भी प्रवेश करता है

27

28 प्रिय महादूत माइकल

इन आध्यात्मिक फोकसों के भीतर आप जल्दी से ऑक्टेव्स देख सकते हैं जिनमें से पूर्णता। यह लूडैस में किया गया है और अक्सर रिट्रीट में किया जाता है छात्रों को उस पवित्र भूमि में प्रवेश दिया जाता है जो विचारों से दूषित नहीं हुई है मानवीय भावनाएँ। प्रेम की गुरु शक्ति

मैं द्वारा अनुवादित Magnetic के सामने हमेशा इतनी श्रद्धा और सम्मान के साथ खड़ा रहता हूँ शुद्ध दिव्य प्रेम की शक्ति जो किसी के भी आक्रमण से आपकी अपनी सुरक्षा है उससे कुछ अलग, और यह 'उपस्थिति' का उसका अपना आश्वासन भी है, ठीक उसी में दुनिया के प्रत्येक व्यक्ति, स्थान, स्थिति और वस्तु का सही स्थान। और वह अवतारी प्रेम कौन बन गया है इसका मामला।

प्रेम के माध्यम से ईश्वर की शक्ति ने ब्रह्मांड का विस्तार किया! हर सूरज और हर प्यार के लिए ग्रह को आगे की ओर प्रक्षेपित किया गया था, केवल "अब तक" और इससे अधिक कुछ नहीं।

प्रेम के द्वारा, संसार की प्रत्येक प्रणाली को उसकी अपनी कक्षा में रखा जाता है

संपूर्ण ब्रह्मांड अंतरिक्ष के माध्यम से आगे बढ़ता है। एक छोटा उपग्रह. . और एक नहीं

ईश्वर के आवरण की उस बिजली की चमक में अपनी सही जगह से गिरता है

सभी सितारे उस नियति और लक्ष्य की ओर आगे बढ़ते हैं जिसकी जानकारी केवल पिता को होती है

स्वयं, और उनके बच्चों द्वारा सहजता से महसूस किया गया जो केवल सेवा के लिए जीते हैं। उसके नाम पर

....

जीवन के प्रति अपनी विशेष और व्यक्तिगत सेवा में, मैंने प्रेम की सुरक्षा और शक्ति का आनंद लिया है और महान बन गया हूँ

यह समझना कि उस अल्प-समझी गई गुणवत्ता का वास्तव में क्या अर्थ है। यह हर दृष्टि से निपुणता है

शब्द। सूक्ष्म क्षेत्र में प्रवेश करने के लिए, जीवन की पुकार के लिए 29

. . . मेरे द्वारा जवाब दिया जाता है

30 प्रिय महादूत माइकल

प्रेम का चुंबकीय आकर्षण (चाहे मृतकों के लिए प्रार्थना में सन्निहित हो)।

एक पुजारी या लोग, या यदि यह असंबद्ध जीवन की अपनी धारा से एक कॉल है

जो सूक्ष्म पदार्थ से होकर गुजरता है और सेवा करने वाले एन्जिल्स में से एक द्वारा एकत्र किया जाता है)। इस में दुखी साम्राज्य)। जब मेरे जीवन की पुकार आती है, तो यह जीवन का प्यार या आराम या शांति है कॉल किससे चलती है. मैं जवाब देता हूँ क्योंकि मुझे अपने अस्तित्व के कारण को पूरा करना पसंद है। मैं उसके लिए उत्तर देता हूँ

प्रेम की शक्ति, क्योंकि यह ईश्वर का प्रेम ही था जिसने मुझे बुद्धि, स्वतंत्र इच्छा और अवसर दिया प्रकाश में बढ़ने के लिए.

मेरे दिल और आपके दिल की रोशनी के माध्यम से, हम आपके लिए निर्माण करते हैं दिखावे की इस दुनिया से. अब प्रेम, शांति, आराम का मार्ग।

ऐश्वर्य, आत्मज्ञान और कल्याण, शारीरिक, मानसिक, भावनात्मक और आध्यात्मिक! क्या आप महसूस करेंगे?

हर सुबह आपके कमरे से निकलने से पहले आपके हृदय की रोशनी इस पथ का निर्माण करती है

और दिन के दौरान कैमिनो डे लॉस एंजिल्स पर उसी सुरक्षा के साथ चलें

यदि आपने उन किरणों में से एक को पार कर लिया है जो एक पथ बन गई है

मास्टर्स द्वारा पृथ्वी के पदार्थ के माध्यम से स्थायी?

ईश्वर की ओर जाने वाला मार्ग

गू के प्यारे बच्चे:

तुम्हें पता है मैं तुमसे कितना प्यार करता हूँ? क्या आप मेरी भक्ति की शक्ति को अपने जीवन में महसूस कर सकते हैं, जानकर

मेरी तरह, इस सप्तक से, वे सीमाएँ जिनमें आप हमारा विकास करने का प्रयास करते हैं

ईश्वरीय योजना? हालाँकि, दया में, मुझे उस प्रेम की पूर्णता को बनाए रखना चाहिए

आपकी अपनी रोशनी विस्तारित हो सकती है और आपके घर वापसी का मार्ग बन सकती है।

कोई भी मनुष्य, कोई देवदूत, कोई भी ईश्वर उस पथ का पता नहीं लगा सकता जिसके द्वारा आत्मा ऊपर उठती है।

उस एक को छोड़कर मुक्ति मिल गई, क्योंकि रास्ता दिल से निकल जाता है। द्वारा अनुवादित मशीन

व्यक्ति की कॉल. हालाँकि, मैं भाग्यशाली हूँ, क्योंकि ब्रह्मांडीय कानून ने ऐसा किया है

आपके दिल की लौ के भीतर रहने की अनुमति दी गई है, और इसी तरह, प्रत्येक व्यक्तिगत प्रयास के साथ

आप अपनी आज्ञादी का रास्ता भेजने के लिए क्या करते हैं, मैं भी एक लहर भेजता हूँ

मेरे दिल से जीवन का और मेरे प्यार के लिए उस पथ का विस्तार करें।

यदि मनुष्य यह जान सके कि अनुभव की यात्रा में वह हर कदम उठाता है

मानव सप्तक और घूँघट से परे, स्वयं द्वारा निर्मित और तैयार किया जाता है

उसके मौलिक पदार्थ से उसकी अपनी ऊर्जा का प्रक्षेपण

स्वयं प्रकाश, इतनी सारी "कोबल्ड सड़कें" नहीं बनाएगा, बल्कि चिकनी बनाएगा

हरी पगडंडियाँ

31

32 प्रिय महादूत माइकल

जहां आपके अनुसरण करते समय आपके पैरों को सांत्वना, सहजता और शांति मिलेगी व्यक्तिगत पथ.

मैं आपके पथ को सुगम बनाने के लिए आया हूँ, और जैसा कि आप बनने का प्रयास करते हैं

जीवन के लिए आरामदायक उपस्थिति, आपके अपने जीवन का सार जो उमड़ता है

आपके मधुर हृदय आपके लिए प्रकाश का एक सुंदर पथ बनाएंगे, और

मेरा प्यार तुम्हारी मदद करेगा. आप हर पत्थर और बाधा को बहुत पहले ही पिघला दें

आप पाते हैं। याद रखें कि मेरे जीवन की लौ जो आपके माध्यम से बहती है

हृदय केवल तभी प्रवाहित हो सकते हैं जब आप आरंभिक आवेग देते हैं, ऐसा न हो

क्या मैं आपके लिए वह कर सकता हूँ जो आपको स्वयं करना चाहिए, उसके राज्य का सेवक बनने के लिए।
जब मैं मुसीबत में पड़ी किसी आत्मा के पास आता हूँ, तो मेरे दिल का प्यार होता है
इलेक्ट्रॉनिक ऊर्जा की एक जीवित धारा जो मेरी "ढाल और बकलर" है।

मेरा रिंगपास मेरे लिए छाया की दुनिया में जाने के लिए नहीं है, लेकिन मैं इसका नहीं हूँ।
मेरे दिल का प्यार आत्मा को मौन और अपने आप में कैद रखता है

कक्षा, जब तक मैं अपने जीवन के पदार्थ और ऊर्जा के साथ बुनाई नहीं कर सकता
लौ की क्रिया जो इसे छोड़ती है। इलेक्ट्रॉनिक प्रकाश (जो मेरे तरीके पर प्रतिक्रिया करता है
विचार और मेरी भावनाओं के आदेश पर) क्रिया बन जाता है

स्वोर्डप्लेम या भाला या जो भी आवश्यकता हो...! और उत्तर
मेरे आदेश के लिए इलेक्ट्रॉनिक प्रकाश का यह है कि चमकदार पदार्थ में प्यार करता है
सार्वभौमिक आज्ञापालन! चाहतों और जुनूनों की जो परछाइयाँ हैं

जंजीरें जो आत्मा को बांधती हैं और उसे पीड़ा में छटपटाने पर मजबूर कर देती हैं,

प्रिय महादूत माइकल 33

वे भगवान की रोशनी में बंद हो जाते हैं, और मेरी आज्ञा पर कि जीवन कैद हो जाता है...

प्रतिक्रिया देना और पीड़ा का आवरण उतारकर फिर से ऊर्जा बनना पसंद है

पूरी तरह से व्यक्त सामंजस्य की. . आत्मा को स्वतंत्र रहना पसंद है।

. के लिए

जैसे-जैसे आप प्रगति करेंगे आप देखेंगे कि मुझे आपका अवसर और आपकी सेवा बहुत पसंद है, कैसे
पुरुषों के दिल बीई के आपके प्रयासों का जवाब देना पसंद करेंगे

इस समय एंजेलिक मेज़बान का प्रतिनिधि।'

दिल का गाना

खैर, मैं आपके दिल की आवाज़ सुनता हूँ! क्या आप जानते हैं कि आवाज

हृदय के भीतर की ज्वाला उसके लिए स्पष्ट रूप से भिन्न है जो तुमसे प्रेम करता है,
यहां तक कि द्वारा मशीन द्वारा अनुवादित क्षेत्रों के सभी संगीत के माध्यम से भी
ईश्वर की रचना के आनंदमय विस्तार के साथ। दिल का गीत

मुख्य नोट की धुन, और जो भी संदेश हो, वह अपने भीतर रखता है
हमें इसके बारे में पता चलने से पहले ही ज्वाला की आवाज में प्रसारित किया गया
संदेश की सामग्री, हम इस तथ्य से अवगत हैं। कि हमारा प्रियतम हमें बुला रहा है
और हमारे हृदय के भीतर की ज्वाला उस पुकार का उत्तर देने के लिए दौड़ पड़ती है!

आपने कई बार यह कहावत सुनी होगी कि "दिल गाता है" और यह है

अक्षरशः सत्य. जीवन की विशेष सेवा में, जो मेरे निर्देशन के अधीन है

एंजेलिक होस्ट पृथ्वी पर मानवता के साथ निकट संपर्क में है

आमतौर पर ऐसा ही होता है, और जो देवदूत मेरे साथ सेवा करते हैं, उन्हें शुरुआती दौर में ही प्रशिक्षित किया जाता है

मुझे सुनने के लिए विकास. हृदय के संदेश, जैसे वे वातावरण में यात्रा करते हैं

पृथ्वी का निचला भाग, साथ ही सूक्ष्म क्षेत्र। फिर, वे कॉल का उत्तर देने में सक्षम हो जाते हैं

अनुरोधित सहायता के साथ हृदय की। मेरे देवदूत "दिल के अनुरूप हैं।" . . .

3. 4

प्रिय महादूत माइकल जब विवेक

35

आंतरिक भौतिक शरीर के माध्यम से कार्य कर रहा है, हृदय के भीतर ज्वाला की आवाज स्पष्ट और विशिष्ट हो जाती

है,

विशेष रूप से

एक चले के माध्यम से जो हमारे राज्य से अवगत है और जानता है कि हमें कॉल कैसे भेजना है।
 जब शरीर सोता है, हृदय की लौ बस मुख्य स्वर को "गुणगुनाती" है
 जीवन की धारा, लेकिन कोई विशेष संदेश नहीं निकलता।
 हालाँकि, वायुमंडल से गुज़रते समय, हम अक्सर नरम से आकर्षित होते हैं
 सोते हुए मनुष्यों का संगीत, उसमें से प्रवाहित होने वाले मुख्य स्वर को पहचानना
 इस गीत में शरीर, तब भी जब संवेदनशील शरीर के कोमल रंग रचते हैं
 चारों ओर का आभामंडल शिथिल हो गया। रास्ता, और हम अक्सर किसी के माथे को चूमने के लिए झुकते हैं
 जो सो रहा है और जो हमारी उपस्थिति से अवगत नहीं है।
 अब, चूंकि छात्रों का ध्यान पवित्र अग्नि की शक्ति पर केंद्रित है
 हृदय में स्थित, हम महान शक्ति के साथ ज्वाला की उस आवाज को सुनने की आशा करते हैं,
 और हम अत्यधिक खुशी के साथ जवाब देंगे!
 स्वर्गदूतों की एकदिशात्मक प्रकृति
 जागरूकता
 प्रत्येक देवदूत प्राणी जो स्वर्ग के दरबार से संबंधित है और भगवान की सेवा करता है
 विकिरण कुछ विशिष्ट विकिरण, गुणवत्ता, सद्गुण या सकारात्मक भावना का प्रतीक है
 जो दिव्यता की प्रकृति की अनेक अभिव्यक्तियों में से एक है! सदी के बाद
 सदी, युग दर युग, युग दर युग, इनमें से प्रत्येक प्राणी ने सार की धारा खींची है
 मौलिक जीवन जो व्यक्तिगत ज्वाला का मूल बनाता है और उस सार को इसके साथ योग्य बनाता है
 अपने स्वयं के प्राकृतिक सद्गुण की प्रबल भावना!
 मानवता, एंजेलिक होस्ट के विपरीत, मूल रूप से प्रकट होने के लिए डिज़ाइन की गई थी
 एक "बारह गुना" प्रकृति, जो व्यवस्था के पिता और माता ईश्वर के समान है
 यूरोपीय संघ
 वे हैं। इस प्रकार आप देखेंगे कि एक विशेष गुणवत्ता की शक्ति कहीं अधिक केंद्रित है
 प्रकृति और देवदूत के अस्तित्व के माध्यम से, यहाँ तक कि सबसे अधिक के माध्यम से भी
 मानव साम्राज्य का उन्नत और परिपक्व सदस्य, जहां मशीन का द्वारा अनुवाद किया गया है
 योग्य ऊर्जा एक के बजाय बारह गुणों को भर देती है!
 महादूतों, सेराफिम, चेरुबिम और एन्जिल्स की प्रकृति बेहद अनोखी है
 ...और गुणों की सांद्रता का प्रतिनिधित्व करते हैं
 दैवीय विशिष्टताएँ, जो सूर्य की तरह हैं
 प्रिय महादूत माइकल 37
 मानवता की आत्माओं के माध्यम से समान गुणों के रोगाणुओं को उर्वरित करें
 जहां भी देवता मंत्री हों।
 मुझे ईश्वर की संपूर्ण शक्ति में विश्वास की लौकिक गुणवत्ता का प्रतिनिधित्व करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ है
 प्रत्येक भौतिक हृदय से प्रवाहित होती है और उसे अनुप्राणित करती है, प्रत्येक धारा से आत्मा को पोषण देती है
 जीवन, अवतरित या अशरीरी, वह इस विकास से संबंधित है। यह मेरा विशेषाधिकार है और
 भावनाओं के माध्यम से अपना विश्वास उन लोगों तक पहुँचाने का अवसर जो स्वयं को मेरे प्रति खोलते हैं
 उपस्थिति और मेरी शक्ति. लोगों को भगवान पर भरोसा है. ईश्वर में विश्वास जगाना मेरे ऊपर निर्भर है
 ...लेकिन इसे पिन नहीं किया गया है
 एकमात्र शक्ति के रूप में जो कार्य कर सकती है।
 ...अपनी ही रचना की छाया में टिका हुआ है।
 यह मेरी आशा है कि आज मानव जाति में से कुछ लोग मेरी उपस्थिति को आमंत्रित करेंगे
 इस तरह कि मैं अपनी अंतरात्मा को अपने विश्वास से प्रज्वलित कर सकूँ और आपको देने की अनुमति दे सकूँ

उस सर्वशक्तिमान की गवाही, उसके राज्य में रुचि जगाएं और उस राज्य को आगे बढ़ाएं
बाह्य चेतना का।

ग्रह परिवर्तन के इन वर्षों में वह इस ग्रह के लिए प्रकट हुआ।

38

दिल का घर

मैं, आज सुबह, हमारे घर के हृदय से, पृथ्वी के वातावरण में आया हूँ
ईश्वर के शुद्धतम हृदय के राज्य में स्वर्गीय, मेरे घर के भीतर रहने के लिए
उनके शुद्ध हृदय में. क्या यह सुन्दर नहीं है कि हम जो भी क्षेत्र चुनें
निवास करें, प्रेम का हृदय हमारी उपस्थिति का प्याला बनने के लिए हमारा इंतजार कर रहा है? कैसे
वास्तव में पुरुषों की वह अभिव्यक्ति अभिव्यंजक है: "घर वहीं है जहां वह है।
दिल।" मेरा घर वह है जहां आपका दिल है। और मुझे पता है कि आपको पता चल जाएगा कि आपका घर है
यह वह जगह है जहां मेरा दिल है. मेरा दिल हर चीज़ में मानव बच्चों के साथ है
यह दुनिया। थोड़ी सी जमीन....

वह अवतार की प्रतीक्षा कर रहे राज्यों में प्रिय आत्माओं के साथ है, वह साथ है
हर क्षेत्र में स्वर्ग के बच्चे! सचमुच, प्रेम में ब्रह्मांड है

जो प्रेम करता है उसका घर!

मैंने निचले वायुमंडल का दौरा किया है जहां पृथ्वी से जुड़ी कई जीवनधाराएं हैं
वे स्वयं को उन भूखों और जुनूनों से मुक्त करने के लिए संघर्ष कर रहे हैं जिन्होंने उन्हें बांध रखा है, रोक रखा है
ऊपरी स्वर्ग का उसका आनंद, और ऐसी आत्मा की पीड़ा में, मुझे एक महसूस हुआ
उस तनावग्रस्त हृदय में अपना घर बनाने का निमंत्रण! मैं सड़कों पर चल चुका हूँ
धरती के धूल भरे हिस्से और सीने में अपना घर बनाने का निमंत्रण मिला

38

प्रिय महादूत माइकल कई तीर्थयात्रियों

39

जीवन पथ पर विनम्र और हताश। अकेले रहने के बाद द्वारा मशीन अनुवादित
उनके साथ थोड़ा समय बिताकर, वे अपनी स्वयं की I AM उपस्थिति की एंकरिंग ढूंढने में सक्षम थे
अधिक से अधिक उपलब्धियों की ओर बढ़ें।

आह, स्वर्ग के पुत्र जो शम्बाल्ला के दूत के रूप में पृथ्वी के मार्ग पर चलते हैं
समस्त जीवन में सदैव हृदय के प्रकाश की पुकार का उत्तर देना"

मेरे साथ रहो" और हमेशा, हमें जवाब देना चाहिए! आज सुबह मैं तुम्हारे साथ रहने के लिए आया हूँ
हमेशा के लिए, और आपको अब उन सभी के जीवन में रहना चाहिए जो आपको अपना कहते हैं
उपस्थिति आपको अधिक प्रचुरता से जीवन देती है।

मुलाक्रात के लिए आभामंडल की तैयारी

जब यह कहा गया है कि मास्टर, क्राइस्ट बीइंग या द प्रेजेस को मजबूर किया गया है
एक असहमत व्यक्ति से अस्थायी रूप से "वापसी" लेना, मैं संपूर्ण नहीं सोचता
विदेश में इसका महत्व.

जागरूकता। दिव्य बुद्धि का कोई भी प्राणी या फोकस जो ईश्वर की इच्छा के साथ एक हो गया है
ईश्वरीय योजना को पूरा करने के लिए सचेत रूप से अपनी सभी महत्वपूर्ण ऊर्जाएँ समर्पित करें। इसलिए उन्होंने
इस्तीफा दे दिया है

किसी भी कारण से कलह को प्रोत्साहित करने या प्रेरित करने के तथाकथित अधिकार के लिए स्वेच्छा से। उन के
मामले में

जिन्होंने कॉस्मिक कोर्ट के समक्ष व्यक्त किया है कि वे अपनी ऊर्जाओं को इससे जोड़ने के इच्छुक हैं

... : ...

इंसानों के दिल. न चढ़े प्राणियों के लिए, निस्संदेह, वापस लौटना असंभव है
जीवनधारा को पूरी तरह से अलग कर दें, लेकिन मास्टर आभा के भीतर नहीं रह सकता
जब तक पूर्ण सामंजस्य स्थापित नहीं हो जाता तब तक प्रियतम का। बल्कि, वह अपनी ऊर्जा को प्रियतम की ओर
निर्देशित करता है।

आपकी आभा आपके केंद्रों से निकलने वाली किरणों की लंबाई से निर्धारित होती है
विचार और भावना. आपकी गतिविधियों से आपके प्रभाव क्षेत्र का विस्तार होता है
प्रकाश में सचेत. आप अपने महान हृदयों की जिम्मेदारी भली-भांति देख सकते हैं,
क्योंकि बहुत से लोग व्यक्तिगत दायरे में रहते हैं।

40

प्रिय महादूत माइकल 41

आपके मानसिक और भावनात्मक संसार का वातावरण। मुझे सीधे प्रवेश की अनुमति कब है
उनके शरीर में और भीतर से उन आभाओं को चेतन करके, वे प्रकाश के पंख बन जाते हैं

लौकिक प्र

दिव्य प्रेम के माध्यम से उनके पास ऊर्जा का ग्रहीय नियंत्रण है।

सात महादूत

मिगुएल

रफएल

गेब्रियल

उरीएल जोफिल

चामुएल ज़डकील

महादूतों की योजना शारीरिक रूपों में रहने की नहीं है, न ही उनकी आत्माओं को बांधने की है

देह के विस्मृत परिधानों में देदीप्यमान, डिज़ाइन किए गए, बनाए गए वाहनों में

और एक अन्य प्रकार की विकासवादी भावना के लिए उपयुक्त आवास के रूप में कायम रखा गया,
जिसकी अग्नि और प्रकाश इन वस्त्रों में समाहित हैं।

जब किसी सिस्टम का केंद्रीय सूर्य ब्रह्मांडीय दीक्षा लेता है और उसे सम्मानित किया जाता है

एक लघु आकाशगंगा (सात सूर्य अपने ग्रहों और उपग्रहों के साथ) बनाने की शक्ति तीन को दी गई है

विकासवादी बुद्धिमत्ता एंजेलिक, मानव और को विकसित और परिपक्व करने का अवसर देती है
प्राथमिक.

विभिन्न सूर्यों को हटाने और आबाद करने का अनंत विवरण द्वारा अनुवादित

और ग्रह जीवन भर की रिकॉर्डिंग का काम है, और इसे पन्नों में समाहित नहीं किया जा सकता है

एक पत्र, लेकिन सामान्य तस्वीर, शायद, आपकी मदद करेगी। . . .

केंद्रीय सूर्य के भीतर की वे बुद्धिमत्ताएँ जो केंद्रीय सूर्य की संतानों का निर्माण करती हैं

उन्हें महादूत के नाम से जाना जाता है। वे पहले से ही अंदर हैं

प्रिय महादूत माइकल पूर्ण अधिकार

43

आकाशगंगा के पितामाता की दिव्य शक्ति और उस प्रकाश को विकीर्ण करने के लिए जीवित है जो सिस्टम को भरता
है और दीप्ति का निर्माण करता है

भगवान के हृदय का वातावरण. जब प्रत्येक लघु सूर्य को भेजा जाता है

केंद्रीय सूर्य की लयबद्ध साँस छोड़ना (प्रत्येक लय में अनगिनत शताब्दियाँ लगती हैं

समय), सात महादूत अपनी जुड़वां लपटों के साथ बनने के लिए निकलते हैं

सभी देवदूत प्राणियों, मानवता की संरक्षक उपस्थिति में। , और यह

तत्व जो उस सूर्य और उसके ग्रहों के विकास का निर्माण करेंगे। मैं (मिगुएल) साथ बाहर गया

हमारा वर्तमान सूर्य, अन्य छह महादूतों के साथ, जो न केवल रक्षक बनते हैं

पृथ्वी का, लेकिन भौतिक सूर्य का, इस प्रणाली के ग्रहों का, इसके उपग्रहों का और सात आंतरिक क्षेत्रों का जो इस विशेष श्रृंखला के लिए स्वर्ग का निर्माण करते हैं।

केंद्रीय सूर्य से आते हुए, ऊपर उठना हमारी प्राकृतिक विरासत है
अवसर की आवश्यकता के अनुसार हम पर जंजीरें, और ब्रह्मांडीय राजमार्ग
जबकि, हमारे सिस्टम का हृदय हर समय हमारे लिए खुला है
जीवन की उन धाराओं की तुलना में जो केंद्रीय सूर्य में पूर्णता की ओर विकसित होती हैं।
केवल स्थलीय श्रृंखलाएं ही उस श्रृंखला की परिधि से जुड़ी होती हैं जिससे वे संबंधित होती हैं।
सेंट्रल सन से हमारे साथ हमारा अपना ऑनर गार्ड आया, और
देवदूत प्राणियों की अनगिनत संख्याएँ जिनके अस्तित्व का उद्देश्य पूरा करना है
हमारी इच्छा, जो पिता की इच्छा से एक है। फिर, इस असंख्य को
सेना, एंजेलिक प्राणी जो "विकसित" हुए हैं और "विकसित" हो रहे हैं
श्रृंखला के भीतर ही और जो उसमें जुड़ता है।

42

43 प्रिय महादूत माइकल

समय-समय पर हमारी रैंकिंग मानव जाति के मुक्त सदस्यों के रूप में होती है
ग्रेट व्हाइट ब्रदरहुड को एकजुट करें। ग्रेट व्हाइट के लिए सनत कुमार कैसे हैं?
ब्रदरहुड, मैं भी एंजेलिक ब्रदरहुड में से एक हूँ (संदर्भ के लिए खेद है
कर्मचारी)। मैं इसके बारे में बात इसलिए कर रहा हूँ क्योंकि महादूतों की गतिविधि है
अत्यंत विविधतापूर्ण, उपचार, रोशनी और सुरक्षा के क्षेत्रों को शामिल करते हुए, लेकिन
मुक्ति प्राप्त लोगों के लिए एंजेलिक साम्राज्य का मिलन
मानवता का भाईचारा जीवन के प्रति मेरी विशेष सेवा है।
सेंट जर्मेन के रूप में, सातवीं किरण के माध्यम से, एंजेलिक होस्ट को आकर्षित करेगा और
पृथ्वी की मानवता को जागरूक सहकारी कार्रवाई के माध्यम से
सेरेमोनियल रे के सुंदर अनुष्ठान, आप देखेंगे कि हम सभी इस योजना के साथ कैसे काम करते हैं

...

मानव जाति के बीच. एंजेलिक साम्राज्य और प्रिय संत जर्मेन के
मास्टर्स के साम्राज्य का

... प्रचारित

ट्रिनिटी फिर से... कार्रवाई में

...भगवान की योजना को पूरा करने के लिए.

हेलिओस और वेस्टा द्वारा अनुबंधित एंजेलिक होस्ट के अलावा, जो क्षेत्रों के भीतर विकसित हो रहे हैं
आंतरिक रूप से, विकसित एन्जिल्स की अनगिनत संख्याएँ हैं। द्वारा अनुवादित मशीन
उन लोगों की मुक्त आत्माओं के माध्यम से जो ब्रह्मांडीय विकास में लगे हुए हैं

...

सेंट जर्मेन के एंजल्स ऑफ द वायलेट फ्लेम, उनके अपने प्यार द्वारा निर्मित और कायम है
और प्रकाश, और मेरे अपने घर से ईश्वर द्वारा निर्मित कई देवदूत प्राणी हैं, आकर्षित और
मेरे प्यार द्वारा कायम.

मुक्ति का दूत

मुझे "मुक्ति का दूत" कहा गया है क्योंकि मेरी जीवनधारा की गुणवत्ता एक गतिविधि है
जो मानवता की बाह्य चेतना द्वारा स्वीकार किए जाने पर तत्काल स्वतंत्रता प्रकट करती है।
सदियों से, मुझे विकृत स्थानों में भटकते हुए चित्रित किया गया है।

ऐसा माहौल जिसमें कैद आत्माएं मुक्ति चाहती थीं और, मेरी शक्ति के माध्यम से

ज्वलंत तलवार, मैंने उन्हें नरक और यातना के बंधनों से मुक्त कर दिया है और उन्हें मुक्त कर दिया है! प्रकाश और शांति के स्थानों पर ले जाया गया! यह गतिविधि सत्य है और बीस के लिए मेरी सेवा है चौबीस घंटों में इस सूक्ष्म क्षेत्र में सेवा करना शामिल है, जिसमें पृथ्वी का निचला वातावरण भी शामिल है जिसमें अवतरित मानवता कार्य करती है, साथ ही वह अदृश्य क्षेत्र भी जहां

इच्छा

अवतरित

लेकिन अब मेरी सेवा उन जीवनधाराओं को प्रशिक्षित करना है जिनमें रुचि है

इस बीस साल के चक्र के अंत में पृथ्वी को उसकी दीक्षा के लिए तैयार करने में मदद करने के लिए, ताकि पृथ्वी को बांधने वाली जंजीरों और बंधनों में योगदान देना बंद कर सकता है। आत्मा और अंधा इंद्रियों और जीवनधारा की दैवीय शक्तियों का गला घोट देते हैं जिन्हें देने के लिए अभी आह्वान किया जाना चाहिए पृथ्वी पर मानवता के लिए सुरक्षा और विश्वास।

चार पांच

46 प्रिय महादूत माइकल

मैं यह सेवा रेडिएशन के माध्यम से प्रदान कर सकता हूँ जहां मुझे धूप सेंकने के लिए आमंत्रित किया जाता है।

आरोही गुरुओं से, स्वयं से या उनकी व्यक्तिगत उपस्थिति से विकिरण

यह भौतिक सूर्य की रोशनी और गर्मी के समान वास्तविक है, लेकिन मनुष्य को "इससे मिलने जाना चाहिए।" "के लिए उनके उपहारों और शक्तियों का आनंद लें। मनुष्य विकिरण को पकड़ने में इतना अभ्यस्त है

और कलह के कंपन, जिसके लिए निश्चित अनुप्रयोग की आवश्यकता होती है

व्यक्ति को "विश्व विचार" की स्पंदनात्मक क्रिया से अलग होना होगा और उसके प्रति ग्रहणशील बनना होगा

सबसे सूक्ष्म कंपन जो हम प्रदान करते हैं। इतनी आज़ादी से, लेकिन उसके लिए जो

स्वयं की शांति के साथ प्रयोग करें और अपनी उपस्थिति के निमंत्रण के साथ, हम आपको भेजेंगे

आपके गुप्त और पवित्र हृदय की गहराइयों में, मैं आपके वचन बोलता हूँ

सत्य!

शुरुआत में, हमारे पास एक चेतना थी जो जीवन के सत्य और ईश्वर के प्रेम को मूर्त रूप देती थी

व्यक्तिगत रचनात्मक प्रयास की शक्ति जिसके द्वारा प्राप्त प्रत्येक विचार और विचार था

तत्काल बाह्यीकरण करने में सक्षम।

जब आपने अवतार का मार्ग चुना, तो वह चेतना आपके साथ आई, और उनमें भी

पहली शताब्दियों में हम उससे अधिक अलग नहीं थे जब हम सब एक दूसरे के आँचल में रहते थे

प्रकाश के पिता. सदियों से इंसान की सोच और भावना पर पड़ा पर्दा

आपकी चेतना में प्रवेश किया और अंततः वह समय आया जब बाहरी स्व नहीं रहा

सचेत था। द्वारा मशीन अनुवादित

उद्देश्य, डिज़ाइन, हृदय और अस्तित्व में हमारी एकता और एकता की।

प्रिय महादूत माइकल 47

क्या आप तब मेरी खुशी की कल्पना कर सकते हैं जब आपकी वर्तमान चेतना मुझे स्वीकार करती है, जब

फिर क्या मुझे आपके लिए वह चेतना लाने की अनुमति है जो सिर्फ मेरी नहीं, बल्कि आपकी है? धीरे-धीरे यह

यह उस जागरूकता को प्रतिस्थापित कर देगा जिसे आपने मानवीय विरासत और अधिकार के रूप में स्वीकार कर लिया है

जन्म और आप एंजेलिक मेज़बान की गौरवशाली स्वतंत्रता और विश्वास और आत्मविश्वास ग्रहण करेंगे

आपके अपने आवेग में वह शक्ति है जो आग की तरह चमकेगी और वह हासिल करेगी जिसके लिए उसे भेजा गया था। .

आप कितनी बार आंतरिक लोक के हृदय में मेरे साथ हैं और आह्वान करने वाली शक्ति का अवलोकन करते हैं

अच्छी निर्देशित ऊर्जा मेरे हृदय से प्रवाहित होकर जीवन की धारा के चारों ओर घूमती है

छाया में फँसे हुए, मानव सृजन के जाल को जला दें और मुक्त हो जाएँ! वो आत्मा। तो, एक को

एंजेलिक मेज़बान को आत्मा को अपनी रोशनी की बाहों में ले जाने और उसके साथ उठने का आनंददायक अवसर दिया जाता है

वह एक ऐसे क्षेत्र में है जहाँ खुशी और स्वतंत्रता आवश्यक आध्यात्मिक वातावरण प्रदान करती है आत्मा का विकास.

48 प्रिय महादूत माइकल

पतों के उद्धरण

हमारे भगवान का

महाचौहान

मैं उस साम्राज्य के बारे में भी बात करना चाहता हूँ जो मेरे हृदय मेज़बान को बहुत प्रिय है।

... वह

एंजेलिका...वे, जो एलिमेंटल किंग क्लॉम की तरह, हृदय से स्वैच्छिक निर्वासन हैं और

भगवान की गोद का.

वे केवल प्रेम के लिए जीते हैं और क्रूरता नहीं जानते। यह अकल्पनीय है कि की चेतना

इस विकास से संबंधित प्राणी दूसरे की कीमत पर जीतने के विचार को स्वीकार करते हैं।

जब एलिमेंटल किंगडम के बाद एंजेलिक होस्ट को बुलाया गया, तो उनकी सेवा सृजन करना था

चेतना का एक छत्र, जो उनके अपने जीवन और प्रकाश का उत्सर्जन और विकिरण था,

मानव जाति की जीवन धाराओं के बारे में जो ग्रह पर अवतरित होंगी।

एलिमेंटल किंगडम ने सबसे पहले ग्रह को रहने योग्य रूप में बनाया।

फिर एंजेलिक मेज़बान आया, इससे पहले कि कोई इंसान उस पर कदम रखता, और प्रकृति

एंजल का विकास बहुत सुंदर है। देवदूत, पुरुषों की तरह बढ़ते हैं, परिपक्व होते हैं और मजबूत बनते हैं।

जब वे छोटे होते हैं, तो वे आपके समान ही ईश्वर के जीवन और प्रकाश को अवशोषित कर लेते हैं

जब आप सूर्य की किरणों के संपर्क में आते हैं तो शरीर सूर्य की रोशनी को अवशोषित कर लेता है और गर्मी का एहसास होता है

प्रिय महादूत माइकल 49

खुशहाली उनमें भर देती है और फिर वे उस समूह में शामिल हो सकते हैं जो एक मास्टर के साथ काम कर रहा है,

और गुरु, उनके द्वारा ग्रहण की गई गुणवत्ता को देखते हुए, उस समूह को उस स्थान पर भेजता है जहां उसका

विश्वास की विशेष गुणवत्ता, या किसी गुणवत्ता में कमी

पृथ्वी का निचला वायुमंडल. ये छोटे जीव आपके हंस जैसी किसी चीज़ पर उड़ते हैं। द्वारा अनुवादित मशीन

गठन, उसके सिर पर निर्देशक क्षमता का होना, और सेवा में उसकी प्रभावशीलता

यह इस बात पर निर्भर करता है कि वे उस गुणवत्ता को अपने भीतर कितने समय तक बनाए रख सकते हैं

आशीर्वाद मुक्त हो जाता है और स्थान उस सार में नहा जाता है।

उन्हें अक्सर अपने बड़े भाइयों और बहनों की सेवा देखने के लिए स्थानों पर ले जाया जाता है।

आइए अब हम एक महान गिरजाघर में एक सेवा लें (ताकि एक लंबे शोध प्रबंध में न पड़ें),

एक मण्डली

एक बड़े शहर में व्यक्तियों द्वारा गठित।

समय के साथ, प्रभारी मास्टर, विशेष रूप से भक्ति सेवाओं में यीशु, जानते हैं कि कब

वह समूह एकत्रित होगा, और प्रत्येक सेवा में कप स्थापना के समय, इन एन्जिल्स का एक समूह होगा

सीधे चर्च को भेजा गया। वे एक बड़े सेराफिम या करूब के साथ "वी" संरचना में खड़े हैं

वेदी के ठीक ऊपर परिपक्व अनुपात, और फिर, दिए गए समय पर, जब पुजारी

पवित्र शब्दों का उच्चारण करते हैं, उनके शरीर से वे स्वतंत्र रूप से और महान शक्ति के साथ मुक्त हो जाते हैं।, वह

ऊपर से आध्यात्मिक अभिषेक. अब, शहर और देश के सबसे छोटे चर्चों में, सेरेस मिलते हैं

कम अनुभवी एंजेलिक और

50 प्रिय महादूत माइकल

मुक्ति कभी-कभी बहुत तेज़ होती है, क्योंकि प्रत्येक देवदूत को समग्रता के साथ काम करना होता है समारोह की जबरदस्त शक्ति को सेंट जर्मेन के समान प्रभावी बनाने के लिए भविष्य में प्रकट करने का इरादा रखता है।

यदि मैंने चेलों के एक समूह से साँस लेने, साँस रोकने और साँस छोड़ने के लिए कहा दिए गए क्षण में, किसी का स्वयं का विकास यह निर्धारित करेगा कि कोई प्रतीक्षा कर सकता है या नहीं लौकिक क्षण.

इसलिए, छोटे एन्जिल्स उन जगहों पर प्रयोग करते हैं जहां कम लोग इकट्ठा होते हैं, लेकिन जहां बड़े समूह इकट्ठे होते हैं, हम एंजेलिक होस्ट के प्रत्येक समूह को भेजते हैं लोगों के माध्यम से प्रवाहित होने वाले पदार्थ को मुक्त करने के लिए तीस मिनट। मेज़बान के ऊपर एंजेलिका शक्तिशाली देवियाँ हैं जो हमारे मंदिरों, चर्चों और आंदोलनों की रक्षा करती हैं विश्व कप.

वे मंदिरों में प्राणियों की तरह ही जीवन शक्ति प्राप्त करते हैं और इसे अपने भीतर रखते हैं उनके शरीर का कभी-कभी पाँच या छह हज़ार वर्षों तक, और जब आप एक महान चर्च में प्रवेश करते हैं, आप बस उस पवित्रता और पवित्रता में स्नान कर चुके हैं, और आप इसे अपने साथ ले जाते हैं; लेकिन अगर ऐसा कोई देव

उस बल को जारी करने पर, आपके प्राचीन कैथेड्रल, जैसे रिम्स, में विकिरण नहीं होगा विशेष रूप से जो उनके पास अब है। इनमें से कुछ स्रोत अटलांटिस के समय के हैं। एंजेलिक होस्ट के कुछ सदस्यों को इसके आकर्षण में यह सीखना होगा पदार्थ में बहुत आनंद और खुशी है, इसके रिलीज में सावधानी से इसे नियंत्रित करें, उनके आशीर्वादों को तौलना और उन्हें अनियंत्रित न जाने देना अनुग्रह, शक्ति, में बढ़ रहा है प्रकाश और महारत में.

बे का साम्राज्य

सुबह के तारे की तरह खूबसूरत जो अंधेरे और अंधेरे के बीच अनिश्चित रोशनी में चमकता है दिन का प्रकाश, बे का गौरवशाली साम्राज्य है। के समान एक महान् ब्रह्माण्डीय गतिविधि है प्यार का सितारा और द्वारा अनुवादित मशीन में एक स्थान रखता है चेरुबिम और सेराफिम की शक्ति के केंद्र के रूप में सौर मंडल।

बे के साम्राज्य में असंख्य सेराफिक होस्ट और चेरुबिम और केंद्र में रहते हैं

इस साम्राज्य के हृदय में एक ऐसा महल है जिसकी किसी परी राजकुमार ने कभी कल्पना भी नहीं की थी, और वहां बे का प्रभु, सेरापिस और उसके शक्तिशाली भाई निवास करते हैं।

इस साम्राज्य से शांति की एक विकीर्ण शक्ति और दबाव लगातार प्रवाहित होता रहता है। के पंख आपका ध्यान और आपकी आत्मा का प्यार आपको तब तक वहां ले जा सकता है जब तक आप शराब नहीं पी लेते शांति के जल की गहराई में उतरें और अपने बाहरी परिधान में खोजें खुला दरवाजा जिसके माध्यम से किंगडम ऑफ बे के उपहार सभी के लिए प्रवाहित हो सकते हैं।

सेराफिम

सेराफिम का साम्राज्य शक्ति और प्राणियों का साम्राज्य है जिसे रक्षक के रूप में जाना जाता है सेराफिक्स जबरदस्त शारीरिक कद और उससे भी अधिक संकेंद्रित शक्ति वाले प्राणी हैं ग्रह पृथ्वी कभी जानता है.

उनके चेहरे और शरीर अत्यंत सुंदर हैं, और ठोड़ी पर एक रेखा है

यह जबरदस्त ताकत और दृढ़ संकल्प को दर्शाता है।

जब सेराफिम को किसी विशेष गतिविधि या व्यक्ति की सुरक्षा के लिए चुना जाता है, तो वे होते हैं केंद्रित बिजली की तरह. स्वर्गदूत जो अदन की वाटिका के प्रवेश द्वार की रक्षा करते हैं वे हैं वे प्राणी.

सेराफिक होस्ट हरक्यूलिस के साथ मिलकर काम करता है और हमेशा से करता रहा है

उन शक्तिशाली महापुरुषों पर ग्रहण लगा दिया जिन्होंने पूरे समय भलाई के लिए काम किया उम्र।

सेराफिम और चेरुबिम का निर्माण सौर लोगो के हृदय से ही हुआ है। में

लौकिक जीवन और प्रेम के बारे में आपके विचार ईश्वर के उग्र हृदय से निकलते हैं

आत्म-जागरूक व्यक्तिगत जीवन के रूप में, और वे असंख्य हैं।

आप महान मध्य सूर्य की गोद में एक धधकते दिल की कल्पना कर सकते हैं और उसे बाहर निकलते हुए देख सकते हैं

व्यक्ति के लिए वह गौरवशाली छाती

प्रिय महादूत माइकल 53

सेराफिम और करूब की उपस्थिति. जब भगवान की लौ की पुकार बुझ जाती है

आत्म-जागरूक, कभी-कभी सेराफिम और चेरुबिम को नव निर्मित किया जाता है

उस कॉल को पूरा करें और कभी-कभी पहले से ही वैयक्तिकृत प्राणी आदेश का जवाब देते हैं।

सेराफिम छह से चौदह फीट ऊंचाई तक के बड़े प्राणी हैं।

वे आध्यात्मिक शक्तियों के संरक्षक हैं और हमेशा एलोहिम के साथ सक्रिय रहते हैं

विभिन्न ग्लोबों पर ग्रहों और आध्यात्मिक केंद्रों के निर्माण में। वे और भी हैं

अक्सर स्त्री की तुलना में मर्दाना होते हैं और अपनी शक्तियों में अवैयक्तिक होते हैं

संरक्षण केंद्रित है. वे सात के समूह में चलते हैं, जो हमेशा यही संख्या होती है

सृजन को दर्शाता है और प्रत्येक सात सेराफिम में से एक नेता है जो अग्रभूमि में चलता है

उसके पीछे तीन जोड़े "वी" आकार में फैले हुए हैं।

जब सेराफिम चलता है

आकाश या स्थलीय क्षेत्र के माध्यम से, वे एक सफेद रोशनी और कई टूटते तारे उत्सर्जित करते हैं

और क्षणभंगुर धूमकेतु जिनका द्वारा मशीनी अनुवाद किया गया है

विज्ञान द्वारा दर्ज की गई घटना सेराफिम के एक समूह की तीव्र प्रगति से अधिक कुछ नहीं है

ऊपरी हवा के माध्यम से.

52

पतों के उद्घरण

आरोही का

मास्टर सेंट जर्मन

एंजेलिक होस्ट और सातवीं किरण

जैसे ही सेरेमोनियल किरण धाराओं के माध्यम से अपना दबाव बढ़ाना शुरू करती है

उन लोगों के जीवन का, जिन्हें नई व्यवस्था की "नींव रखने" का सौभाग्य प्राप्त हुआ है,

ईश्वर की इच्छा के अनुसार डिज़ाइन किया गया, बीच में सचेत सहयोग

समानान्तर लय में ऊपर की ओर बढ़ने वाले विकास और अधिक होते जायेंगे

आध्यात्मिक रूप से सतर्क लोगों के लिए स्पष्ट।

एंजेलिक होस्ट, अधिकांश भाग के लिए गीत और कहानी के क्षेत्र में सौंपा गया

20वीं सदी के भौतिकवादी दिमाग द्वारा, यह एक बार फिर एक स्वीकृत वास्तविकता बन जाएगी

और माया के पर्दे में जिसने इतने लंबे समय से मानवता को अलग कर दिया है

ये खूबसूरत प्राणी जो आपके अदृश्य साथी और अभिभावक रहे हैं

सदियों से मौजूद प्रेम, विश्वास और से पिघल जाएगा

मानव जाति के उन सदस्यों की सुरक्षा जिन्हें सहायता करने का विशेषाधिकार प्राप्त है

आध्यात्मिक प्रकृति का यह अग्रणी कार्य।

आध्यात्मिक प्रकृति वाले संवेदनशील व्यक्ति यहाँ-वहाँ उभर रहे हैं।

इस राज्य के सदस्यों से संपर्क करने के लिए आवश्यक जानकारी विकसित की गई है, और हैं

प्रिय महादूत माइकल 55

पुस्तकों और सम्मेलनों में अपने निष्कर्ष प्रस्तुत करना जो इसकी पुष्टि करते हैं

आध्यात्मिक कानून के छात्र कि ऐसा साम्राज्य और ऐसे निवासी मौजूद हैं, और वह उनके साथ संचार और सचेत सहयोग और सेवा ऐसे राज्य के साथ यह न केवल संभव है, बल्कि अब भी एक सच्चाई है। इधर - उधर, जहां ऐसे व्यक्ति या समूह पाए जा सकते हैं, वहां की पहली धड़कन एंजेलिक मेज़बान और मानवता के बीच सहयोगात्मक प्रयास पहले से ही हैं एक ऐसा पैटर्न स्थापित करना जो एक दिन आध्यात्मिक दिन का स्वीकृत "फैशन" बन जाएगा। निम्नलिखित "अंश" उक्त प्रयोग का वर्णन करते हैं, और इसका आनंद लिया जा सकता है कोई भी समूह या व्यक्ति जो अपनी ऊर्जा इस प्रकार तैयार करना चाहता है प्राण और उनके व्यक्तिगत और सामूहिक सामंजस्य ऐसे हैं कि वे आगमन की गारंटी देते हैं परिणामी उत्तेजना के साथ, इन प्यारे प्राणियों को उनकी दुनिया और आभा में मानव प्रजाति की आध्यात्मिक प्रकृति, और एक समान व्यावहारिक प्रगति की आत्मा और चेतना के साथ जुड़ाव के माध्यम से एंजेलिक साम्राज्य को प्रदान करता है जो मानव साम्राज्य के माध्यम से विकास की सीढ़ी चढ़ते हैं।

54

फ़िलाडेल्फ़िया में करूबों का आगमन

दिसंबर 1952

पूर्ण शांति, सौंदर्य और निरंतर बढ़ती पूर्णता की स्वर्गीय ऊंचाइयों से सभी प्रकार के, चेरुबिम सचेत रूप से आपके आभामंडल में निवास करने लगे हैं। द्वारा मशीन अनुवादित और एंजेलिक होस्ट के राज्यों और के बीच भाईचारे की भावना को वापस लाएं मानवता का!

आरंभिक युग में, जब मानवता पहली बार पृथ्वी पर आई, वह गौरवशाली था इलेक्ट्रॉनिक जीवन ऊर्जा का तार जो हर एक को ईश्वर की उपस्थिति से जोड़ता था, बहुत था यह भौतिक वस्त्रों की तुलना में अधिक व्यापक था, और इस प्रकाश ने इनके बीच पथ का निर्माण किया स्वर्ग का राज्य और पृथ्वी का राज्य, जिसके ऊपर और उसके माध्यम से उपस्थिति की दिशाएँ बहती थीं जिससे एंजेलिक क्षेत्र और अभिभावक मास्टर स्वतंत्र रूप से चेतना में प्रवेश कर सकते थे लोगों की और रूप की दुनिया के वास्तविक पदार्थ की।

इस प्रकार, मानव से परमात्मा तक का गौरवशाली पुल वैश्विक था, और इसमें कोई अलगाव या वियोग नहीं था ईश्वर की दुनिया और मनुष्य की दुनिया के बीच। यह वह गौरवशाली राज्य है जिसके लिए हम प्रयास करते हैं पुनर्स्थापित करें, और जीवन के प्रति मेरी विशेष और आनंदमय सेवा, जब भी अवसर मुझे मिले, लाना है ऐसा करने का विशेषाधिकार, एंजेलिक और दिव्य के बीच एक समझ है।

प्रिय महादूत माइकल 57

मानव साम्राज्य और ईश्वर तथा मनुष्य की एकीकृत सेवा में प्रेमपूर्ण सहयोग। मुझे कुछ आकर्षक वस्तुएँ लाने के लिए आवश्यक छूट प्राप्त करने की अनुमति दी गई चेरुबिम मेज़बान के सदस्य आपके साथ रहें, इस समझ के साथ कि एक बार प्रत्येक महीने को यह देखने के लिए उपस्थित होना होगा कि क्या प्यारे प्राणी को अनुमति देना दयालुता है ऐसे संघ में लंबे समय तक रहेंगे।

कर्म के देवता मुझसे वादा करते हैं कि यदि हम इस प्रयोग में सफल होते हैं, तो मुझे सम्मान दिया जाएगा इस साम्राज्य के और अधिक भाग को चुंबकीय केंद्रों के आसपास पृथ्वी के निचले वायुमंडल में लाने के लिए प्यार का दिल जो विशेष रूप से योग्य छात्र प्रदान कर सकते हैं।

हम देख लेंगे!

आप जानते हैं, हम अक्सर किसी व्यवस्था या सेवा की आकस्मिक स्वीकृति पर मुस्कुरा देते हैं हमारे राज्य के एक सदस्य द्वारा छात्र समूह को उधार दिया गया, जो इस सब पर विचार करता है मानवता की मदद करने के प्रयासों में केवल "मास्टर के हाथ की हल्की धार" शामिल है

क्योंकि, विचार या भावना के व्यय के बिना, अभिव्यक्तियाँ होती हैं, मेरी करतब और चमत्कार. बिना

हालाँकि, यह अवधारणा प्रशिक्षण, अनुशासन आदि से बिल्कुल भिन्न है

इस स्वतंत्र राज्य को सुरक्षित करने के लिए हमें आत्म-नियंत्रण की आवश्यकता है। सबकुछ वह

हम किसी भी राज्य में जो करते हैं उसके लिए हमारी संकेंद्रित क्षमताओं का उपयोग, हमारे व्यय की आवश्यकता होती है

जीवन शक्ति, विचार और भावना और समर्पण के हमारे रचनात्मक केंद्रों का योगदान

हमारा ध्यान और रुचि। हालाँकि कार्रवाई के लिए बुलाया जाना एक खुशी की बात है और निश्चित रूप से,

वास्तव में, यहां तक कि 56 में सक्षम के रूप में भी पहचाना जा रहा है

58 प्रिय महादूत माइकल

चूँकि मैं आपके आदेशों में सन्निहित सेवाओं को निष्पादित करता हूँ, मैं आपको याद दिलाने के अलावा कुछ नहीं कर सकता

उदाहरण के लिए, "आपके माध्यम से बेंगनी लौ को पार करने के लिए", एक ही समय में आपकी उपस्थिति और मास्टर की आवश्यकता होती है

इसे संबोधित किया जाता है, शिष्टाचार के साथ और सेवा करने के अवसर पर प्रसन्नता के साथ, कुछ भी रोकने के लिए।

वह एक पल के लिए कर रहा है और अपने जीवन की ऊर्जा को उस सेवा की ओर निर्देशित करता है। द्वारा अनुवादित मशीन

इसलिए, अधिकांश भाग के लिए, छात्र "ऐसा करने" से बहुत प्रसन्न है

बुलाया" जो कभी उसे धन्यवाद देने के बारे में नहीं सोचता जो अक्सर बीच में रुक जाता है

एक लौकिक सम्मेलन, या एक तारे के निर्माण में,

उस कॉल का उत्तर देने के लिए.

क्रिसमस के लिए, मैंने सोचा, मुझे अत्यधिक प्यार करने वाले धन्य चेलों को एक उपहार देना चाहिए!

प्यार का खास! आपके बारे में सोचते हुए, मैंने अपना ध्यान आपके शहर की ओर लगाया, और आंतरिक दृष्टि से मैंने देखा

सुंदर करूब मंदिर को पुनर्जीवित किया। मंदिर का विशाल गुंबद गोलाकार था

और आध्यात्मिक सूर्य के प्रकाश में चमका, और अनगिनत हजारों करूब प्राणी उसके चारों ओर फड़फड़ा रहे थे।

चारों ओर, जैसे सुंदर मधुमक्खियाँ मीठे फूलों के चारों ओर भीड़ लगाती हैं।

प्रकाश के महान रिबन सुनहरे वातावरण को पार कर गए और रिफ्लेक्टर की तरह बाहर निकल आए

सभी दिशाओं में और, प्रकाश के इन रिबन के साथ, देवदूत प्राणी चले, जैसे

आप आज पृथ्वी के पदार्थ से बने पथ पर चलें। जैसा उसने देखा, वह

सीनोर मिगुएल मेरे पास आए और कहा: "कितना सुंदर दृश्य है! हम क्यों नहीं पूछते

"क्या हम छात्रसंघ के माध्यम से इसे बहाल कर सकते हैं?" "बिल्कुल!" मैंने उत्तर दिया, "यह होगा

हमारा क्रिसमस

भगवान की ओर से प्रिय महादूत माइकल उपहार

59

छात्रों, अगर हमें इस समय ऐसा करने की सहमति प्राप्त करने की अनुमति है।

जैसा कि आप जानते हैं, जीवन के प्रति मेरी सेवा एंजेलिक साम्राज्य और को फिर से एकजुट करना है

मनुष्यों का साम्राज्य, इसलिए उसके पास एक "कारण" था जो पूरी तरह से व्यक्तिगत नहीं था

इस अनुरोध के साथ "शक्तियों" से संपर्क करें।

प्रिंस माइकल मेरे साथ आए और हमें इसे उधार देने की सहमति दी गई

सेवा।

फिर, उसे करूबों को आने के लिए तैयार और पर्याप्त मजबूत बनाना पड़ा
अनुभव सहो, चाहे वह कितना भी मधुर (?) क्यों न हो! लॉर्ड माइकल ने सुझाव दिया कि मैं केवल एन्जिल्स ऑफ़ द
डेड को ही लूँ।

ब्लू प्लेम, क्योंकि वे सूक्ष्म क्षेत्र के भीतर ज़ोरदार गतिविधियों के आदी हैं और अधिक हैं
मानव प्रजाति के कंपन के प्रभाव का विरोध करने के लिए तैयार। • "नहीं मैंने कहा। "मैं चाहूंगा
यह एक बहुत ही व्यक्तिगत उपहार था, और मैं उस क्षेत्र में प्रवेश करूंगा जिसके भीतर
इन जीवन धाराओं में से प्रत्येक की उपस्थिति और ईसा मसीह के अस्तित्व के बारे में, मैं सावधानीपूर्वक प्रकाश का
अध्ययन करूंगा
कारण शरीर और मुझे एक करूब मिलेगा जो ब्रह्मांडीय ब्रह्मांड का प्रतिनिधित्व करता है। विद्यार्थी के गुण एवं सद्गुण
तथा

उस रे का जिससे यह संबंधित है।" इस "निरीक्षण" में मुझे बहुत कम समय लगा, लेकिन मैंने हर पल का आनंद लिया
जैसे-जैसे मैं अपनी यात्रा पर आगे बढ़ा, मैंने इसके और प्रत्येक क्षेत्र के उन छोटे-छोटे बच्चों को अपने साथ ले लिया
करूब जो शीघ्र ही तुम्हारे साथ वास करेंगे। हमने एक खुशहाल कंपनी बनाई, लिटिल वन्स का प्रवाह हुआ
मेरे व्यक्तित्व के पीछे, उन राज्यों से अलग अन्य राज्यों की "यात्रा" का जबरदस्त आनंद ले रहा हूँ
जो पहिले जीवित रहे थे, क्योंकि मैं ने हर एक धन्य के लिये एक करूब ठहराया था।

60 प्रिय महादूत माइकल

जिसका प्रकाश इतना प्रबल था कि पुराने शासन को छोड़कर नये शासन में प्रवेश कर सके।

हम सूर्य के हृदय की ओर, आग के एक सुंदर रथ में गंभीरता से सवारी करते हैं। द्वारा अनुवादित मशीन
हमारे प्रयास में परमपिता परमेश्वर का आशीर्वाद प्राप्त करने के लिए। इसलिए

मेरे उनके पास लाने से पहले "लिटिल ओन्स" को भी एक क्रिसमस उपहार मिला था।

और यहाँ, अब वे बचे हैं! जीवित प्रकाश के सुंदर, झिलमिलाते वस्त्र पहने हुए।

वे काम नहीं करते, चमकते हैं। वे विश्वास नहीं करते, वे जागते हैं, और प्रत्येक व्यक्ति दिव्य सद्गुण का प्रतिनिधित्व
करता है,

जो चेतना के संवर्धन के लिए विकसित करने की आपकी विशेष सेवा है

सारी मानवता का.

मुझे आशा है कि आप उनका उतना ही आनंद लेंगे जितना मैंने उन्हें आपके समक्ष प्रस्तुत करने में लिया है।

वे प्रकाश पर रहते हैं, और आपको वह खुशी और खुशी देखनी चाहिए जिसके साथ वे अभयारण्य में प्रवेश करते हैं
कक्षा कार्य में निकाले गए विकिरण से स्नान किया गया, क्योंकि यह वह निकटतम स्थान है जहाँ हम पहुँच सकते हैं!

वे घर आ गए! समूहों में जितना अधिक आध्यात्मिक सार निकाला जाएगा, वह उतना ही मजबूत होगा

वे बढ़ते हैं, आकार में विकसित होते हैं और चेतना में परिपक्व होते हैं, ठीक वैसे ही जैसे बच्चे करते हैं।

क्या अगले क्रिसमस के लिए उन्हें इतनी अच्छी तरह से विकसित होते हुए दिखाना एक खुशी का दिन नहीं होगा,
मुझे कब करना चाहिए

क्या आप सूर्य की ओर वापस जाने के लिए एक छोटी सी यात्रा पर उनसे बचेंगे?

क्या मैं, आपके भाई के रूप में, आपके प्रति आरोही मेज़बान का आभार और आशीर्वाद व्यक्त कर सकता हूँ

प्रकाश, व्यक्तिगत और सामूहिक रूप से, हमें प्रकाश का विस्तार करने का अवसर प्रदान करने के लिए

ईश्वर की, जो पृथ्वी के वातावरण में और सभी की चेतना में कभी विफल नहीं होती।

कस्बों!

प्रिय महादूत माइकल लिटिल कैन

61

बाहरी मन स्वर्ग में होने वाली गतिविधि को समझता है

वर्षों के दौरान प्रकाश और जीवन के प्रति आपके जबरदस्त आह्वान के कारण हुआ है

प्रकाश के मेज़बानों को गति प्रदान करें, जो उस आह्वान के प्रति आज्ञाकारी हैं

अंतिम गिल्डेड युग के बाद से पृथ्वी पर अद्वितीय सेवा प्रदान करने के लिए प्रशिक्षित किया गया पूर्णता का।

स्वर्ग के पुत्रों और पुत्रियों के लिए अपनी निर्दिष्ट गतिविधियों को जारी रखना एक बात है आंतरिक स्तर पर, और दूसरी बात यह है कि प्राणियों के भीतर जीवन नहीं होता है आरोही लोग इन प्राणियों की ओर से सामान्य से अधिक हस्तक्षेप और हिमायत की मांग करते हैं मानवता और ग्रह का। होना। ब्रह्मांड में प्रत्येक मास्टर शक्ति बढ़ी है और जीवन के सामान्य पाठ्यक्रम की तुलना में उनके प्रकाश को बहुत अधिक हद तक विस्तारित किया। आध्यात्मिक विकास क्योंकि आप, प्रकाश के बहादुर रक्षक और स्वतंत्रता के मित्र, उन्होंने अपने जीवन से कुछ ऐसे प्रवाहों की मांग की है जिन्हें हर किसी को आकर्षित करने की आवश्यकता है, अपनी स्वयं की जीवन धाराओं के माध्यम से अधिक से अधिक प्रकाश पर ध्यान केंद्रित करें और निर्देशित करें। कर सकना

फिर देखें कि आपने दिव्य यजमानों के विकास में कैसे योगदान दिया है? तुम कर सकते हो फिर महसूस करो हम तुमसे कैसे प्यार करते हैं?

और अब, चमकते दिलों के बच्चों, मुझे आपके पास बच्चों को लाने का सौभाग्य मिला है आग के मंदिर के करूब, और यहीं 1952 की पवित्र क्रिसमस की पूर्वसंध्या सबसे पहले शुरू होती है एन्जिल्स और पुरुषों के ब्रदरहुड की धड़कन, की ओर चल रही है। पूरे समय एक साथ स्वतंत्रता का मार्ग, योगदान

62 प्रिय महादूत माइकल

हर जगह मानवता की जागृति और मुक्ति के लिए उनकी संयुक्त ऊर्जा, द्वारा अनुवादित मशीन हर उस चीज़ का जो जीवन को सीमित करती है, बांधती है, कम करती है या परेशान करती है। यह मेरी खुशी, मेरा सम्मान, मेरी खुशी है!

जैसे-जैसे सातवीं किरण मानवता की चेतना के माध्यम से अपनी शक्ति में बढ़ती है, लोगों की आराधना तीन विकासों को संयोजित करेगी, देवदूतीय, मानवीय और तात्विक। आज रात, हम उस आध्यात्मिक स्पंदन को गति प्रदान करते हैं यह दौरा।

मुझे पता है, अनन्त जीवन की उपस्थिति के प्यारे दिल, आपकी भावनाएँ उन दिव्य प्राणियों को स्वीकार करें जो भगवान की महान आभा की ट्रेन में पृथ्वी की ओर बह गए हैं मिगुएल, बहुत समय पहले क्रिसमस की पूर्वसंध्या पर मुझे भी* एक उपस्थिति सौंपी गई थी!

स्वर्ग से, जिसका प्रेम दुनिया को मृत्यु और पाप से मुक्ति दिलाना था! मैंने भी प्रार्थना की मेरे दिल के सबसे छिपे हुए हिस्से के भीतर, ताकि खूबसूरत मैरी की डिलीवरी हो सके यह, मुझे काफी मजबूत, काफी शुद्ध और पाया जा सकता है

उसकी पवित्र मासूमियत की सुरक्षात्मक उपस्थिति के लिए पर्याप्त रूप से स्थिर।

मुझे अपने आप को पर्याप्त रूप से योग्य साबित न कर पाने का दर्द अच्छी तरह याद है।

मेरे कर्म बंधनों के माध्यम से सम्मान और आराम की शरण प्रदान करना

इस एक का आगमन, और फिर भी, उस उत्तम चमक में जिसने उसकी भविष्यवाणी की थी जन्म, स्वर्ग की रोशनी की शांति और पवित्रता और प्रेम को छोड़कर सब कुछ भुला दिया गया था भगवान.... तो,

प्रिय महादूत माइकल यहाँ तक कि हृदय भी और

63

सबसे सरल आत्मा, सबसे विनम्र निवास या तम्बू आध्यात्मिक प्रकाश से सुशोभित होते हैं जब भगवान वहाँ रहने का निर्णय लेते हैं, तो स्वर्ग के हृदय में परिवर्तित हो जाते हैं! जब मुझे इन गौरवशाली बच्चों के साथ आपकी जीवनधारा प्रदान करने की अनुमति मिली

करुब्स, मेरा दिल कितना खुश था, क्योंकि मैं अपने व्यक्तिगत अनुभव के माध्यम से जानता हूँ
पूर्णतया शुद्ध दिव्य सत्ता के साथ रहने की पवित्रता और आध्यात्मिक उत्कर्ष, और यह
मुझे अच्छा लगेगा कि आप ऐसा करें। प्रयोग करें और आनंद लें।
उनके कारण शरीर के रंगों और मंदिर का ध्यानपूर्वक अध्ययन किया गया
ज्वाला जिसमें आपकी उपस्थिति और उच्च मानसिक निकाय सेवा करते हैं, और इन मंदिरों से मैं
मैंने व्यक्तिगत रूप से आपके लिए एक करूब चुना है।
व्यक्तिगत रूप से यह आपके प्राकृतिक रंग, स्वर और आपके माध्यम से आध्यात्मिक सेवा से मेल खाता है
अपनी दिव्य किरण. पिछले एक सप्ताह से ये सपेरे अंदर ही रह रहे हैं
उनके उच्च मानसिक निकायों से परिचित होना
आपके आध्यात्मिक स्व का कंपन। • क्या मैं कह सकता हूँ कि चेरुबिम मेज़बान रहते हैं
खुशी, हँसी और आनंदमय शांति। इतनी व्यक्तिगत जिम्मेदारी न लें
तनावग्रस्त रहें, क्योंकि यह उनके खुश दिलों के लिए एक अप्रिय कंपन है। क्या करना है
सबसे अच्छा आप कर सकते हैं, मेरे बच्चे, और मैं महीने में एक बार यह देखने के लिए आऊंगा कि लॉस एंजिल्स
कैसा चल रहा है।
अपने भाइयों की देखभाल करना. यदि वे खुश हैं, तो हम उन्हें और अधिक लाने के लिए अधिक व्यवस्था की मांग
करेंगे
धरती को.
• सेंट जोसेफ! यीशु.
64 प्रिय महादूत माइकलमशीन द्वारा अनुवादित
और मानव घूँघट को अलग कर दें ताकि आप नाजुकता देख सकें
उनकी विशेषताएं, उनके चमकदार शरीर की चमक,
उसके परमात्मा का
प्रति
इसके रूपों की पूर्णता, स्वर्णिम रोशनी
उसके घुँघराले बाल, उसकी चमकदार आँखों की दिव्य भावना...
क्रिसमस की शुभकामनाएँ, बच्चों, और उनके साथ धन्य संगत
स्वर्ग का अपना!
सैन जर्मन

उपचार का परिचय

बुनियादी ज्ञान और बुनियादी अभ्यास.

आरोही मास्टर हिलारियन

क्राइस्ट प्रकाशन का नया युग चर्च

कॉपीराइट 1981

द्वारा प्रकाशित

मसीह का नया युग चर्च

किंग्स पार्क लॉन्ग आइलैंड

नेवादा, यॉर्क 11754

यूएसए

सामग्री

पहला भाग बुनियादी ज्ञान

ज्ञान के नियम का परिचय

..

कारण और प्रभाव। .

1

.2

ईथरिक बॉडी, चक्र केंद्र और मौलिक शरीर 4

चक्र चार्ट. 6

ईसा मसीह का ईथर वाहन के साथ संबंध 10

बीमारी के डर के बारे में भावनात्मक और मानसिक माध्यम 13

आनुवंशिकी और रोगों की वंशागति 15

बीमारी और स्वास्थ्य का लौकिक अनुपात 17

दूसरा भाग बुनियादी अभ्यास

अभ्यास परिचय...19

रूपांतरण का विज्ञान. . . इक्कीस ।

हीलिंग कक्षाओं के लिए आह्वान.....

उपचार अभ्यास 1 और 1ए 24

व्यायाम 1बी

व्यायाम 1सी

26

सच्ची पहचान का दृश्य 28

व्यायाम 2...30

व्यायाम 2ए स्वयं को ठीक करें 32

व्यायाम 3: दूसरों का उपचारक बनना 34

व्यायाम 3ए साइलेंट हीलिंग 35

व्यायाम 3बी: रोगी के सहयोग से उपचार 38

व्यायाम 3सी: उपचार समूह। .44

3डी व्यायाम चक्र कक्षाएं। .47

द्वितीय चक्र सेवा...51

स्वास्थ्य रखरखाव...55

सावधान टिप्पणियाँ...56

समापन. 57

वास्तविकता की ओर ग्राफिक कदम ..59

भाग एक

बुनियादी ज्ञान

प्रस्तावना

पांचवें साम्राज्य के सह-सेवक की ओर से नमस्कार। की दौड़

उपचार की खोज में मनुष्य देर-सबेर आवश्यकता से बाहर हो जाएगा

मानव चेतना से परे शक्ति और समझ का स्रोत। हमारे दृष्टिकोण से

ऊपरी लोकों में हम द्वारा अनुवादित मशीन को देख सकते हैं

ऐसी ताकतें काम कर रही हैं जो इस जरूरत को पैदा करती हैं, हालांकि मुझे संदेह है कि ऐसा नहीं हो सकता है

जैसा कि रूप की दुनिया में स्पष्ट है। उपचार में अब बहुत कुछ शामिल होगा

उपचारक की रोगी के लिए समान संदर्भ बनाने की क्षमता के साथ,

कुछ ज्ञान की समझ से संतुलित।

इस पुस्तक का उद्देश्य इस ज्ञान के एक भाग को एक रूप में प्रस्तुत करना है

उपचार के स्रोत और पदार्थ की ओर पुनर्अभिविन्यास। है

किसी भी तरह से पूर्ण नहीं है और वास्तव में, इसका उद्देश्य आपके स्वयं को प्रेरित करना है।

उपचार पर चिंतन. मैं आपको यहां आदर्श वाक्य की याद दिलाता हूं

ग्रेट व्हाइट ब्रदरहुड के: "जानो, साहस करो, करो और बनो

मौन।" यहां कुछ ज्ञान प्रस्तुत किया गया है; साहस, कार्रवाई और

मौन आप पर निर्भर करता है.

प्रिय आरोही गुरु

हिलारियन

उपचार का परिचय

1

भाग एक

बुनियादी ज्ञान

ज्ञान का परिचय

उपचार प्रेम का विज्ञान है। काम पर

उपचार के लिए, मनुष्य को ईश्वर को निर्माता के रूप में मानना और स्वीकार करना (सोचना और महसूस करना)

चाहिए

करता है और तथ्य. प्राचीन समय में, जब कोई हीलिंग के मंदिर में जा सकता था, तो यह एक क्षण था

आध्यात्मिक और भौतिक दोनों स्तरों पर शुद्धि और पुनर्स्थापन की। हीलिंग पुजारी ने पहचान लिया

ईश्वर को उसके अंदर उपचार के साथ-साथ उसके माध्यम से उपचार के रूप में, रोगी* को क्या करने में मदद करने से

प्राप्त किया जाता है

वही। वास्तविक उपचार तब हुआ जब ईश्वर, उपचारक के माध्यम से, ईश्वर के साथ दृढ़ता से जुड़ गया

वह व्यक्ति जो चंगा होने वाला था। प्रिय गुरु यीशु ने इस तरह से कार्य किया, क्योंकि वह एक मजबूत व्यक्ति थे

ईश्वर की शक्ति उसके माध्यम से प्रवाहित हो रही है, जैसे

साथ ही उन लोगों में ईश्वर का आह्वान (आह्वान) करने की एक शक्तिशाली क्षमता, जिन्हें उपचार की आवश्यकता है।

वास्तव में,

उसने लाजर को इस प्रकार बुलाया। और जैसा कि प्रिय यीशु ने कहा,

प्रत्येक पुरुष, महिला और बच्चे में ठीक होने की समान क्षमता होती है यदि वे अपने अंदर मसीह की उपस्थिति की

अनुमति देते हैं।

स्वयं दूसरे के शरीर में मसीह की उपस्थिति का आह्वान करते हैं और उससे जुड़ते हैं। यह संबंध,

या एकता, विशेष रूप से योग्य उपचार ऊर्जा को प्रवाहित करने और पुनर्स्थापन को प्रभावित करने की अनुमति देगी उपचार के लिए आवश्यक वास्तविक परमाणु और आणविक। यह ईसाई शिक्षा को पूरा करता है।

प्रायश्चित (एकीकरण) के माध्यम से मुक्ति (उपचार) की।

*फुटनोट: रोगी: वह व्यक्ति जो धैर्यपूर्वक कष्ट सहता है।

2 उपचार का परिचय

आंतरिक क्षेत्रों में, मुख्य रूप से ईथर में, उपचार के मंदिर तैयार हो गए हैं

मनुष्य द्वारा पहली बार रोग उत्पन्न करने के बाद से विशेष रूप से योग्य उपचार ऊर्जा।

जीवन हमेशा मांग से पहले आपूर्ति से पहले आता है। स्वामी, देवदूत और मौलिक प्राणी

(उनमें से कई जो पहले से ही पौधे साम्राज्य में प्रकट होते हैं) हमेशा उपलब्ध रहे हैं

ज्ञान और उपचार सामग्री, बस मनुष्य द्वारा उनका आह्वान करने और उनके साथ संबंध बनाने की प्रतीक्षा कर रहा है भगवान का उल्लेख ऊपर किया गया है।

ईश्वर के साथ संबंध बनाकर किसी के शरीर में उपचार का आह्वान किया जा सकता है

स्वयं; हालाँकि, अक्सर, जब कोई किसी बीमारी में फंस जाता है, तो उसे मदद की ज़रूरत होती है

इसलिए उपचारकर्ता की भूमिका। अच्छे चिकित्सक बस आनंद का आवेग पैदा करते हैं

सुविधा और बीमारी के आंतरिक कारणों की बेहतर समझ आती है और इसलिए, की

दूसरों को जाने देने में कैसे मदद करें और भगवान को जाने दें।

कारण का नियम और

प्रभाव

जब चिकित्सक और वैज्ञानिक इन ईथरिक मंदिरों में हमसे मिलने आते हैं (और कई लोग ऐसा करते हैं) इनमें से एक है

उनके साथ जिन पहली चीज़ों की समीक्षा की जाती है वे हैं कारण का नियम और द्वारा अनुवादित मशीन

प्रभाव, चिकित्सा में हमेशा प्रभाव से परे देखने की कोशिश करने की एक महान परंपरा है

किसी बीमारी के (लक्षण) उसके कारण की ओर, लेकिन मानवता के लिए उस कारण को स्वीकार करना कठिन है शारीरिक बीमारी शारीरिक दायरे से परे हो सकती है।

जाहिर है, शारीरिक प्रभाव डालने के लिए किसी बिंदु पर किसी बीमारी की मध्यस्थता की जाती है

एक भौतिक तंत्र का, जहां मनुष्य बीमारी का उत्तर ढूँढता है। सबसे अच्छे रूप में

मामलों में, केवल अस्थायी राहत की निंदा की जाती है; उदाहरण के लिए, किसी बीमारी का स्पष्ट इलाज

प्रेरक जीवों को मारने के लिए एंटीबायोटिक से संक्रमण क्यों के प्रश्न का उत्तर नहीं देता है

यह शरीर उस रोगाणु के प्रति संवेदनशील था, और उस संवेदनशीलता का बीज फिर से अंकुरित होता रहता है।

बीमारी में जब तक यह खत्म न हो जाए।

उपचार का परिचय

3

शुद्धिकरण द्वारा विघटित। संक्रमण के लिए कुछ लेना बुद्धिमानी है और शुद्धिकरण करना भी बुद्धिमानी है।

गिरावट का आंतरिक कारण।

वे कौन सी ताकतें हैं जो हमारे शरीर को संतुलन और मरम्मत में रखती हैं? भौतिक स्तर पर, यह है

इम्यूनोलॉजी (शरीर में स्वाभाविक रूप से मौजूद सुरक्षा) जैसे विज्ञान का अध्ययन। लेकिन

गहरे स्तर पर, हमें कारण और प्रभाव के नियम की दोबारा जांच करनी चाहिए। यदि प्रभाव या परिणाम

वांछित परेशानी मुक्त रखरखाव है

शरीर, तो ऐसे प्रभाव का कारण अवश्य निर्मित होना चाहिए। कारण को (वेबस्टर द्वारा) "ए" के रूप में परिभाषित किया गया है

व्यक्ति, वस्तु, तथ्य या स्थिति जो किसी क्रिया या परिणामी स्थिति को उत्पन्न करती है को घटित करना

अस्तित्व या करना ... • सार्वभौम I AM उपस्थिति है

"

पहला कारण दिव्य निर्माता: पूर्णता.; पितामाता भगवान का दृढ़ इरादा है कि

सभी चीजें परिपूर्ण हों, और यही उनका पहला और एकमात्र कारण है। मनुष्य को सबसे पहले इसमें शामिल होना पड़ा अपनी दुनिया में निरंतर पूर्णता का कारण बनता है और लाता है। यह प्रक्रिया किस मनुष्य द्वारा अपने कारण (या इरादे) को प्रभाव (या परिणाम) में बदलना आपके विचारों के माध्यम से होता है, भावनाएँ, आवाज और कार्य। इस प्रकार, यदि मनुष्य कारण बनना चाहता है स्वस्थ और समस्या-मुक्त शरीर पाने के लिए, आपको हर विचार, भावना, शब्द को देखना होगा वाणी और कार्य स्वास्थ्य से स्पंदित होते हैं। बहुत पहले, कानून बनाया गया था: "आप जो सोचते हैं और महसूस करते हैं, वही देते हैं

आकार; आप जिस चीज़ का ध्यान करते हैं, आप वही बन जाते हैं।"

इसलिए, उपचार शांतिपूर्ण दिमाग और मजबूत दिल से आता है। अधिकाँश समय के लिए,

यह युगों का विकास है। लेकिन अब समय आ गया है जब इलाज उपलब्ध होना ही चाहिए

उस आदमी का पूरा परिवार... और जल्दी से। ऐसा उद्देश्य सामने आता है

वर्तमान अराजकता के कारण कठिन है, तथापि, यह अराजकता मनुष्य की दुष्ट रचना का कूड़ा-कचरा मात्र है, या गलत कारण, जो अधिक प्रकाश जमा होने पर ऊपर की ओर उठता है।

4 उपचार का परिचय

पृथ्वी में जोड़ा गया। किसी बिंदु पर, जैसा कि आदेश दिया गया है, पृथ्वी की धुरी स्वयं सीधी हो जाएगी और स्वीकार कर लेगी

यह सही कक्षा है। जब पृथ्वी शरीर की यह चिकित्सा या पुनर्स्थापना होती है

कॉस्मिक हीलर के हाथों, ग्रह पर उपचार बहुत कम प्रयास से होगा, ठीक वैसे ही

स्वर्ग के सभी नियम। "तेरी इच्छा पृथ्वी पर वैसे ही पूरी होगी जैसे स्वर्ग में होती है," और स्वर्ग (चेतना) में

आरोही गुरु की) पूर्णता निरंतर और सहजता से विकसित होती है।

ईथेरिक शरीर, चक्र और शरीर के मौलिक केंद्र

हालाँकि यह सच है कि मानसिक और भावनात्मक कारणों में बीमारी की गहरी जड़ें होती हैं,

ईथेरिक शरीर वाहन के दैनिक कामकाज और स्वास्थ्य के साथ अधिक संरेखित है

भौतिक। आंतरिक दृष्टिकोण से ईथर शरीर की समीक्षा से पता चलता है कि यह एक आयोजक है

ऊर्जा, विशेषकर भौतिक शरीर के लिए। भौतिक शरीर को क्या, कब और क्या चाहिए, इसकी प्रोग्रामिंग करना

जहां, यह ईथर शरीर में एकीकृत होता है। भौतिक संरचना और उसके माध्यम से योजना को उजागर करता है

शरीर का तत्व। यह वृद्धि, विकास और आत्म-मरम्मत के पीछे की रहस्यमय जीवन शक्ति है।

अधिक सूक्ष्म स्रोतों से ऊर्जा। द्वारा मशीन अनुवादित

(क्राइस्ट सेल्फ) ईथर वाहन में एक कंपन में परिवर्तित हो जाता है जो जुड़ सकता है और हो सकता है

भौतिक शरीर के लिए उपयोगी। तंत्रिका तंत्र और अंतःस्रावी ग्रंथियाँ सबसे संवेदनशील रिसेप्टर्स हैं

भौतिक शरीर के बेहतरीन कंपनों को और उन्हें भौतिक आवेगों में परिवर्तित करना।

वे मुख्य बिंदु जहां ईथर शरीर भौतिक शरीर से जुड़ता है, केंद्र कहलाते हैं

चक्र। ईथर रूप से, ये केंद्र प्रकाश के घूमते पहियों के रूप में दिखाई देते हैं और अनुभव किए जाते हैं।

और रंग। शारीरिक रूप से वे तंत्रिका कोशिकाओं के एक महत्वपूर्ण संग्रह द्वारा दर्शाए जाते हैं।

उपचार का परिचय

5

रीढ़ की हड्डी (नोडल केंद्र) के साथ-साथ एक बारीकी से जुड़ी हुई अंतःस्रावी ग्रंथि

उस तंत्रिका केंद्र को। इनमें से सात मुख्य चक्र केंद्र हैं, और

उनमें से प्रत्येक को अवश्य होना चाहिए

इसका पूर्ण विकास करें। इसका उद्देश्य मुख्य आयोजनकर्ता के रूप में कार्य करना है

ईथेरिक और भौतिक दोनों वाहनों में ऊर्जा के प्रवाह का समन्वय।

विकास में एक निश्चित बिंदु के लिए मनुष्य का। प्रत्येक को अनुभवों के समन्वय के लिए डिज़ाइन किया गया है

सात मुख्य किरणों में से एक और मनुष्य को अपना सांसारिक विकास पूरा करने के लिए, प्रत्येक को अपना पूर्ण विकास प्राप्त करना होगा। यह बस प्रत्येक किरण के स्वामी का प्रतिनिधित्व करता है भौतिक रूप में।

जैसे-जैसे आप चक्र केंद्र के माध्यम से विकसित होते हैं, कुछ अनुभव निर्मित होते हैं उस बिजली पर हावी होने के लिए। ऐसे अनुभवों का प्रभाव निपुणता या नकारात्मक स्थितियाँ लौटना, अक्सर बीमारी के रूप में। रोग का प्रकार निर्भर करेगा लौटती हुई ऊर्जा किस चक्र केंद्र के साथ संरेखित होती है।

और इसके अलावा, फसल काटते समय मनुष्य अक्सर एक चक्र के माध्यम से विकसित हो सकता है पिछले चक्र के प्रभाव और इसलिए मिश्रित अनुभव प्रतीत होते हैं। उदाहरण के लिए, जबकि यह गले में स्थित शक्ति चक्र से संचालित होता है, एक व्यक्ति वापसी ऊर्जा प्राप्त कर सकता है सौर जाल केंद्र (पेट, पित्ताशय, आंतों के कार्य) से भेजा गया। बिना

हालाँकि, अब चक्रों को जानने का ही नहीं, बल्कि जानने का भी समय आ गया है

उनका अनुभव करें, उन्हें शुद्ध करें और उन्हें उनके मूल उद्देश्य के लिए उपयोग करें। उपचार अनुभाग में वे उपचार की सुविधा के लिए चक्रों के साथ काम करने के तरीकों पर चर्चा करेंगे।

6

उपचार का परिचय

7

मानवता ने मूल रूप से ऊर्जा पर प्रभुत्व सीखने के लिए अवतार लिया

और ऊर्जा के साथ भौतिक अनुभव में कंपन, जारी कारण का प्रभाव था, और यह प्रभाव

ईथरिक बॉडी में पंजीकृत है, इसीलिए इसे कहा जाता है

स्मृति शरीर। यह एक अंतर्निहित तंत्र होना था जिसके द्वारा ईथरिक शरीर, अपने में

भौतिक विज्ञानी की महत्वपूर्ण शक्तियों के आयोजक की भूमिका के बारे में उन्होंने निरंतर प्रतिक्रिया प्राप्त की भौतिक विकास आगे बढ़ रहा था। ईथरिक शरीर अनुभव को ग्रहण करेगा और फिर

रिटर्न संदेश को समायोजित या समायोजन करेगा। इसलिए, प्रत्येक क्रमिक अनुभव ऊर्जा के साथ होता है पहले जो हुआ उससे प्रभावित होंगे। अनगिनत फीडबैक प्रणालियाँ हैं

ईथर और भौतिक के बीच, साथ ही भौतिक माध्यम में भी।

वैज्ञानिकों ने उनमें से कई की खोज की है, विशेषकर के अध्ययन में

एंडोक्रिनोलॉजी और अन्य बुनियादी शारीरिक विज्ञान।

मूल डिज़ाइन में निरंतर समायोजन करते हुए एक स्व-संपूर्ण शरीर विकसित करना था

ग्रह पर जीवन के विभिन्न पहलू। इसकी तुलना में, यह एक सरल और से शुरुआत करने जैसा है

छोटा पॉकेट कैलकुलेटर, जो प्रत्येक उपयोग के साथ समायोजित हो जाता है

और नए अनुभवों को अपनाने, प्रतिक्रिया प्राप्त करने, आत्मसात करने आदि के लिए आगे बढ़ें

उस फीडबैक को तब तक अपनाएं जब तक कि वह एक बड़ा, जटिल कंप्यूटर बनने में सक्षम न हो जाए

अद्भुत करतब दिखाने के लिए, यह सब इसके संचालक (क्राइस्ट सेल्फ) के नियंत्रण में होता है।

हालाँकि, कल्पना करें कि इस कंप्यूटर के विकास के अनुभव नकारात्मक थे। द्वारा अनुवादित मशीन

और विनाशकारी प्रतिक्रिया, टूटे हुए या जंग लगे सर्किट, अटके हुए सेंसर के प्रभाव से

नियंत्रण कक्ष पर ऑपरेटर की प्रतिक्रिया का अभाव।

यह मनुष्य के पतन के बाद से उसके विकास का अनुमान लगाता है। •• दिव्य संचालक है

अब यह उसके उपकरणों के माध्यम से इच्छित तरीके से कार्य करने की मांग करता है।

इसका उपचार से क्या लेना-देना है?

8 उपचार का परिचय

जैसे-जैसे कंप्यूटर खराब होता गया, मनुष्य के अनुभव प्रभावित होते गये

उसका, क्योंकि जब मसीह का प्रकाश ईथर से भौतिक तक पहुंचा, तो यह पहले से ही योग्य था नकारात्मक और विनाशकारी कंपन जो वहां संग्रहीत था। यह स्पष्ट रूप से देखना आवश्यक है कि ईथरिक शरीर भौतिक शरीर और के लिए मसीह ऊर्जा का समन्वयक दोनों है

प्रतिक्रिया भंडारण. इन दोहरे कार्यों के कारण ही इस प्रणाली का विकास हुआ

यह बहुत अच्छी या बहुत बुरी तरह जा सकता है, क्योंकि यह किसी भी दिशा में गति प्राप्त करेगा।

फीडबैक जितना अधिक उत्तम होगा, मेमोरी सर्किट उतना ही अधिक उत्तम होगा और उतना ही अधिक भौतिक शरीर तक पहुंचने वाला प्रकाश सकारात्मक रूप से चार्ज होगा।

इसलिए ईथर के माध्यम से अधिक सकारात्मक प्रतिक्रिया की अधिक संभावना है, और जल्द ही। आप भी उसी तरह से नीचे की ओर जा सकते हैं

इंसानियत।

मूल टीम की सबसे खास विशेषता, जैसा कि ईश्वर का स्वभाव है, यह है कि वह हमेशा मौजूद रहती है मुक्तियोग्य और बस इसे शुद्ध करने, स्वतंत्र रूप से प्यार करने और पुनर्स्थापित करने की आवश्यकता है।

ईथर शरीर का एक अन्य घटक बॉडी एलिमेंटल का कार्य है। जैसा कि प्रिय ने समझाया है*

सेंट जर्मेन, इस अत्यधिक विकसित ईथरिक एलिमेंटल ने स्वेच्छा से काम किया है

भौतिक वाहन की चल रही मरम्मत और रखरखाव में भौतिक पदार्थ के साथ काम करें। यह

तत्व के पीछे रहस्यमय जीवन शक्ति है

विकासशील बच्चे का, जो मांस के छोटे आकार को आगे बढ़ाता है

जब तक कि शिशु के अपने आप विकसित होने के लिए पर्याप्त जागरूकता न हो जाए। नये के उपचारकर्ता

युग को शरीर के तत्त्व से परिचित होना होगा, उसका प्रेमपूर्वक आह्वान करना होगा और उसके साथ काम करना होगा भौतिक शरीर को पुनर्स्थापित करने में सहयोग। है

• फुटनोट: देखें "द एसेन्डेड मास्टर्स राइट द बुक ऑफ़ लाइफ़" पृष्ठ। 149•153

उपचार का परिचय

9

शरीर का तत्व, ईथर तल पर, जो क्राइस्ट बीइंग, या दिव्य मॉडल को देख सकता है, और फिर

भौतिक क्षेत्र में समान प्रभाव उत्पन्न करने के लिए तंत्रिका तंत्र के माध्यम से काम करें। एक मौलिक

एक जिद्दी या विद्रोही शरीर, या जिसे आसानी से नजरअंदाज कर दिया जाता है, एक शक्तिशाली रुकावट भी हो सकता है

सर्वोत्तम चिकित्सकों के लिए. न्यू एज हीलिंग में बॉडी एलिमेंटल के साथ काम किया जाएगा

पुरुषों, तत्वों और एन्जिल्स के भाईचारे के सबसे महत्वपूर्ण और विशिष्ट क्षेत्रों में से एक

प्रिय सेंट जर्मेन का। मैं आपको अपने स्वयं के बॉडी एलिमेंटल से परिचित होने के लिए प्रोत्साहित करता हूं। यह है

उससे प्रेम करके और उसका आह्वान करके ऐसा किया जा सकता है, लेकिन

आपके मसीह स्व और आपकी "मैं हूँ" उपस्थिति से भी पूछ रहा हूँ कि आप कब सो रहे हैं और अपने शरीर में हैं

बेहतर ईथरिक, आप बातचीत कर सकते हैं और अपने स्वयं के शारीरिक तत्व की कार्यप्रणाली को जान सकते हैं,

और इसकी एक सचेतन, जाग्रत स्मृति वापस लाएँ। . ऐसी प्रक्रिया पुरानी परंतु को पूरा करेगी

बिल्कुल सही कहावत: "चिकित्सक, अपने आप को ठीक करो!"

तो, इस खंड की समीक्षा में, ईथरिक बॉडी जीवन शक्ति का समन्वयक दोनों है

भौतिक शरीर, साथ ही एक प्रतिक्रिया तंत्र, ताकि मनुष्य इससे सीख सके

अनुभव। जीवन शक्ति के समन्वय का कार्य चक्र केन्द्रों और का उपयोग करता है

आदमी घबराया हुआ है तंत्रिका तंत्र का पूरा नक्शा.

यह बस जीवन शक्ति के ईथर चैनलों का बाहरी पूरक है, कुछ ऐसा ही

प्राच्य चिकित्सा ने प्रयोग करने का प्रयास किया है। शरीर का तत्व प्राकृतिक प्रक्रिया का हिस्सा है

पुनर्स्थापना, और उपचारकर्ताओं को द्वारा अनुवादित su की आवश्यकता है

सहयोग। ईथरिक दृष्टिकोण से, उपचार के लिए अग्नि के उपयोग के माध्यम से शुद्धिकरण की आवश्यकता होती है पवित्र, दृश्य और अनुभव का उद्देश्य महत्वपूर्ण केंद्रों और प्रवाह रेखाओं को भी खोलना है जैसे कि शारीरिक उपचार जैसे तंत्रिकाओं और ईथर चैनलों में हेरफेर, अच्छा स्वास्थ्य। पोषण और का स्वर

शरीर,

10 उपचार का परिचय

और सही मात्रा में सूर्य का प्रकाश, प्राकृतिक विटामिन और जीवन शक्ति के अन्य स्रोत।

स्वयं मसीह का संबंध

ईथरिक वाहनों के लिए

नए युग के ज्ञान से अब पता चलता है कि प्रकाश की इलेक्ट्रॉनिक धारा

उपस्थिति जो चार निचले वाहनों को जीवन देती है वह केवल इलेक्ट्रॉनों की एक धारा है

जो आंतरिक लोकों से कंपन में उतरा (और किसी रहस्यमय स्थान से नहीं

व्यक्तिगत जैसा कि अब तक किया जाता रहा है)। त्रि-आयामी छवियों में दर्शाया गया है)।

इलेक्ट्रॉनों की यह धारा क्राइस्ट सेल्फ के कंपन स्तर से गुजरने के बाद गुजरती है

पहले भावनात्मक शरीर के कंपन से, फिर मानसिक शरीर के, फिर ईथरिक कंपन स्तर के

और अंत में सिर के केंद्रों में भौतिक तल पर प्रकट होता है, अंततः स्थिर हो जाता है

हृदय में स्थायी भौतिक परमाणु में।

अब ईथर शरीर पर ध्यान केंद्रित करते हुए, यह समझना महत्वपूर्ण है कि मसीह स्वयं पर्यवेक्षण करता है

सीधे तौर पर यह शरीर। सिद्धांत रूप में, मसीह सभी वाहनों की देखरेख करता है, लेकिन वर्तमान में

मनुष्य के भावनात्मक और मानसिक शरीर स्वायत्त हैं और मूल रूप से नियंत्रण से बाहर हैं। बिना

हालाँकि, क्राइस्ट सेल्फ अभी भी ईथर शरीर पर बहुत अधिक नियंत्रण रखता है, विशेषकर में

भौतिक रूप की ऊर्जा और जीवन शक्ति को व्यवस्थित और एकीकृत करने का कार्य। उस अर्थ में, वहाँ एक है

अन्य दो वाहनों को छोड़कर, क्राइस्ट बीइंग और ईथर/भौतिक रूप के बीच विशेष संबंध। प्राणी

मसीह, ईश्वरीय निदेशक के रूप में, कम से कम ऐसा कर सकते हैं

वर्तमान का मानसिक और भावनात्मक शरीर की तुलना में ईथरिक/भौतिक रूप पर अधिक प्रभाव पड़ता है। इसलिए,

मांस को संसाधित करने में, अधिकांश कार्य सचेत रूप से किया जाता है,

उपचार का परिचय

ग्यारह

ईथर शरीर, चक्रों, पर ईसा मसीह और उनकी दिव्य दिशा का आह्वान करना

तंत्रिका और अंतःस्नावी ग्रंथियां, और शरीर का तत्व।

अन्य दो वाहनों को केवल शुद्धिकरण और पुनर्संरिखण की आवश्यकता है। मसीह है

वह प्राणी, जब वह भौतिक शरीर को पर्याप्त रूप से अलौकिक बना सकता है, तो उसकी संरचना के माध्यम से चमक

उठेगा

मांस को प्रकाश के स्वयं-प्रकाशमान शरीर के रूप में प्रकट करने के लिए। यह मसीह का अस्तित्व भी है जो मदद

करेगा

उपचारकर्ता जिन्होंने मसीह का स्वरूप प्राप्त कर लिया है। की बुराइयों का निदान करने वाली चेतना

अनुभव के चार स्तरों में से किसी एक पर कोई भी व्यक्ति। यह पिछले बिंदु की पुनः पुष्टि करता है, कि

नए युग की हीलिंग, चंगा करने वाले में मसीह का आह्वान होगा जो चंगा हो जाएगा,

जिसके परिणामस्वरूप मन का रूपान्तरण होता है, घन

शरीर और आत्मा।

भावनात्मक और मानसिक वाहन

यह अनुभाग जानबूझकर संक्षिप्त होगा। अभी तक हमने मुख्य रूप से शरीर के बारे में बात की है

शारीरिक संरचना के साथ घनिष्ठ संबंध के कारण ईथर। शेष दो वाहन, बिना हालाँकि, उनमें अधिकांश महत्वपूर्ण शक्तियाँ, विशेषकर भावनात्मक शरीर शामिल हैं। इसका महत्व अच्छे स्वास्थ्य के लिए, सृष्टि के मूल नियम में यह स्पष्ट है: "आप जो सोचते और महसूस करते हैं, आप उसे साकार करते हैं।"

इसलिए, असुविधा की अभिव्यक्ति की जड़ें अस्वस्थ सोच और भावना में हैं।

उपचार आपके विचारों को ठीक करने और आपकी भावनाओं को ठीक करने में निहित है।

एकमात्र चीज जिस पर वास्तव में जोर देने की जरूरत है वह है इन वाहनों का शुद्धिकरण। यह एक बड़ा हिस्सा है अगली बार इस प्लैनेट.मशीन पर उपचार कार्य का द्वारा अनुवाद

हमारे भगवान महा चौहान की सलाह यहां उपयुक्त है: "अपनी आत्मा से मत लड़ो; बल्कि इसे परिवर्तित करो," मुझे

12 उपचार का परिचय

इसमें पाँचवीं किरण से कुछ सलाह जोड़ें। हम लगातार सुनते हैं: "मैं कैसे नियंत्रण कर सकता हूँ

मेरे विचार और भावनाएँ?" मुख्य रूप से संकट, घबराहट या उथल-पुथल के क्षणों में

भावनात्मक। आपके ध्यान की शक्ति भावनात्मक दुनिया को नियंत्रित करने का सबसे शक्तिशाली उपकरण है। वह भावनात्मक शरीर एक कार के इंजन की तरह है।

यह सभी प्रणोदन शक्ति प्रदान करता है, लेकिन शिफ्ट लीवर यह निर्धारित करता है कि वाहन किस दिशा में जाएगा।

कार: आगे या पीछे, और स्टीयरिंग व्हील प्रक्षेपवक्र निर्धारित करता है। तो इंजन से मत लड़ो।

इसके बजाय, किसी रचनात्मक चीज़ पर ध्यान केंद्रित करने के लिए अपना ध्यान प्रशिक्षित करके कार को दूसरी दिशा में चलाएं।

या सकारात्मक. "आप जिस चीज़ पर अपना ध्यान केंद्रित करते हैं, आप वही बन जाते हैं" एक और सार्वभौमिक सत्य है।

हालाँकि, शांत क्षणों में, कोई व्यक्ति अपने भावनात्मक शरीर को आदेश देने का अभ्यास कर सकता है

इच्छानुसार विभिन्न गुण प्रदान करें। इसमें लड़ाई शामिल नहीं होनी चाहिए, हालाँकि इसमें अनुशासन शामिल होगा

और दृढ़ता. उदाहरण के लिए, कल्पना करें कि देवता एक-दूसरे से संवाद कर रहे हैं। वे उनका आह्वान करते हैं

भावनात्मक प्रकृति में विभिन्न गुण होते हैं जो उनकी आभा में रंगों के विस्फोट की तरह प्रतीत होते हैं। एक देवा सकता है

क्रमिक रूप से कई रंगों का प्रतिनिधित्व करते हैं जो विभिन्न गुणों का प्रतिनिधित्व करते हैं और सामूहिक रूप से एक रूप बनाते हैं

संदेश। मानवता अपने भावनात्मक संसार पर उतना ही नियंत्रण रख सकती है जितना कि

देवा, और अंततः होगा. इसलिए, उदाहरण के लिए, चिंतन के अपने क्षणों के दौरान अभ्यास करें

आराधना की भावना; जितना हो सके इसे पूरी तरह जियो और जीने दो

जाना। फिर विश्वास को सामने लाओ, उसका अनुभव करो और उसे पीछे हटने दो; के अनुभव को उजागर करता है

अभिषेक, इसे सात किरणों के माध्यम से भी पीछे हटने दें इत्यादि।

इस तरह, जब आप इन वाहनों को शुद्ध करते हैं, तो आप उन्हें अपने मसीह के आदेश का जवाब देने के लिए प्रशिक्षित कर रहे हैं।

अपने भावनात्मक शरीर को नियंत्रित करने और उसे उपयोगी और उत्सर्जित करने का निर्देश देने में सक्षम होने की भावना

यदि गहन शुद्धिकरण किया जाए तो रचनात्मक चीजें उत्पन्न होंगी।

उपचार का परिचय

13

इस प्रक्रिया में साथ देता है. इससे चेतना प्राप्त करने की प्रक्रिया में भी बहुत आनंद आएगा।

क्रिस्टी, क्योंकि यह आपके अनुष्ठानिक आत्म-सम्मान को बढ़ाएगा।

एक और बात बताने लायक है. अपने मानसिक और भावनात्मक वाहनों की कल्पना करते समय, उन्हें देखें

जैसा कि आप इसकी भौतिक संरचना को देखते हैं, न कि उतना अस्पष्ट अंडाकार जैसा कि वर्तमान में लेखों में वर्णित है

तांत्रिक इससे उन्हें नियंत्रित करने के अनुभव में मदद मिलेगी, जैसे आपके पास नियंत्रण है उनके शारीरिक अंग.

संक्षेप में, शुद्धि और संरेखण सोच और भावनात्मक निकायों के लिए मुख्य आधार हैं। इसकी शक्ति ध्यान अशांत और अनियमित भावनात्मक वाहनों को नियंत्रित कर सकता है। अपने वाहन के साथ अभ्यास करना बहुत उपयोगी है

शांत या तटस्थ वातावरण में भावनात्मक रूप से सकारात्मक भावनाओं का अनुभव करने के लिए आदेश देना।

बीमारियों के डर के बारे में

मानवता • बीमारी के डर को सबसे शक्तिशाली बाधाओं में से एक मानती है

उपचारात्मक। क्रेते में यह हमारी सबसे बड़ी चिंताओं में से एक है। इस रिट्रीट की कई गतिविधियाँ हैं

इसका उद्देश्य मानवता को यह विश्वास दिलाना है कि ब्रह्मांड में सभी चीजों की प्राकृतिक स्थिति है

सम्पूर्णता। हम इसे वैज्ञानिक रूप से आपके सामने साबित करते हैं। इससे कुछ भी कम

पूर्णता केवल अस्थायी है और केवल कारण और प्रभाव के नियम के बारे में अधिक जानने के उद्देश्य से है।

बीमारी उन सबकों में से एक है। बीमारी आपको रोकती है और ध्यान देती है कि आप कैसे हैं।

उसकी ज़िंदगी। रोग जितना अधिक जटिल और कठिन होगा, सबक उतना ही बड़ा होगा और स्नातक स्तर के करीब होगा।

जब एक रोग प्रक्रिया एक अवतार को समाप्त करती है, तो वह एक सेट से स्नातक हो चुका होता है परिस्थितियाँ जो अब आवश्यक नहीं थीं।

14 हीलिंगमशीन का परिचय द्वारा अनुवादित

आगे बढ़ाने के लिये। फिर वह एक नया सेट सुरक्षित करने के लिए कार्मिक बोर्ड के समक्ष उपस्थित होता है।

आरोहण की दिशा में बेहतर सबक के लिए परिस्थितियों का (एक नया अवतार)।

में निश्चित शुद्धि और ज्ञानोदय के बाद

ईथर क्षेत्र. तो स्पष्ट कारणों में से एक

यह रोग अक्सर कुछ व्यक्तियों में इतने लंबे समय तक क्यों बना रहता है, ऐसा हो सकता है

उन्होंने प्रश्रगत सबक सीखने से इनकार कर दिया और प्रतिरोध के कारण बीमारी लंबी हो गई।

इस संदर्भ में, बीमारी को महत्वपूर्ण ऊर्जा के उपयोग में एक उपयोगी संकेतक के रूप में देखा जा सकता है।

लेकिन मानवता, जीवन की निरंतरता के बारे में अदूरदर्शी और लगभग अंध अज्ञानता के साथ, स्वयं को खोजती है

एक बड़ी शक्ति का सामना करने की धमकी दी गई। भय, क्रोध और आक्रोश (मैं ही क्यों?) उत्पन्न होता है

वे बीमारी के चारों ओर एक सख्त आवरण बनाते हैं जो उपचार के कई प्रयासों को अवरुद्ध करता है।

प्रेरित. रोग के प्रति यह प्रतिरोध ही वह जगह है जहां रोग का अधिकांश दर्द उत्पन्न होता है।

प्रतिरोध वास्तव में बाहरी आत्म है जो एक बड़ी शक्ति के आगे झुकने से इंकार कर देता है, हालाँकि अक्सर

अंत को ऐसा करने के लिए मजबूर किया जाता है। संतों के संपूर्ण लेखन में कोई भी जीवंतता पा सकता है

यह अनुभव कि कैसे एक बीमारी ने अंततः मधुर समर्पण को अपनी उपस्थिति के प्रति बाध्य कर दिया

ईश्वर। नए युग के चिकित्सकों को रोगी को जाने देने और इसे करने की अनुमति देने में सुविधा प्रदान करने की

आवश्यकता होगी।

परमेश्वर की इच्छा।

नये युग के मनोविज्ञान का एक रूप। एक बार जब व्यक्तित्व रास्ते से हट जाए, तो आप ऐसा कर सकते हैं

सबक सीखें और कारण को सुधारें। इससे तेजी से उपचार होगा या तेजी से मुक्ति मिलेगी

आंतरिक राज्यों की ओर, सब कुछ ईश्वर की उपस्थिति के अनुसार।

मैं आपसे अनुरोध करूंगा कि आप सचेत होकर अपनी चेतना को वापस लाने का प्रयास करें

यहां क्रेते में हमारे रिट्रीट में उनकी यात्राओं में, वही विश्वास है जो हमारे ब्रदरहुड का है

जीवन की निरंतरता के सिद्धांतों को प्रसारित करने और बाहरी आत्म को उच्च शक्ति के प्रति समर्पित करने का

चिकित्सा।

उपचार का परिचय

पंद्रह

यदि उपचारक रोगी की मदद कर सके तो "मृत्यु" नामक परिवर्तन का डर गायब हो जाएगा चेतना की निरंतरता का अनुभव करें और इसे एक क्षण के लिए भी अनुभव करें उसके सच्चे स्व की अमरता।

फिर, अनुभव में उपचार की आवश्यकता वाले व्यक्ति की इस प्रकार की सुविधा मसीह की चेतना नए युग के चिकित्सकों के काम का एक बड़ा हिस्सा होगी। बीमारी के कारण के रूप में डर भी व्यापक है और शुद्धिकरण आवश्यक है।

उस व्यक्ति की भावनात्मक दुनिया में गतिशीलता। हालाँकि, सबसे बड़े आशीर्वादों में से एक सेंट जर्मेन के नए युग की मानवता यह है कि वायलेट अग्नि द्वारा शुद्धिकरण उपलब्ध होगा रोग का प्रभाव होने से पहले। हालाँकि इसे अभी तक अधिकांश लोगों द्वारा मान्यता नहीं दी गई है मानवता, हमारे राज्यों में खुशी मनाने का सबसे बड़ा कारण है, क्योंकि इसमें एक होगा मानव जाति में बीमारी पर जबरदस्त प्रभाव। अब आप महसूस कर सकते हैं कि हम क्यों वर्षों से, हमने आपसे वायलेट फ्लेम का उपयोग करने का अनुरोध किया है।

आनुवंशिकी और रोगों की विरासत

चिकित्सा वैज्ञानिक आनुवंशिक घटकों के बारे में अधिक से अधिक खोज कर रहे हैं।

कुछ बीमारियों का, जो बहुत अच्छा है। फिर भी हम छात्रों से बड़बड़ाहट सुनते हैं

यह कैसे हो सकता है, क्योंकि हर कोई अपने (कारण के लिए) जिम्मेदार है

बीमारी और अपराधबोध विरासत में नहीं मिल सकता। यदि विद्यार्थी की रुचि हो या

इन रिपोर्टों को पढ़ने के बाद, आप पाएंगे कि अधिकांश बीमारियाँ विरासत में मिली हैं

आनुवंशिकी, यह स्वयं बीमारी के बारे में नहीं है, बल्कि एक प्रवृत्ति के बारे में है।

विरासत में मिली बीमारी से ग्रसित होना। यह सच है; किसी को पहले कारण "विरासत में मिला" है

कई, कई अवतारों में स्वयं द्वारा गति में स्थापित, और

यदि ऊर्जा जो लौटती है वह हो सकती है

16 उपचार का परिचय

अन्य तरीकों से शुद्ध होने पर रोग को प्रकट होने की आवश्यकता नहीं होती। कुछ ऐसे भी हैं

निश्चित रूप से वंशानुगत बीमारियाँ या विकलांगताएँ जिनमें कार्मिक बोर्ड, द्वारा अनुवादित सलाह में शामिल है

भगवान की उपस्थिति के साथ, मुझे लगा कि निश्चित रूप से इस दौरान एक निश्चित अनुभव का संकेत दिया गया था

एक निश्चित जीवन। हालाँकि, यदि कारण और प्रेम को शुद्ध कर लिया जाए तो ये बीमारियाँ भी ठीक हो सकती हैं।

बाह्य व्यक्तित्व पर हावी हो जाता है।

यहां मैं बताना चाहूंगा, चूंकि हमें इस बारे में कई परेशान करने वाली कॉलें आती हैं, कि ऐसा हमेशा होता है

कानून में किसी भी तरह से हस्तक्षेप करने के बारे में सोचे बिना किसी बीमारी को ठीक करने का प्रयास करना सही है

कर्म, जब दूसरे के दिव्य अस्तित्व के साथ काम करते हैं। * याद रखें, जीवन बीमारियाँ पैदा नहीं करता है; केवल

मनुष्य जानता है कि यह कैसे करना है। जीवन का अभिप्राय यह है कि मनुष्य की जाति स्वस्थ, दुःख से मुक्त और पूर्ण हो

अनंत काल के हर क्षण में जीवन शक्ति का। मनुष्य ने बीमारियाँ पैदा कीं और मनुष्य हमेशा ऐसा कर सकता है

बीमारी को खत्म करना, जिसमें जाति के एक सदस्य की ओर से दूसरे सदस्य को बुलाना या उपचार करना शामिल है।

यदि कोई मरीज़ रिहा होना चाहता है, तो आप हमेशा उसकी मदद कर सकते हैं। यदि रोगी रिहा नहीं होना चाहता तो

ऐसा न करें

इससे कोई फ़र्क नहीं पड़ेगा कि आपने क्या किया: वह अपनी बीमारी को पकड़कर रखेगा।

पथ पर चलने वाले विद्यार्थियों, विशेष रूप से वे जो उपचार में रुचि रखते हैं, को इसकी आवश्यकता है

आगे

भौतिक शरीर के साथ सहज। प्रत्येक रोग, कारण चाहे जो भी हो, उसका कोई न कोई शारीरिक कारण होता है जैविक जिसके माध्यम से इसकी मध्यस्थता की जाती है। यहीं पर चिकित्सा विज्ञान काफी प्रगति कर रहा है वे आपके सभी समर्थन के पात्र हैं। भौतिक वाहन के रहस्यों की पूरी तरह से जांच करना आवश्यक है, केवल इसलिए तब विज्ञान के लिए यह स्पष्ट हो जाएगा कि इसका उत्तर सभी के लिए भौतिक क्षेत्र में नहीं है रोग। फिर आनुवंशिकी

*फुटनोट: अभ्यास क्रमांक 3ए • पृष्ठ 35 देखें

उपचार का परिचय

17

यह सिर्फ इस बात का विज्ञान है कि जीवन परमाणु स्तर पर जैविक रूप से कार्मिक प्रभावों की मध्यस्थता कैसे करता है

मानव जाति। आपका दिव्य स्व एक इलेक्ट्रॉनिक सामान है। मुझे आशा है कि संदेश स्पष्ट है।

बीमारी और स्वास्थ्य का लौकिक अनुपात

कुछ गूढ़ मंडलियों में, दुनिया के भगवान द्वारा काम करने के लिए बीमारी का उपयोग किया जाता है दी थी। प्लैनेट वाइन योजना पर चर्चा की गई है। निःसंदेह, यह सत्य है

बीमारियों ने इस ग्रह के इतिहास में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है और काफी हद तक, पैमाने का उपयोग शुद्धि के साधन के रूप में कर्म को उजागर करने के साधन के रूप में किया गया है लेकिन वह यह स्पष्ट रूप से समझ में आया कि बीमारी का इस या उस की समग्र दिव्य योजना में कोई स्थान नहीं है कोई अन्य ग्रह; महान प्राणी जो निगरानी करते हैं

पृथ्वी के विकास को कभी-कभी जबरदस्त परिस्थितियों से निपटने के लिए वह सब करना पड़ता है जो आवश्यक होता है

मानवता द्वारा उत्पन्न नकारात्मक आवेशित ऊर्जा के आवेग। बीमारी एक रास्ता था

समय-समय पर इस प्रयोजन के लिए चुना जाता है। .. यहां मुद्दा यह है कि इस विचार को अनुमति न दें

बीमारी इस जाति या इस ग्रह के विकास का एक स्वाभाविक हिस्सा है। यह नहीं है! पृथ्वी है

एक ऐसे युग में प्रवेश कर रहा हूँ जिसमें बीमारी धीरे-धीरे व्यक्त करने के तरीके के रूप में गायब हो जाएगी जाति के रूप में कर्म पवित्र अग्नि के उपयोग में अधिक कुशल हो जाता है।

पृथ्वी भी ग्रहों और इसलिए ब्रह्मांडीय घटनाओं के एक बड़े परिवार का हिस्सा है

ग्रहों की इस प्रणाली को प्रभावित करने वाले प्रभावों में भौतिक क्षेत्र भी शामिल होगा

भूमि। जैसा कि नए युग के साहित्य में सर्वविदित है, हम तेजी से आगे बढ़ रहे हैं

हेलिओस और वेस्टा के अंतर्गत ग्रहों की संपूर्ण प्रणाली की कंपन क्रिया में महत्वपूर्ण परिवर्तन। प्रिय

हेलिओस ने हाल ही में खुलासा किया कि दिव्य माता-पिता हमेशा से हैं

पृथ्वी के अंतिम साँस लेने के लिए तैयार होने की प्रतीक्षा कर रहा हूँ

18 उपचार का परिचय

यूरेनस की कक्षा। इससे पृथ्वी पर हर चीज़ का कंपन बढ़ जाएगा, जिससे वह स्तर के करीब आ जाएगी

आकाशीय कंपन। यहाँ मनुष्य के भौतिक शरीर सम्मिलित हैं, और इसीलिए यह आवश्यक है

भौतिक-ईथर संबंध को अच्छी तरह से समझें और अभ्यास करें। द्वारा मशीन अनुवादित

इसके अलावा, यह वर्तमान को हीलर बनने के लिए बहुत उपयुक्त समय बनाता है, क्योंकि पहले

इससे अधिकांश भौतिक वाहनों का कंपन इतना सघन और प्रचंड था

मीडियम या हीलर उन्हें बहुत कुछ बदलने के लिए। इसलिए सर्वोत्तम चिकित्सकों की भी अनियमित सफलता दर है।

और चिकित्सा भौतिक विज्ञानी इतने महत्वपूर्ण क्यों थे। वे सघन भौतिक पदार्थ में कार्य करते हैं। हालांकि, हम

हम ऐसे समय के करीब पहुंच रहे हैं जब भौतिक कंपन सूक्ष्म ईथर पदार्थ के करीब होगा।

समस्त मानवता के वाहनों को यूरेनस और उससे आगे की कक्षा में सफलतापूर्वक प्रवेश करना होगा और होगा

एन्जिल्स के सहयोग से पवित्र अग्नि के उच्च कंपन का उपयोग करके उपचार करना बहुत आसान है

और तत्व। बहुत अधिक कहे बिना, यह स्पष्ट होना चाहिए कि पृथ्वी, समग्र रूप से, और विशेष रूप से

मनुष्य के भौतिक शरीर, अधिक से अधिक आकाशीय हो जायेंगे।

जैसे-जैसे सेंट जर्मेन का नया युग अपने निर्धारित मार्ग पर आगे बढ़ता है। तो अब यह है

जैसा कि आप कहते हैं, अब 'हीलिंग वैगन' पर चढ़ने का समय आ गया है, क्योंकि आपका समय और आपकी सफलता आ गई है।

सुरक्षित है.

दूसरा भाग

बुनियादी अभ्यास

प्रस्तावना

मैं आपको आश्चस्त करना चाहूंगा कि बुनियादी उपचार अभ्यास के इस खंड में बहुत कुछ है

मूल्यांकन प्रिय के सहयोग से, एकता से किया जाएगा

कुथुमी और प्रिय मीका विशेष रूप से। इसका कारण यह है कि बहुत कुछ उपचार से संबंधित है

प्रबुद्ध बनें और उपचारकर्ता तथा उपचारकर्ता दोनों के लिए सच्ची पहचान अपनाएँ

जिन्हें हम ठीक करना चाहते हैं। इस अर्थ में मुझे लगता है कि मुझे आपको एक निश्चित विषय पर सलाह देनी चाहिए।

आप अपने अनुभव की दुनिया में अपने वर्तमान विकासवादी स्तर के द्वंद्व को महसूस करना शुरू कर रहे हैं,

ईश्वर की इलेक्ट्रॉनिक उपस्थिति जो आप हैं, मौलिक भौतिक पदार्थ के माध्यम से काम कर रही है

जो आप भी हैं. उपचार का कार्य मूलतः प्रयत्नशील है

एक ही समय में मानते हुए, पुरुषों की परमाणु तत्व संरचनाओं पर प्रभाव पड़ता है

कार्य में किसी देवता या देवी की पहचान। पुजारी या बनने का यही मतलब है

उपचार की सेवा में पुजारिन. आजकल, बहुत कम, बहुत कम लोग हैं, जिनके पास वास्तव में है

हीलिंग रे में पुजारी या पुजारिन के पद तक पहुँचे। मैं आपसे क्या करवाना चाहूंगा

एहसास हुआ और

यह वह है जब आप कोशिश करते हैं,

आपके अध्ययन और अनुप्रयोग में, हीलर बनना अकेले नहीं किया जा सकता है। मैं अवश्य किया जाना चाहिए

जीवन के सभी क्षेत्रों में अपनी पूर्ण दिव्य पहचान की ओर बढ़ते रहने का व्यापक संदर्भ।

विश्व के हमारे प्रिय प्रभु की मूल शिक्षा

यह फिर से दिमाग में आता है: "मध्यम मार्ग": सभी चीजें एक दूसरे के साथ संतुलन में हैं।

तो, उपचारक बनने या उपचार को अपनी आध्यात्मिक बुलाहट बनाने के आपके कार्य में,

कृपया अन्य मास्टर्स या रे के तहत अपनी अन्य पढ़ाई न छोड़ें, बल्कि उस पर काम करें

उन सभी का संयोजन और एकता।

मास्टर हिलारियन देव रूप में प्रकट होते हैं।

उपचार का परिचय

19

दूसरा भाग

बुनियादी अभ्यास

अभ्यास का परिचय

पांचवें साम्राज्य की ओर से पुनः शुभकामनाएँ। मैं, हिलारियन, आज आपके लिए प्रेम का एक संदेश लेकर आया हूँ।

इसके बारे में सोचो

वह दिन जब उसी शब्द "प्यार" में किसी को ठीक करने के लिए पर्याप्त ऊर्जा हो सकती है। मेरे पास वह है

गौरवशाली भविष्य को देखने में सक्षम होने का सौभाग्य, साथ ही इस ग्रह को पूर्ण बनाने के वर्तमान प्रयासों को भी,

और मैं देख रहा हूँ कि बीमारियाँ, हालांकि कुछ समय के लिए मौजूद रहती हैं और सामंजस्य की कमी का संकेत देती

हैं,

आसानी से नियंत्रित किया जा रहा है। द्वारा मशीन अनुवादित

प्राकृतिक प्रेम की पुनर्अभिव्यक्ति के लिए. प्रेम एकजुट करने वाली शक्ति है, "वह शक्ति जो एक अंग को एकजुट करेगी",

अपने आदर्श पैटर्न तक पहुंचने तक, इसे परमाणु रूप से पुनर्व्यवस्थित करना। फिर बाकी ऊर्जा है पुनर्ध्रुवीकरण के लिए अपने मूल अस्तित्व में लौटता है।

भौतिक तल पर प्रत्येक परमाणु की एक दैवीय योजना या एक प्राकृतिक अवस्था होती है, जिसे स्तर दिए जाने पर वह वापस आ जाएगा

कंपन या सही कंपन आवेग. इन कंपन स्तरों को बनाने के लिए, हीलर इसका उपयोग करेंगे आपकी स्वयं की ट्रिपल प्लेम और आपकी आभा का दबाव निरंतर कंपन और चेतना की शक्ति में बदल जाता है विस्तार और प्रभुत्व. आप भी मसीह की उपस्थिति की इसी उभरती हुई शक्ति का लाभ उठाएँगे जो ठीक हो रहा है। हीलिंग कंपन के स्तर को बदलने या वाहनों से प्यार करने का विज्ञान है स्वतंत्र मनुष्य की अभिव्यक्ति का.

अब तक वैज्ञानिक "ठंडे, कठोर तथ्यों" को संबोधित करते समय मानवता को एक तरफ रख देते हैं भौतिकी का, लेकिन, सच में, मनुष्य ही है

20 उपचार का परिचय

कार्रवाई में इन प्राकृतिक कानूनों की अधिक उपस्थिति और मौलिक साम्राज्य में उन्हें इच्छानुसार नियंत्रित किया जा सकता है;

जिसमें उसका अपना मौलिक शरीर भी शामिल है। मनुष्य ग्रह पर सबसे बड़ी विकासवादी प्रजाति है और वह हमेशा प्रेम के माध्यम से, मौलिक साम्राज्य पर हावी होने के लिए नियत था। मनुष्य जीवन का उपयोग करता है स्वयं को अभिव्यक्त करने के लिए मौलिक क्योंकि, सच में, यह चेतना ही पदार्थ के रूप में प्रकट होती है। मामला" यह वह है जो हमारी चेतना के स्वाभाविक रूप से कम हो जाने के परिणामस्वरूप बीमार हो जाता है होना चाहिए। मूल स्तर पर, मनुष्य की चेतना के स्तर को स्वाभाविक रूप से एक स्तर पर कंपन करना पड़ता था बीमारी से मुक्त, प्राकृतिक रूप से जैसे हीलियम हमेशा एक स्तर पर थोड़ा कंपन करता है हवा से ऊँचा और इसलिए, हमेशा रहेगा।

हवा में तैरना* •••• यह केवल कंपन के स्तर का मामला है।

हम, यहां क्रेते में, इसकी सराहना करेंगे यदि नए युग के चिकित्सक इसके बारे में सोच सकें कंपन के स्तर की वैज्ञानिक शब्दावली और कंपन के स्तर को बढ़ाने के लिए ऊर्जा का उपयोग। के लिए यह निःसंदेह, यह उपचारकर्ताओं के लिए है, जिनमें शामिल हैं: उपचार के शाश्वत स्रोत से प्रकाश की इलेक्ट्रॉनिक नदी; शक्तिशाली रचनात्मक संगीत; शुद्ध आवाज; पुष्टिकरण और कमी; रंग, सुगंध और सब कुछ चेला को अन्य रचनात्मक ऊर्जा उपलब्ध है। बेशक, उपचार ऊर्जा का शुद्धतम रूप है बस शुद्ध, ईश्वर-योग्य ऊर्जा का आह्वान उन भाइयों और बहनों द्वारा किया जाता है जिन्होंने सेवा की है युगों-युगों तक उपचार करने वाली ज्वाला।

*टिप्पणी:

मनुष्य को रोग की तुलना में उच्च कंपन स्तर पर "तैरना" चाहिए।

उपचार का परिचय

इक्कीस

रूपांतरण का विज्ञान

रूपांतरण का यह विज्ञान, जो फिर से केवल कंपन स्तरों से संबंधित है, रहा है

, वहाँ

धारा के महान पतन के बाद से मनुष्य के लिए उपलब्ध है। के विस्फोट हुए हैं

पूरे इतिहास में पुनर्जन्म होता है लेकिन, दुर्भाग्य से, जैसे-जैसे चेतना गिरती है

प्रतिरोध बढ़ जाता है, खासकर जब किसी चीज़ का सामना करना पड़ता है। इस गतिविधि के रूप में उत्कृष्ट।

रूपांतरण कंपन को तीव्र करने का विज्ञान है

एक पदार्थ जब तक वह दूसरे परमाणु पैटर्न पर नहीं पहुंच सकता। उपचार में, यह मान लिया जाता है कि वहाँ है रोग का एक पैटर्न और पूर्णता का एक पैटर्न जिसमें प्रत्येक अंग, कोशिका और अणु शामिल होते हैं रोग की स्थिति को बदला जा सकता है।

दुर्भाग्य से, "उत्परिवर्ती" शब्द का एक नकारात्मक अर्थ है, हालांकि इसकी जड़ आम है रूपांतरण. जिस किसी में थोड़ी सी भी अपूर्णता है वह उनका एक 'उत्परिवर्तित' है दिव्य योजना और आपका दिव्य अस्तित्व। इस रोग अवस्था के निर्माण के लिए केवल गरीबों की ही आवश्यकता नहीं है

ऊर्जा की रेटिंग, जो व्यक्ति के माध्यम से प्रवाहित होने पर वस्तुतः धीमी हो जाती है
कंपन वाईमशीन द्वारा अनुवादित
सी

इसका संपूर्ण परमाणु पैटर्न विघटित होने लगता है, लेकिन जीवन को बनाए रखने के लिए इसका निरंतर दुरुपयोग भी होता है

रोग को दूर करें और उसे ऐसा वातावरण दें जिसमें वह विकसित हो सके।

जैसे-जैसे ऊर्जा के उपयोग का यह पैटर्न आदत में तब्दील होता जाता है, यह और अधिक कठिन होता जाता है इसे बदलें और फिर इसे "सामान्य अस्तित्व" के रूप में स्वीकार किया जाए।

इसलिए, इस अवस्था से, मानवता अपनी बीमारी से ठीक होने के लिए चिल्लाती रहती है क्योंकि यह जारी है ऐसा माहौल बनाना जो बीमारी को बनाए रखता है। तो, नीचे

अच्छे उपचार सिद्धांतों के अनुसार, हमें केवल बीमारी को ठीक करने की प्रक्रिया के बारे में ही चिंता नहीं करनी चाहिए विशिष्ट, बल्कि जीवन प्रक्रिया को बदलकर भी उत्पन्न किया और उसका समर्थन किया

22 उपचार का परिचय

सबसे पहले बीमारी. जीवन जीने की यह प्रक्रिया सोच और भावना के केन्द्रों पर केन्द्रित होती है

जीवन अपने मुख्य स्पंदनात्मक स्तर से अंकित है। भविष्य को ठीक करना कुछ ऐसा नहीं होगा जो "एक समय में किया जाए।"

व्यक्तिगत", लेकिन उस व्यक्ति की पूर्ण सहमति, विवेक और सहयोग की आवश्यकता होगी ठीक हो रहा है.

मरहम लगाने वाले के साथ और अपने स्वयं के मसीह स्व के साथ एक उपचार प्रक्रिया। इस प्रकार की प्रतिबद्धता की आवश्यकता होगी

व्यक्तिगत, लेकिन पुरस्कार केवल बीमारी से मुक्ति नहीं होगा, बल्कि जीवन का एक पैटर्न होगा

मसीह चेतना की पूर्ण अभिव्यक्ति की अनुमति देने के लिए डिज़ाइन किया गया। का परिभाषित लक्ष्य एवं उद्देश्य यही है

एक नये युग का उपचारकर्ता!

23

उपचार का परिचय

उपचार कक्षाओं के लिए एक आह्वान

मैं वह हूँ जो मैं हूँ ... हममें ... और मनुष्य के परिवार में हमारे सभी भाइयों और बहनों में।

"मैं हूँ" हमारे पितामाता परमेश्वर की उपचारकारी उपस्थिति अब यहाँ कार्य कर रही है, अब और सहन नहीं कर रही हूँ पीड़ा और बीमारी जहां स्वाभाविक रूप से स्व-प्रकाशमान प्रकाश पिंड होंगे।

"मैं हूँ" आधिकारिक ईश्वरीय सिद्धांत, आध्यात्मिक पदानुक्रम का प्रतिनिधित्व करता है, जो मांग करता है कि मसीह की चेतना अब मानवता के भौतिक शरीरों के माध्यम से प्रकट होती है।

"मैं हूँ" यहाँ शक्तिशाली I AM उपस्थिति और प्रत्येक आत्मा के पवित्र मसीह स्व के नाम पर है

पृथ्वी से संबंधित, जो, मानो यह एक आवाज हो, आदेश देता है: "तेरी इच्छा पूरी हो, हे पितामाता परमेश्वर, मैं और अब इन भौतिक वाहनों के माध्यम से।"

उस नाम "1 पूर्वाह्न" में, मैं जबरदस्त आरोही मास्टर लाइट को आमंत्रित और आह्वान करता हूँ।
प्रिय हेलिओस की आरोही मास्टर चेतना की किरणों और मूल तत्व, सबसे बड़ी उपचार शक्ति
यह ब्रह्माण्ड; प्रिय लेडी वेस्टा, माँ
इस ब्रह्माण्ड को; प्यारी माँ मरियम, पृथ्वी की आत्माओं की माँ; प्रिय मेटा, प्रिय क्वान यिन और सभी
उपचार और करुणा की देवियों; प्रिय हिलारियन और मंदिरों के सभी भाई-बहन
उपचारात्मक; प्रिय भगवान राफेल, प्रिय एलोहिम विस्टा और लेडी क्रिस्टल, और उनकी सभी सेनाएं संयुक्त रूप से
हीलिंग एंजल्स के ... अब हमारे साथ रहने के लिए। अब हमारे माध्यम से प्रकट करें
उत्तम स्वास्थ्य और सद्भाव की चेतना (वैकल्पिक
विशेष रूप से (नाम) के लिए ताकि सारा जीवन इसका गवाह बन सके), यह "मैं हूँ" के लिए होगा जो संपूर्ण प्रकाश
और प्रकाश है
भगवान की कृपा कभी असफल नहीं होती, ऐसा ही हो, प्रिय मैं हूँ।

24 उपचार का परिचय

उपचारात्मक व्यायाम

अभ्यास 1: अपने आप को ठीक करें

1ए: सांस

अपने आप को ठीक करते समय, अनुभव करने वाली मुख्य बात "मैं" को रास्ते से हटाना और भगवान को अनुमति देना है

उपचार करो. ब्रह्माण्ड में एक जबरदस्त इच्छाशक्ति है जो ध्यान द्वारा प्रकट होने पर एक परिणाम देती है
पूर्णता के लिए जबरदस्त ड्राइव; इस मामले में उत्तम स्वास्थ्य. द्वारा अनुवादित सशक्त मशीन बनें
इच्छा के उस स्रोत में ट्यूनिंग उपचार के लिए बुनियादी है: "तेरी इच्छा मुझमें पूरी हो और
अब मेरे माध्यम से।"

बीमारी या दर्द से ध्यान हटाने के लिए अपने भौतिक शरीर को एक स्थिति में रखकर शुरुआत करें
आरामदायक, सुरक्षित स्थान जहां आपको बाधित होने की संभावना नहीं है। अपनी रीढ़ की हड्डी सीधी रखें और
अंग बिना क्रॉस किए (खड़े, बैठे या लेटे हुए हो सकते हैं)। गहरी सांस लेना शुरू करें
और लयबद्ध रूप से, पहले अपने पेट को हवा से भरें और जब यह आगे नहीं बढ़ सके, तो हवा दें
अपने पेट से ऊपर आओ. आपकी छाती से लेकर आपके कंधों तक। एक हाथ अपने पेट पर रखें और एक
इस घूमने वाली क्रिया को महसूस करने के लिए अपनी छाती पर हाथ रखें।

फिर, हल्के नियंत्रण के साथ, धीरे-धीरे सांस छोड़ें, इसे अपने पेट की मांसपेशियों से बाहर की ओर धकेलें
(उन्हें लचीला महसूस करें)। फिर जितना हो सके पेट भरकर दोबारा चक्र शुरू करें।

हवा को ऊपर उठने देना. छाती पर

और फिर से धीरे-धीरे और पूरी तरह से सांस छोड़ें। जितना हो सके अपनी नाक से सांस लें। इसका अभ्यास करें
लयबद्ध साँस लेना जब तक हवा निगलने के बिना लय बनाए रखना बहुत आसान न हो जाए
शरीर की अजीब संवेदनाओं के बारे में चिंता करें। जैसे चक्कर आना या घबराहट, ये सब हो सकता है
प्रारंभ में सामान्य रहें.

वे खतरनाक नहीं हैं, आप बस (कई) पर काबू पा रहे हैं

उपचार का परिचय

25

वर्षों और शायद कई अवतारों में) असामान्य श्वास और आपके शरीर को पुनः समायोजित करने की आवश्यकता होगी।
यह शरीर के लिए एक बहुत ही सुरक्षित पुनर्समायोजन है और बाद के परिवर्तनों के लिए आवश्यक है। सबसे अच्छी
चीज़ एक शेड्यूल है

आर

हालाँकि, नियमित रूप से साँस लेने का व्यायाम करें (उदाहरण के लिए, हर सुबह और हर रात)।

आप छोटी अवधि के लिए कभी भी, कहीं भी अभ्यास कर सकते हैं। हर बार वह अभ्यास समाप्त करने के बाद, अपनी इलेक्ट्रॉनिक उपस्थिति (आप कौन हैं) से आपकी सहायता करने के लिए कहें। इसे रख लो

हर समय आपके भौतिक शरीर के माध्यम से लय,

अभ्यास 1 बी:

जब आपको गहरी सांस लेने से जुड़ी शांति की अनुभूति होती है और यह अब कोई संघर्ष नहीं है,

विजुअलाइज़ेशन सहित प्रारंभ करें,~~

याद रखें, सबसे पहले, कि आप वायुमंडल से जिस हवा में सांस लेते हैं वह ब्रह्मांडीय पवित्र आत्मा का एक उपहार है। वह

साँस छोड़ता है और प्रत्येक ग्रह के चारों ओर न केवल जीवन को बनाए रखने के लिए बल्कि उसके लिए भी एक वातावरण बनाता है

आध्यात्मिक विकास। इसी में प्राण का रहस्य छिपा है। भगवान महा चौहान तब बनाए रखने का कार्य करते हैं,

एलिमेंटल का उपयोग करके वातावरण को शुद्ध और शुद्ध करें। राज्य इतना है कि जलती सांस की

भगवान पृथ्वी पर सभी जीवन के लिए उपलब्ध रहें। जबकि हम सांस लेते हैं

जीवन का सार ग्रहण करें जो सीधे हमारे पितामाता परमेश्वर से उत्पन्न हुआ है

हमारे लिए पवित्र आत्मा। इसका ईश्वर के शुद्ध जीवन से सीधा संबंध है। यह का एक मूर्त हिस्सा है

जीवन का शाश्वत सागर और इसमें आप रहते हैं, चलते हैं और सांस लेते हैं।

आपके अस्तित्व की एक भी कोशिका ऐसी नहीं है जिसमें शुद्ध जीवन और दिव्य प्रकाश का यह मूल न हो,

फिर कल्पना करें कि प्रत्येक सांस के साथ आपके फेफड़े इस सार्वभौमिक प्रकाश पदार्थ को अवशोषित कर रहे हैं।

मानो उसमें चमकती हुई गैस भर रही हो। जैसे-जैसे आपका श्वास चक्र जारी रहता है, वैसे-वैसे

अपनी छाती तक विस्तार करें, फिर अपने सिर और मस्तिष्क क्षेत्र तक,

26 उपचार का परिचय

• ,.चरम अंगों की ओर आंतरिक अंगों की ओर ... और पंजों तक। उसे महसूस करें

तुम हल्के हो जाते हो। अपने देदीप्यमान प्रकाश के सागर में आराम करें। अगर कोई निश्चित है

शरीर का जो हिस्सा बीमार है, उस बिंदु पर ध्यान के माध्यम से अपनी श्वास को केंद्रित करें और उसे देखें और महसूस करें

प्रत्येक अगली सांस के साथ क्षेत्र उज्ज्वल चमकता है। यह ध्यान केंद्रित करने की प्राचीन पूर्वी परंपरा है

ठीक करने के लिए साँस लेना। इस संक्षिप्त दृश्य का अपने अनुसार नियमित रूप से अभ्यास करें

साँस लेने पर काम करें। द्वारा मशीन अनुवादित

व्यायाम 1 सी:

साँस लेने के अनुरूप स्तर पर कुछ निपुणता की भावना होने के बाद

चार निचले वाहनों को क्रम में रखना, एकता, सद्भावना और उन्हें मसीह चेतना तक ऊपर उठाना है

यहां तक कि छोटी अवधि के लिए भी.

धीमी, लयबद्ध श्वास को पुनः स्थापित करके इस अभ्यास की शुरुआत करें। अपने भौतिक शरीर को एक में रखें

सीधी रीढ़ के साथ आरामदायक लेकिन संतुलित स्थिति, लेकिन किसी भी मांसपेशी में तनाव के बिना। जैसा

लयबद्ध साँस लेना जारी रखें, प्रकाश के बढ़ते दबाव में आराम करना शुरू करें जो कि आता है

तुम्हारे दिल में। प्रेम, बुद्धि और शक्ति की लौ को निरंतर फैलती, बढ़ती और बढ़ती हुई देखें

ऊपर। इसे अपने भौतिक शरीर से ऊपर की ओर बढ़ता हुआ महसूस करें।

हृदय का केंद्र, मांस की भौतिक संरचना की सभी कंपनात्मक क्रियाओं को बढ़ाता है। अनुभव करना

जीवित ईश्वर का यह मौलिक मंदिर, इस ज्वाला के दबाव से त्वरित होकर फैलता है

इसके माध्यम से। फिर, अपना ध्यान हृदय के ईथर केंद्र पर रखें और ट्रिपल फ्लेम को फिर से देखें।

आपकी संपूर्ण ईथर प्रकृति में विस्तार हो रहा है।

• सभी ईथरिक पदार्थों के कंपन स्तर को उसकी पूर्ण स्थिति तक तेज करें

•••• फिर अंदर देखें

उपचार का परिचय

27

आपके मानसिक वाहन का हृदय •••• ट्रिपल फ्लेम का विस्तार वहां होता है

मस्तिष्क पदार्थ, ईथर मन और मानसिक वाहन के पदार्थ को तेज करना

चमकदार प्रकाश का एक पदार्थ जो दिव्यता के उत्तम विचारों को धारण करता है •••• क्रिस्टल की तरह स्पष्ट।

प्रिय क्रिस्टल लेडी और परिपूर्ण के साथ यहाँ संबंध

मानसिक उपचार

एक पल के लिए रुकें •••• और महसूस करें

पांचवी किरण का ••

• अब इसे महसूस करते हुए अपने भावनात्मक वाहन के महान हृदय केंद्र को शामिल करें

आपके भावनात्मक संसार के विशाल समुद्र की प्रत्येक कोशिका, अणु और परमाणु में ज्वाला का विस्तार हो रहा है

•••• फिर इनमें से प्रत्येक ट्रिपल फ्लेम को एक विशाल ट्रिपल फ्लेम के रूप में विलीन होने की कल्पना करें

सर्पिल ... एक बल जो ऊपर की ओर बढ़ता है। कंपन और चेतना का

◦ चार निचले वाहनों में से प्रत्येक को एकीकृत करें। उन सभी को पैटर्न में विजुअलाइज़ करना

आपके मसीह स्व की पूर्णता प्रकाश के निराकार अंडाकार के रूप में नहीं, बल्कि प्रकाश के देदीप्यमान प्राणियों के रूप में,

एक दूसरे के साथ संरेखित है ... सभी पूर्ण सामंजस्य में हैं •••• पूर्ण एकता में। अब हर सांस के साथ

महसूस करें कि सांस आपके चार निचले वाहनों में से प्रत्येक की गहराई में फैल रही है

क्योंकि यह परमेश्वर की वही आत्मा है जो हर एक को सजीव कर रही है •••• सभी अब नियंत्रण में हैं

मसीह की उपस्थिति.

(मौन की अवधि।) अब, इसके चार निचले वाहनों में से प्रत्येक पूरी तरह से समर्थित है

लगातार बढ़ते कंपन और चेतना की इस शक्ति पर महारत हासिल करने में (जिसे "द एस" कहा जाता है)।

अंता लामा

क्राइस्ट"), अब हम सच्ची पहचान की कल्पना की ओर आगे बढ़ते हैं।)

28 उपचार का परिचय

सच्ची पहचान का दृश्य

(धीरे-धीरे, गहरी भावना के साथ और संगीत के साथ दें)

इसलिए, अब मैं आपसे जागरूकता के साथ अपने भीतर देखने और पूरी तरह से जानने के लिए कहता हूँ, न कि केवल विश्वास करने के लिए

या बस स्वीकार करें, लेकिन अपने आप को पूरी तरह से स्पंदित प्रकाश के प्राणी के रूप में जानें।

यह इलेक्ट्रॉनिक प्रकाश बनाम परमाणु प्रकाश है। इलेक्ट्रॉनिक वाहन में प्रकाश स्वतंत्र रूप से प्रवाहित होता है। मैं एक

परमाणु संरचना, प्रकाश कुछ निश्चित पैटर्न में तय होता है, जिसे परमाणु, अणु कहा जाता है।

वगैरह •••• और लाइट चालू है

एक निश्चित पैटर्न. लेकिन प्रकाश के इस स्पंदित इलेक्ट्रॉनिक अस्तित्व में, प्रत्येक इलेक्ट्रॉन स्वतंत्र रूप से प्रवाहित होता है,

निश्चित रूप से ईश्वरीय योजना का पालन करते हुए, लेकिन कुछ शर्तों के तहत नहीं। द्वारा मशीन अनुवादित

पैटर्न. यह ईश्वर की इलेक्ट्रॉनिक प्रकृति है जिसे परमाणु प्रकृति के माध्यम से कार्य करना चाहिए

मनुष्य का (मौलिक संरचना) और यह इन दोनों का संलयन है जो इतना कठिन लगता है।

अपने आप को एक स्पंदित प्राणी के रूप में देखें जो शारीरिक संरचना के बजाय शरीर से होकर गुजरने का प्रयास करता है,

किसी भी तरह से प्रकाश के इस अस्तित्व का आह्वान करने और इसे अपने अंदर खींचने की कोशिश करते हुए, ईश्वर की उपस्थिति बनें।

बस प्रकाश के एक स्वतंत्र रूप से बहते समुद्र की तरह महसूस करें जो इतनी आसानी से मिश्रित हो सकता है।

प्रकाश के सभी मुक्त-प्रवाह वाले समुद्र के साथ जो ब्रह्मांड है।

स्वचालित रूप से आपकी चेतना मानव से ऊपर उठ जाती है क्योंकि आप ऐसे मानव नहीं हैं जो लड़ते हैं भगवान बनो आप एक ऐसे ईश्वर हैं जो यह जानते हुए भी धैर्य बनाए रखते हैं कि आपका समय बहुत करीब है

जब शारीरिक संरचना मनुष्य के दबाव से पूरी तरह विलीन हो सकती है। तुम्हारा प्रकाश

अपना अस्तित्व। आप स्वचालित रूप से महसूस करते हैं कि आपकी चेतना का विस्तार हो रहा है (एक सुंदर गुब्बारे की तरह): यह बन जाता है

बड़ा।

उपचार का परिचय

29

और सहजता से ब्रह्माण्ड की पूर्णता को और अधिक पूर्णता को और अधिक मानकर बड़ा हो जाता है

पूर्णता के उच्च क्षेत्र।

आइए हम पहचानें कि अब हम देह के माध्यम से काम करने वाले प्रकाश के एक दृढ़ता से पहचाने जाने वाले प्राणी के रूप में हैं

हम अपना ध्यान सिर पर केन्द्रित करते हैं और चक्र पर केन्द्रित करते हैं

सामने, जहां सात गुना ज्वाला स्थित है, शीर्ष पर हजार पंखुड़ियों वाला कमल चक्र है

सिर और मस्तिष्क के आधार पर प्रकाश का स्रोत (वहां मुख्य नाड़ीग्रन्थि केंद्र) और अब

हम प्रकाश के इन तीन स्रोतों को महसूस करते हैं। न केवल उपस्थिति से आने वाले प्रकाश का समन्वय करना

चेतना ... बल्कि प्रकाश के स्रोत के रूप में तीन शानदार सूर्य बाहर की ओर फैल रहे हैं।

यह सच्चा ज्ञान है जो बुद्ध चेतना में सन्निहित है और प्रिय के दबाव को महसूस करता है।

भगवान कल्पयूथियस और प्रिय महिला सूची, क्योंकि सचमुच आपको प्रशिक्षित करना उनकी सेवा है

मस्तिष्क की संरचना इस प्रकार है कि वे इस बुद्ध चेतना के उज्ज्वल केंद्र हैं। बुद्धि की यह गतिविधि

हृदय चक्र से निरंतर प्रवाहित होने वाले शुद्ध दिव्य प्रेम के साथ मिलकर यह प्रदान करेगा

आपके आस-पास के लोगों को बिना शब्दों के दिव्यता का अनुभव होता है

वे स्वचालित रूप से आपके अस्तित्व की प्रकृति के बारे में अधिक जानना चाहते हैं। अब अपने आप से एक दृढ़ समझौता करें

वही आप प्रकाश के होने की इस पहचान को बनाए रखेंगे।

उच्च लोकों की इस एकाग्र यात्रा के बाद, धीरे-धीरे अपने आप को भौतिक वातावरण की ओर पुनः उन्मुख करें

लेकिन सच्ची पहचान के समान कंपन स्तर को बनाए रखना: मसीह चेतना। .. लक्ष्य

इन सिद्ध वाहनों के माध्यम से त्रि-आयामी विमान पर कार्य करना है। जमीन से

वे अनुभव करते हैं और मसीह चेतना के स्पंदनात्मक स्तर पर बने रहते हैं। हर बार ऐसा किया जाता है

उच्च लोकों की यह यात्रा, जैसे-जैसे आपकी मस्तिष्क चेतना, यह लक्ष्य करीब आती जाती है

यह अधिक होगा

30

उपचार का परिचय

उपचार का परिचय

31

मसीह द्वारा प्रकाशित आवेगों और अंतर्ज्ञान का अनुसरण करने के अनुरूप और कम

पांच बाहरी इंद्रियों की निरंतर रिपोर्ट से चिंतित।

हालाँकि, सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि चेतना की यह स्थिति वह है जिसकी चिकित्सकों को आवश्यकता होती है

प्रकाश की शक्तिशाली शक्ति को अपने वाहनों के माध्यम से दूसरे को ठीक करने के साथ-साथ ठीक करने की अनुमति दें

और अपने स्वयं के वाहनों को उत्तम बनाते हैं। मरहम लगाने वाले की जरूरत है

इस क्राइस्ट आइडेंटिटी व्यायाम का बार-बार अभ्यास करें, जब तक कि आप हिल न सकें

काम की दुनिया और कंपनी के उस स्तर को बिल्कुल भी कम न करें। हमने युगों-युगों से यही कहा है

सुरक्षा, उपचार के लिए सामंजस्य आवश्यक है, द्वारा मशीन अनुवादित

ऐश्वर्य और ईश्वर के सभी उपहार। हम केवल पदार्थों के लिए यह कहना चाहते थे

विशेष रूप से योग्य रोशनी आप तक और आपके माध्यम से दूसरों के वाहनों तक पहुंचती है

प्रयुक्त को पूर्णता की निरंतर लय में कंपनी करना चाहिए। अन्यथा, हम अपना जोखिम नहीं उठाएंगे

एक अनियमित वाहन के माध्यम से ऊर्जा। वस्तुतः, इलेक्ट्रॉन घूम रहे हैं

परमाणु के नाभिक को एक पैटर्न बनाने की आवश्यकता होती है जो इन धाराओं का संचालन कर सके,

जैसे तांबा बिजली का संचालन कर सकता है, जबकि ऐसा पदार्थ जो अधिक कंपनी करता है

धीरे-धीरे नहीं कर सकते। वह डिग्री जिस तक आपके वाहन लगातार ईसा मसीह की ओर कंपनी करते हैं या, पर

कम, मसीह की ओर।

चेतना किसी भी व्यक्ति की उपचार शक्तियों की प्रभावशीलता का निर्धारण करेगी।

अभ्यास 2: स्वयं को एक उपचारक के रूप में अनुभव करना

ट्रिपल प्लेम और पर ध्यान केंद्रित करते हुए, पिछले श्वास और विश्राम अभ्यास को जारी रखें

सच्चे मसीह की पहचान। जब आपने सचेत रूप से अपने प्रत्येक वाहन को उठाया है,

अपने आप को तब तक पुष्ट करें जब तक कि यह एक वास्तविक अनुभव न हो जाए, कि "मैं पूर्ण रूप से प्रकाशमान

हूँ"। इसे उसी के साथ कहें

विश्वास है कि प्रिय आरोही मास्टर यीशु हर वाहन, हर कोशिका और तक ऐसा करते हैं

हर परमाणु

यह बस सभी प्रकाश एक दूसरे के साथ मिश्रित हो रहे हैं, नरम प्रकाश के एक विशाल समुद्र में अब एक कल्पना करें

शीतल प्रकाश के इस समुद्र में टेलीफोन के खंभे के आकार की शक्तिशाली हरी किरण प्रकट हो रही है

प्रकाश की यह किरण आपके हृदय में स्थापित हो जाती है

चक्र और आपके सिर के केंद्रों से ... उच्च कंपनी क्षेत्रों से प्रवाहित होता हुआ प्रतीत होता है।

यह तुरंत हाथों के माध्यम से किया जाता है, जो केवल हृदय का विस्तार है।

....

जैसे ही आप निर्देशित करते हैं, आपके सिर और हृदय से सीधे प्रकाश की किरणें निकलती हैं

सोचा और

उन लोगों के प्रति भावना जिन्हें उपचार की आवश्यकता है। यह हीलिंग रे वास्तव में एक क्रिस्टलीय पदार्थ है

हरी चमक के साथ. •• इस अभ्यास में आराम करें।

• बिना प्रयास के, चूंकि 'प्रयास' चतुर्थ-आयामी चेतना के अनुभव को अवरुद्ध कर देगा।

••• जाने दें और महसूस करें कि आपके शरीर इस क्रिस्टलीय पदार्थ से गूँज रहे हैं जबकि बड़े हैं

प्रकाश की धाराएँ आपके बीच से गुजरती हैं। इस अभ्यास का अभ्यास कई रिट्रीट में किया जाता है, जिनमें शामिल हैं

क्रेते में हमारा, इसलिए संभवतः अब आपके लिए नया नहीं है।

अपने हाथों को देखें और हरे रंग की चमक के साथ क्रिस्टलीय इलेक्ट्रॉनों की धाराओं को अपने हाथों से निकलते हुए

देखें

उँगलियाँ. अपना हिलाएं

धीरे से हाथ लगाएं और इस हरी बत्ती से वातावरण में डिजाइन बनाएं में बनाएं

दृढ़ विश्वास कि यह प्रकाश आपके दिव्य उद्देश्य को नियंत्रित करने, उपयोग करने और पूरा करने के लिए आपका है।

वैसा ही बनाएं

हृदय और सिर के केंद्रों से आने वाले प्रकाश से नियंत्रण करें। प्रकाश की इन किरणों को पर निर्देशित करें कमरे में वस्तुएँ लोगों की ओर आप जानते हैं कि आपके पर्यावरण की स्थितियों के प्रति लम्बा हो रहा है और इन अनुमानों को छोटा करना

प्रकाश की किरणों और इच्छानुसार अपनी दिशा बदलना। याद रखें, आप एक भगवान या देवी हैं अंततः अपने दिव्य जन्मसिद्ध अधिकार का दावा करता है: प्रकाश और ऊर्जा की किरणों पर स्वामित्व और नियंत्रण। (आप यहां कुछ मिनटों के मौन ध्यान के साथ समापन कर सकते हैं या अगला अभ्यास जारी रख सकते हैं)।

32 उपचार का परिचय

खुदको स्वस्थ करो

अभ्यास 2ए:

यदि इरादा स्वयं को ठीक करने का है, तो प्रकाश की इन उपचारकारी किरणों (व्यायाम) पर ध्यान केंद्रित करना शुरू करें

2) रोगग्रस्त भाग की ओर. इसे निर्देशित करने के लिए अपनी श्वास, अपने ध्यान, अपनी भावना और अपनी आंतरिक आवाज़ का उपयोग करें

वहाँ पर। रक्तप्रवाह और तंत्रिका देखें। द्वारा अनुवादित मशीन

चैनल जो उस क्षेत्र को पोषण देते हैं, हरी रोशनी से जीवंत होते हैं। इसके अलावा, यदि संभव हो तो अपना दाहिना हाथ रखें

दर्द वाले या बीमार हिस्से पर हल्के से और अपने बाएँ हाथ को उस चक्र पर हल्के से रखें

उस क्षेत्र से मेल खाता है (या वैकल्पिक रूप से, यदि आप स्पष्ट नहीं हैं कि यह हृदय में कौन सा चक्र होना चाहिए)। चक्र)।

शक्तिशाली हीलिंग किरण की कल्पना करें और फिर अपनी रीढ़ की हड्डी से नीचे किसी भी उपचार केंद्र पर जाएँ।

वह चक्र जिसमें आपका बायाँ हाथ स्थित है। अपने दाहिने हाथ को ऐसे महसूस करें मानो स्वामी स्वयं हो

यीशु ने आप पर अपना उपचार करने वाला हाथ रखा होगा और क्षेत्र में उपचार की बाढ़ आ जाएगी।

अगर दोनों हाथ बहुत गर्म लगने लगे तो आश्चर्यचकित न हों। अपने बाएँ हाथ से महसूस करें

समस्या के अनुरूप चक्र के केंद्र में होना

खड़ा किया गया ... बाएँ से दाएँ मुड़ना

प्रकाश और रंग के एक महान पहिये की तरह। आराधना के साथ सचेतन रूप से अपने मौलिक शरीर का आह्वान करें मसीह के स्वयं के दिव्य डिज़ाइन को देखें और अब उसी पैटर्न को देह में लाएँ। इस मंगलाचरण को अधिक से अधिक संख्या में दोहराएँ

जितनी बार आपको अपने बॉडी एलिमेंटल के साथ एक नया रिश्ता बनाने की आवश्यकता होती है।

वह तत्व वह है जो किसी अंग में विकृत ईथर पैटर्न को सबसे अच्छी तरह बहाल कर सकता है और प्रकट कर सकता है

तदनु रूप भौतिक परिवर्तन. यह तत्व विभिन्न "व्यक्तित्वों" के अनुरूप है

(कंपन पैटर्न और आदतें) शरीर के विभिन्न अंगों और हिस्सों में से प्रत्येक का हो सकता है

उस ज्ञान को उपचार में लागू करें यदि लागू किया जाए और

उपचार का परिचय

33

का सहयोग किया. तो पिछले इतिहास के विपरीत,

इस रिश्ते को समय के साथ बनाते रहें

स्वास्थ्य और शक्ति. हम आपको इसका जटिल विवरण दे सकते हैं

विभिन्न अंग (उनके संबंध, कंपन स्तर, उद्देश्य

आंतरिक, आदि)।

•) हालाँकि, क्या यह बॉडी एलिमेंटल पर भरोसा करने का एक सही मौका नहीं है

क्या आप पहले से ही इस तत्व को जानते हैं और इसके साथ सहयोग करते हैं? क्या यह उत्कृष्ट नहीं है?

प्रिय सेंट जर्मेन के तत्वों के साथ पूर्ण सहयोग की नई युग की चेतना! यह यही बात हीलिंग एन्जिल्स पर भी लागू होती है जो केवल बैटरी हैं

उपचार और पुनर्स्थापना की गुणवत्ता, जिन्हें इस प्रक्रिया में सहयोग करने के लिए केवल आह्वान की आवश्यकता है उपचारात्मक। यह आवश्यक है कि नए युग के चिकित्सक देवदूतों के भाईचारे को प्रतिबिंबित करें, तत्व और मनुष्य, क्योंकि यदि मनुष्य को तत्वों के साथ अनुभव के माध्यम से ठीक किया जा सकता है तत्वों और एन्जिल्स, दूसरों में बहुत अधिक सहयोग आवश्यक होगा।

फिर क्षेत्र अनुसरण करेंगे। नए युग के सबसे अद्भुत पहलुओं में से एक यह है कि इसका हर पहलू यह (इस मामले में, उपचार) अन्य सभी पहलुओं की अभिव्यक्ति का पूरी तरह से समर्थन करेगा। इस में आप दिव्य एकता को देख सकते हैं।

जैसे ही हम इस अभ्यास को जारी रखते हैं, मैं आपसे अपनी जागरूकता को सभी भागों तक फैलाने के लिए कहता हूँ अभ्यास बिना किसी प्रयास के एक साथ जारी रहता है।

एकाग्रता या इच्छाशक्ति. श्वास, ऊंचे वाहन, हीलिंग रे।

आपके माध्यम से प्रकट होते हुए, बॉडी एलिमेंटल और हीलिंग एन्जिल्स सभी इसका हिस्सा हैं उपचार का अनुभव. हालाँकि, उनमें से कोई भी अपने आप में पर्याप्त नहीं हो सकता है। यह है नए युग की चेतना की प्रकृति उन्हें एक पूर्ण अनुभव में संश्लेषित करती है जो कि इससे कहीं अधिक है विभिन्न भागों का योग. यह

उपचार का संश्लेषित अनुभव ही लक्ष्य है, लेकिन व्यक्ति को इसके भागों का अभ्यास करके शुरुआत करनी चाहिए गति पैदा करना.

3. 4

उपचार का परिचय

अभ्यास 3 दूसरों का उपचारक कैसे बनें

अब हम यहां क्रेते में अपने महान प्रेम की ओर आते हैं: दूसरी रचना को इतना प्यार करना कि उसे रखा जा सके दुख को समाप्त करें और मूल पूर्णता को बहाल करें, जिससे जीवन का वह हिस्सा जारी रह सके। हर चीज़ में अपना प्रकाश जोड़ता है। हम विज्ञान और द्वारा अनुवादित मशीन के प्रति भी गहरी श्रद्धा रखते हैं मूल दिव्य योजना की तकनीक, जैसा कि हमारे पितामता भगवान द्वारा भी जारी किया गया है पुनर्स्थापना प्रक्रिया.

पहला पहलू जिसे एक संभावित उपचारकर्ता को पहचानना चाहिए वह है "उपचारकर्ता" की स्थिति के प्रति श्रद्धा।

हम पहले ही दोनों के माध्यम से, कार्य में ईश्वर की सुविधा प्रदान करने की आवश्यकता पर चर्चा कर चुके हैं

उपचारक के साथ-साथ रोगी, जो उपचारक में विनम्रता की स्थिति ग्रहण करता है। दूसरे स्थान पर,

बुद्धिमानी से या नहीं, लोग उपचारकर्ताओं पर अपना भरोसा और आशा रखते हैं, और ए

नैतिकता का बहुत उच्च मानक, जैसा कि पूरे चिकित्सा व्यवसाय में हमेशा से ही रिवाज रहा है

इतिहास। लेकिन इस बिंदु पर जोर देने की आवश्यकता है, क्योंकि अधिकांश कर्म दुरुपयोग से आएंगे

इस भरोसे का दुरुपयोग, जानबूझकर या नहीं। चूँकि हम एक ऑर्डर स्थापित करने का प्रयास कर रहे हैं

नए युग के उपचारकर्ताओं के लिए यह अनिवार्य है कि प्रत्येक उपचारकर्ता उसी क्रम का प्रतिनिधित्व करे

यदि उसे एक आरोही गुरु का प्रतिनिधित्व करने के लिए कहा गया हो तो उससे भी उच्च मानक। इसीलिए,

श्रद्धा, विनम्रता और त्रुटिहीन व्यक्तिगत नैतिकता नए युग के चिकित्सकों की पहचान है।

एक बार जब आप न्यू एज हीलर बनने के लिए प्रतिबद्ध हो जाते हैं, चाहे आपके पास कोई हो या न हो

बाहरी दुनिया में मान्यता के बाद, आपको उपचार के अवसरों के लिए लगातार खुला रहना चाहिए।

हम उस बिंदु को पार कर चुके हैं जहां आध्यात्मिक पदानुक्रम छात्रों को सीखने को बर्दाश्त करेगा

नये युग की सच्चाइयाँ और थैमो लागू न करें। जैसा कि पहले कहा गया है, मैं इसे ही लेना पसंद करूंगा

कई प्रतिबद्ध नए युग के चिकित्सक।

उपचार का परिचय

कई लोगों की तुलना में जो केवल क्षेत्र में उद्यम करते हैं। इसका मतलब यह नहीं है कि किसी को छोड़ देना चाहिए बाहरी दुनिया का आह्वान, बल्कि संपूर्ण आध्यात्मिक ऊर्जा का अभिषेक चुने हुए रास्ते का। आप सभी लोगों के लिए सब कुछ नहीं हो सकते, और इसमें पदानुक्रम भी शामिल है। इस में पाँचवीं किरण हमारे पास अभिषेक के महादूत, लॉर्ड राफेल हैं

, जिसका आवेग उपलब्ध है

उन सभी छात्रों के लिए जो ऐसी प्रतिबद्धता ग्रहण करना चाहते हैं। अब हम और चर्चा करेंगे न्यू एज हीलर के लिए विशेष रूप से विभिन्न अभ्यास।

अभ्यास 3ए

पहले से:

मौन में उपचार

इस स्थिति में व्यक्ति को बाह्य चेतना का सहयोग नहीं मिल पाता है।

जिसे ठीक किया जाना है, यह आपमें से कई लोगों के लिए एक परिचित स्थिति है जिन्होंने ठीक करने की कोशिश की है

परिवार का सदस्य या करीबी सहयोगी। इसे "निष्क्रिय उपचार" कहा जा सकता है, जिसकी प्रतीक्षा की जा रही है जो पीड़ित है उसे कुछ मुक्ति मिल सकती है। ये तथाकथित मध्यस्थ

यह उसी सप्तक के किसी व्यक्ति से आना चाहिए जिसे मुक्ति की आवश्यकता है।

मैं यह भी मानता हूँ कि कोई सक्रिय बाहरी विरोध नहीं है, लेकिन आपकी उपचार गतिविधियाँ रही हैं

संभवतः वैचारिक मतभेदों के कारण, दूसरे के प्रति सचेत ज्ञान के बिना प्रदर्शन किया गया।

दूसरी ओर, यदि कोई किसी बीमारी को पकड़कर रखने का इरादा रखता है, तो हमारे पिता भगवान हेलेओस

वह स्वयं उसे मुक्त नहीं करा सका, न ही प्रयास करेगा। यह एक ऐसा निर्णय है जिससे प्रत्येक उपचारकर्ता को अवश्य निपटना चाहिए। सोचना

इस पर गंभीरता से.

व्यायाम:

उच्च चेतना की ओर बढ़ने के लिए उपरोक्त अभ्यास करने के बाद, कल्पना करें

वह व्यक्ति जो अपनी युवावस्था और जीवन शक्ति के फूल में ठीक होने वाला है। सीधे बात करें

36 उपचार का परिचय

शक्तिशाली "मैं हूँ" उपस्थिति और पवित्र मसीह स्व (उनकी असली पहचान) और घोषणा करें

इसका इरादा उस बाहरी स्व के उपचार में सहायता करना है। यह जरूरी है कि आप काम करें

दूसरे व्यक्ति की दिव्य उपस्थिति का ताकि उत्सर्जित सारी ऊर्जा योजना और पैटर्न के साथ संरेखित हो जाए

उस व्यक्ति की दिव्यता। द्वारा मशीन अनुवादित

जीवन की धारा. उस व्यक्ति की शक्तिशाली "मैं हूँ" उपस्थिति तब दी गई ऊर्जा का उपयोग करेगी

उस आत्मा के लिए सबसे उत्पादक तरीका।

अपनी चेतना के माध्यम से प्रकट होने वाली एक तीव्र हरी रोशनी को महसूस करें, और

इसे अपने हृदय, अपने सिर और अपने हाथों से सीधे व्यक्ति पर प्रक्षेपित करें। व्यक्ति को देखें

पूरी तरह से इस प्रकाश में आच्छादित है, लेकिन सीधे उस क्षेत्र में सबसे तीव्र क्रिस्टलीय प्रकाश के साथ

उपचार की आवश्यकता है. कम से कम दो हीलिंग एन्जिल्स को बुलाएँ (और उन्हें व्यक्तिगत रूप से पहचानें) ताकि

इस हरी आभा के भीतर रहें और इसे अपने विकिरण से तीव्र और कायम रखें। . उनके शरीर कर सकते हैं

उस शरीर में प्रवेश करें जिसे उपचार की आवश्यकता है। फिर शरीर के तत्व का आह्वान करें और उसके नियम का

आह्वान करें

व्यक्ति की ओर से, उन सभी तत्वों की ओर से क्षमा, जिन्होंने ऑपरेशन में हस्तक्षेप किया है

उस शरीर का. क्राइस्ट बीइंग के इस दिव्य मॉडल का पालन करने के लिए शरीर के तत्व का सहयोग मांगें

और मांस को उस पैटर्न पर पुनर्स्थापित करें। उससे दृढ़ता से लेकिन प्यार से बात करें और उसकी सेवा को स्वीकार करें। सम्मन

इस बीमारी के कारण को प्रसारित करने के लिए बैंगनी अग्नि के शुद्धिकरण के एन्जिल्स की निरंतरता (सर्कल एंजिल्स और ब्लू फ्लेम तलवार भी यहां उपयोगी हैं)। और जब आप ऐसा करें, तो पूछें पवित्र मसीह का अस्तित्व बाहरी मन को यथासंभव सर्वोत्तम रूप से प्रकाशित करता है। , जहां तक पाठ का प्रश्न है जीवन का उपयोग करना सीखें। महसूस करना और देखना जारी रखें कि यह खूबसूरत हीलिंग ग्रीन लाइट कैसी है आपके माध्यम से ठीक हो रहे व्यक्ति तक चलता है, जैसे उपचार का परिचय

37

आप इसे अपने दिमाग में बिठा लें। अपना ध्यान केंद्रित रखने में मदद के लिए बेलवड विस्टा और लेडी क्रिस्टल को कॉल करें

और उस किरण को प्राप्त करने के लिए आवश्यक ध्यान।

उपचार प्रभाव डालने के लिए पर्याप्त द्रव्यमान और बल के माध्यम से प्रकाश का।

संगीत मदद करता है, जैसा कि एन्जिल्स और एलिमेंटल्स (सौंदर्य और व्यवस्था) के लिए अनुकूल वातावरण करता है सरल, स्पष्ट और रचनात्मक रंग, बढ़िया सुगंध और मोमबत्तियाँ)। जिस संगीत के साथ मैं तुमसे माँगता हूँ प्रयोग करें, क्योंकि प्रत्येक उपचारक की अपनी-अपनी प्राथमिकताएँ होंगी, और वह समय-समय पर बदलती रहेंगी परिस्थितियाँ। विविधताएँ अधिक मानसिक गुणों से विस्तारित होंगी जैसे:

फ्रैंक का "प्रील्यूड, कोरल और फ्यूग्यू", यहां तक कि सबसे अधिक भक्तिपूर्ण संगीत

उदाहरण के लिए; ब्राह्मस (जो मदर मैरी से काफी प्रभावित थे) या मोजार्ट, जैसे

उदाहरण: (उनके "पियानो कॉन्सर्टो 21" की धीमी गति) या बीच में कुछ, जैसे की धीमी गति

हेडन द्वारा "सेलो कॉन्सर्टो इन सी"। "। इसके अलावा, निश्चित रूप से, नए युग का संगीत भी है

कई प्रतिभाशाली नए युग के संगीतकारों के माध्यम से दिखाई देने लगा है। मुझे विश्वास है कि इसमें मेरे सुपीरियर हैं लाइटनिंग, ग्रेट एलोहीम विस्टा, ने ऐसे नए युग के संगीतकार की खोज की है* • फिर से, मैं आपसे एक मरहम लगाने वाले के रूप में पूछता हूँ

प्रयोग करें और इस मामले में अपने स्वयं के मार्गदर्शक का अनुरोध करें।

इस अभ्यास को लयबद्ध तरीके से, पंद्रह तक दिन में दो या, बेहतर होगा, तीन बार करें

बीस मिनट की दूरी पर. सबसे पहले, यह छोटे अभ्यासों की एक श्रृंखला की तरह लग सकता है, लेकिन जैसा कि

गति बढ़ती है, यह जल्द ही एक सतत प्रक्रिया बन जाएगी, जो अगली पर आधारित होगी। याद करना

आपके लिए उस अनुभव की स्पष्टता किसी और के उपचार की सफलता को प्रभावित करेगी। आपका स्तर

अब जिम्मेदारी बढ़ गई है. याद रखें, आपने यह अभ्यास शुरू किया था

अपना इरादा घोषित करके शुरुआत करें

किसी दिव्य प्राणी, रोगी की "मैं हूँ" उपस्थिति को ठीक करने में दूसरे की मदद करना।

फुटनोट: Iasos (Iasos के माध्यम से अंतरआयामी संगीत)

उपचार का परिचय

38

अभ्यास 3बी रोगी के सहयोग से उपचार

प्रस्तावना:

इस स्थिति में हमारे पास प्रभावी इलाज की सबसे बड़ी संभावना है।

उम्मीद है, लोगों के बीच मैत्रीपूर्ण लेकिन बहुत अधिक व्यक्तिगत संबंध नहीं है। द्वारा अनुवादित मशीन

उपचारकर्ता और जिसे ठीक किया जा रहा है (उदाहरण के लिए, डॉक्टर शायद ही कभी अपने परिवार का इलाज करते हैं)।

यह हमेशा बेहतर होता है, वास्तव में यह अनिवार्य होना चाहिए कि निदान किसी डॉक्टर द्वारा किया जाए

आत्मविश्वास और बाहरी उपचार शुरू किया जाता है, जब तक कि किसी के पास किसी तरह अंतर्ज्ञान न हो ईश्वरीय है कि बाहरी उपाय हस्तक्षेप कर सकता है। ऐसा शायद ही कभी होता है और आमतौर पर आंतरिक उपचार होता है

बाह्य चिकित्सा का पूरक है। ए

सटीक शारीरिक निदान आवश्यक है. निकट भविष्य में, चिकित्सक और डॉक्टर

वे हाथ से काम करेंगे. वे इसे यहां क्रेते में काफी समय से कर रहे हैं, और यह उचित है

उसका प्रकट होना आवश्यक है। मैं आपसे अनुरोध करता हूं कि आपको एक ऐसा डॉक्टर मिले जो खुला और ग्रहणशील लगे।

(मुझे लगता है कि अभी और पाया जा सकता है) और फिर भरोसा करें कि हम यहां क्रेते में साथ काम करते हैं ये डॉक्टर और बहुत प्रगति हो रही है।

इतना कहना पर्याप्त होगा कि यह अभ्यास पिछले अभ्यास से बहुत अलग नहीं है, सिवाय इसके कि इसे किया जा सकता है

औपचारिक उपचार सेवा, जो अनुभव के विश्वास को बढ़ाती है, साथ ही समर्थन भी करती है

फिर से प्रियतम की एक और महत्वपूर्ण अवधारणा। सेंट जर्मेन की नई युग की चेतना (समारोह)।

वह

श्रद्धा, विनम्रता विकसित करने और मानवीय अहंकार को खत्म करने का एक समारोह की तुलना में यह बेहतर तरीका है

आध्यात्मिक।

कृपया सुनिश्चित करें कि जिस व्यक्ति को चंगा किया जाना है वह समझ गया है

आध्यात्मिक लक्ष्य को ध्यान में रखें और उसकी सही समझ रखें

उपचार का परिचय

39

अपने स्वयं के विकास में रोग की भूमिका। इसलिए, उपचारक को सबसे पहले एक शिक्षक होना चाहिए।

उपचारक, रोगी और भगवान के बीच वास्तविक उपचार समारोह दिन में एक बार होना चाहिए

तीव्र बीमारियों, या अधिक पुरानी बीमारियों में हर कुछ दिनों या एक सप्ताह में। कृपया आश्वस्त रहें

इसमें शामिल सभी लोग उपचार और/या आध्यात्मिक उन्नति की अटूट उम्मीद बनाए रखते हैं।

हालाँकि, यह इस तरह से किया जाना चाहिए कि प्रक्रिया को समय सीमा या तारीख देकर प्रतिबंधित न किया जाए। सीमा.

अपेक्षित तरीका. जाहिर है, लक्ष्य दुख को समाप्त करना और पूर्णता को बहाल करना है

अंगों की कार्यप्रणाली. नतीजों में देरी देखने की कोई जगह नहीं है

ईश्वर या स्वर्गदूतों से निराश (हास्यास्पद लेकिन काफी सामान्य) बल्कि विरोध की तलाश में हैं

जो ठीक हो रहा है, या उपचारकर्ता में, या उनके रिश्ते में। मैं चिकित्सकों से पूछूंगा

वे सटीक रूप से उस प्रतिरोध की तलाश करने और विभिन्न पहलुओं के माध्यम से इसे खत्म करने के लिए बहुत खुले हैं

पवित्र अग्नि का. उपचारकर्ताओं को जिस महान कौशल की आवश्यकता होगी वह उस व्यक्ति की सहायता करना है जो जा रहा है

पहचानने के लिए चंगा किया जाए और फिर उपचार प्रक्रिया में प्रतिरोध को परिवर्तित किया जाए। यह पुरानी कहावत है

"जाने दो"। मनोवैज्ञानिक चिकित्सा में यह सर्वविदित है कि कुछ लोग इसे पसंद करते हैं

बीमार रहना, जैसा कि आप पूछ सकते हैं, उपचार में एक प्रभावी बाधा है। यह रहा

यह बताना ज़रूरी है कि प्रक्रिया के बारे में चुप्पी रखी जानी चाहिए। किसी को भी जानने की जरूरत नहीं है

चंगा करने वाले और चंगा होने वाले को छोड़कर। इस बारे में अन्य दिलों से बात करना एक तरीका है.'

मानवीय प्रतिरोध की और इसे इसी रूप में पहचाना जाना चाहिए।

व्यायाम:

अब जब उपचार के लिए अनुकूल संदर्भ स्थापित हो गया है, तो उस व्यक्ति के साथ काम करना शुरू करें जिसे पहले दो अभ्यासों में ठीक किया जा रहा है: विश्राम,

40 उपचार का परिचय

साँस लें और वाहनों में व्यवस्था और सामंजस्य स्थापित करें। इस पर कब्ज़ा हो सकता है

पहले सत्र, खासकर यदि बहुत अधिक दर्द या असुविधा हो। फिर जब वो दोनों मिलते हैं

वातावरण में चिंतनशील, उन्नत और सामंजस्यपूर्ण स्थिति में

केवल सुंदरता, व्यवस्था और मोमबत्तियों की शुरुआत एक आह्वान से होती है। (इसके आरंभ में मंगलाचरण दिया गया है

उपचार अनुभाग या, अन्यथा, आपका अपना)। द्वारा मशीन अनुवादित

जो व्यक्ति ठीक हो जाता है वह इस उन्नत, चिंतनशील स्थिति में रहता है

संपूर्ण प्रक्रिया के दौरान स्वीकृति और केवल उपचारकर्ता ही समारोह का निर्देशन करता है। मंगलाचरण के बाद, क्षमा का कानून अवश्य बनाया जाना चाहिए

शब्द परिवर्तन को ठीक होने वाले व्यक्ति पर व्यक्तिगत रूप से लागू करना आवश्यक है। फिर

लेडी एस्ट्रिया और लॉर्ड माइकल की ब्लू प्लेम ऑफ प्योरिटी को प्रतिरोध को तोड़ने के लिए समन की जरूरत है

रोगी को किसी भी शेष मानसिक, सूक्ष्म या असंबद्ध ऊर्जा से मुक्त करने के लिए "जाने देना",

और इस प्रकार उपचार प्रक्रिया की रक्षा करना। यह विकसित होता है। शक्तिशाली संगीत और प्रतिज्ञान का प्रयोग करें

संक्षिप्त और स्पष्ट यह केवल उपचारक ही कहता है। (यदि मैं उपचारकर्ताओं को अपने स्वयं के प्रतिज्ञान विकसित

करने के लिए प्रोत्साहित करता हूँ

वे ऐसा चाहते हैं, ट्यूनिंग इन

या नए युग समारोह के साथ जितना हो सके उतना अच्छा कर सकते हैं)।

....

प्रभावशीलता न केवल शब्दों के माध्यम से आती है, बल्कि उन भावनाओं के माध्यम से भी आती है जो उन्हें संचालित करती हैं,

जो तब और तीव्र हो जाता है जब प्रतिज्ञान आपका अपना हो या जिसके साथ आप सहज महसूस करते हों। फिर अग्नि का आह्वान किया जाता है

अभिकथनों और विजुअलाइज़ेशन को प्रसारित करने के लिए बैंगनी। का कारण, मूल, प्रभाव या स्मृति

बीमारी, ज्ञात या अज्ञात (और यह महत्वपूर्ण नहीं है कि इसे बाहरी मन द्वारा जाना जाए; स्वयं)।

रोगी का मसीह यह जानता है, और यह पर्याप्त है, क्योंकि आप उस मसीह अस्तित्व के साथ काम कर रहे हैं; देखें और

रोगी के वाहनों को बनाने वाले तत्वों के माध्यम से दौड़ती हुई बैंगनी आग को महसूस करें। इस में

समझो

उपचार का परिचय

41

उपचारकर्ता रोगी के बगल में खड़ा होना चाहता है और सचमुच उसे चमकाना चाहता है (हृदय, गले से,

सिर और हाथ) वह लौ मांस की संरचना के माध्यम से जलती है। एलिमेंटल से सीधे बात करें

शरीर का और इस व्यक्तित्व के सभी प्रतिरोधों से मुक्त होकर इसे प्यार करें, वायलेट अग्नि का उपयोग करके, इसे नष्ट करें

संभवतः सदियों की दुश्मनी और नाराज़गी।

इस प्रक्रिया के रूप में, नीली और बैंगनी आग के एन्जिल्स को लगातार स्वीकार करें

शुद्धि विकसित होती है।

फिर उस मास्टर या उस्तादों को बुलाएं जिनके साथ आप, एक उपचारक के रूप में, सबसे अधिक जुड़ाव महसूस करते हैं और उनके स्वर्गदूतों को बुलाएं।

उपचार का. मदर मैरी एक सौम्य हीलिंग एन्जिल्स• के साथ जा सकती हैं या उनका प्रतिनिधित्व कर सकती हैं नीली चमक, हरे रंग की चमक वाला प्रिय लक्ष्य,

या एक्वामरीन चमक के साथ प्यारी महिला क्वान यिन। जब भी आह्वान किया जाता है, गुरु सदैव ध्यान की वापसी धारा का जवाब देंगे, लेकिन यह अधिक सामान्य है कि वे, शिक्षक, हैं

व्यक्तिगत रूप से या तो एन्जिल्स द्वारा प्रतिनिधित्व किया जाता है (जो हमेशा दिखाई देंगे) या एक बहन द्वारा उनके उपचार के मंदिर का नामित भाई। निम्न पद का आरोही प्राणी। एक बड़ा है

यदि उपचार संभव हो तो आरोहित गुरु की वास्तविक उपस्थिति की संभावना एक नियमित समय पर घटित होने वाला आवेग जिस पर मास्टर भरोसा कर सकता है।

एक बार आवाहन और स्थान पर, रोगी की चेतना को उन्नत और शुद्ध करने के साथ, यह हो सकता है वास्तविक उपचार पदार्थ जारी करें, जो विशेष रूप से आंतरिक लोकों में तैयार किया गया है। यह

विजुअलाइजेशन के माध्यम से किया जा सकता है (अर्थात सीधे मास्टर और एन्जिल्स से जिनके लिए यह है)। चंगा होना) या सीधे हाथ रखने से। यहाँ मरहम लगाने वाले ने पेशकश की है

मास्टर या एन्जिल्स द्वारा उपयोग के लिए स्वेच्छा से उसका वाहन (यह एक उन्नत स्थिति मानता है)।

"मानव को रास्ते से हटाओ") लेकिन हम इसे प्रोत्साहित करते हैं, क्योंकि यह एक है

42 उपचार का परिचय

एन्जिल्स और मास्टर्स और पुरुषों के भाईचारे को प्रकट करने का मौलिक हिस्सा। चाहे देखना हो या हाथ रखना उपचारकर्ता और रोगी दोनों के लिए चैनलिंग का अभ्यास करने का एक अवसर है

और सभी प्रमुख केंद्रों पर खुला और स्वीकार्य रहेगा। विजुअलाइजेशन के दौरान, रोगी ऐसा करता है

भाग लेता है। यहां मैं चाहता हूँ कि आप उज्ज्वलता के साथ जीवित शारीरिक संरचना का ईथर आवरण देखें क्राइस्ट लाइट. ईथर स्तर पर चक्र केंद्रों को रंगों के साथ चमकते हुए देखें

स्पष्ट, उनसे ऊर्जा भेजना, मानो यह एक चरखा हो। द्वारा अनुवादित मशीन

रोशनी के साथ। जब उपचारकर्ता को संकेत महसूस होता है, तो शरीर को सहलाने के लिए पहले हाथों का उपयोग किया जा सकता है

ईथरिक, ईथरिक शरीर को जीवंत बनाने के लिए, उपचारक के हाथों से बहने वाली रोशनी को उंगलियों से प्रवाहित करते हुए,

विशेषकर रोगग्रस्त क्षेत्र पर।

धीरे-धीरे, आगे-पीछे स्ट्रोक करें, देखते रहें कि प्रकाश कैसे फैलता है

आप में से रोगी के बारे में. इसके बाद, धीरे से दोनों हाथों को मांस पर रखें

बीमार •। तेज़ धारा स्थापित होने (कई मिनट) के बाद, अपने बाएँ हाथ को उसकी ओर ले जाएँ

रोगी में शामिल चक्र और महसूस करें कि यह उस क्षेत्र को कैसे सक्रिय करता है, जो चक्र को पुनर्गठित करने में मदद करता है और

रोगग्रस्त क्षेत्र में नसों और ग्रंथियों के माध्यम से ऊर्जा के प्रवाह को मजबूत करें। यदि यह स्पष्ट नहीं है कि कौन सा यह चक्र है और मार्गदर्शन मांगने के बाद, अपना बायाँ हाथ हृदय चक्र पर रखें।

उस स्थिति में तब तक बने रहें जब तक तेज़ धारा प्रवाहित न हो जाए और आपको उपचार का अनुभव न हो जाए। यहां इस बात पर जोर देना जरूरी है कि हीलर को चार्ज किए गए प्रकाश के एक निवर्तमान बल के रूप में रहना चाहिए

सकारात्मक रूप से और किसी भी तरह से वापस आने वाले किसी भी अपूर्ण पदार्थ के प्रति खुला न रहें रोगी का. दोनों हाथ हमेशा प्रकाश की किरणों को आगे की ओर प्रक्षेपित करते हैं और कोई भी एक लंगर के रूप में कार्य नहीं करता है

नकारात्मक।
उपचार का परिचय

43

खंभा. उपचारक के पास किसी के सामने स्वीकृति का दृष्टिकोण बनाए रखने में सक्षम होने की समझ होनी चाहिए रोगी की किसी भी बीमारी को स्वीकार किए बिना, जो उपचार हो रहा है। यह विवेक अवश्य होना चाहिए एक उपचारकर्ता द्वारा उपचार का अभ्यास शुरू करने से पहले और उसके बाद स्पष्ट रूप से स्थापित किया जाना चाहिए,

प्रार्थना और ध्यान के क्षणों में स्वयं को लगातार मजबूत करें।

समारोह का यह भाग दस से पन्द्रह मिनट तक चलता है,

उपचार के लिए अनुकूल संगीत के साथ,

आम तौर पर कोमल, कोमल और प्रेमपूर्ण। याद रखें कि यह उपचारकारी पदार्थ इसके पहलुओं में से एक है पवित्र आत्मा। समारोह अवश्य होना चाहिए

यह इसमें शामिल सभी प्राणियों के आशीर्वाद और मान्यता के साथ समाप्त होगा।

आह्वान से लेकर आशीर्वाद तक का पूरा समारोह आधे घंटे से अधिक नहीं चलना चाहिए। यह ज्यादा है यह महत्वपूर्ण है कि वे लंबे और कम बारंबार या अव्यवस्थित की तुलना में छोटे और अधिक लयबद्ध हों।

यदि उपचारक और रोगी दोनों अपने प्रायोजकों के साथ उपस्थित होने के लिए सहमत हों, तो और भी बहुत कुछ जोड़ा जा सकता है।

प्रत्येक दोपहर, जब वे रात में अपने सबसे अच्छे शरीर में होते हैं, उपचार के मंदिर में जाते हैं। इसलिए

आप आंतरिक लोकों में उपचार प्रक्रिया पर भी काम कर सकते हैं। प्रिय आरोही महिला को

मास्टर लेटो इन आंतरिक कमरों की स्मृति को पुनः प्राप्त करने में आपकी सहायता करना पसंद करेंगे, जो कर सकते हैं प्रकट करने में सहायता करें

रूप की दुनिया में उत्तम उपचार। यह कहने के लिए पर्याप्त है कि मुझे आशा है कि मरहम लगाने वाला सचेत रूप से अनुरोध करता है

हर रात नव स्थापित साइंस हॉल में हीलिंग के मंदिरों में भाग लें क्रेते.

उपचार का परिचय

44

अभ्यास 3सी: उपचार समूह

प्रस्तावना:

क्रेते में उपचार समूह या कक्षाएं एक सम्मानित परंपरा हैं। आप में से बहुत से लोग जानते हैं,

पिछले लेखों के माध्यम से, क्रेते में ब्रदरहुड द्वारा यहां समारोह का उपयोग किया गया था जो ज्वाला धारण करता है मरहम लगाने वाला। इस समय मैं उस कार्य का सारांश प्रस्तुत करता हूँ। कई भाई-बहन या की बहनें

हीलिंग मंदिर हीलिंग ज्वाला के चारों ओर एक घेरा बनाता है। सेवा का पहला भाग

उस हीलिंग फ्लेम और उसके माध्यम से उपचार के पदार्थ के आह्वान और मजबूती के लिए समर्पित है

भाइयों और बहनों का. यह उपचारात्मक पदार्थ का आह्वान, अवक्षेपण और आत्मसात करने का कार्य है

सूर्य में हीलिंग फाउंटैन। समारोह का यह पहला भाग सामने प्रतिभागियों के साथ किया जाता है

एक वृत्त में ज्वाला की ओर. समारोह का दूसरा भाग, Ia द्वारा अनुवादित

भाई और बहन लौ से बाहर देखते हुए घूमते हैं, और इसका तात्पर्य है

विमान के वायुमंडल की ओर लौ के विस्तार और प्रक्षेपण का कार्य। एक के लिए

विश्वव्यापी आशीर्वाद और जाति के उपचारकर्ताओं के लिए इस उपचार अभिषेक की उपलब्धता के लिए।

शुरुआती लोगों के लिए उपचार समूहों के लिए, यहां तक कि क्रेते के मंदिर में भी, चेलों के बजाय

हीलिंग फ्लेम के चारों ओर इकट्ठा होकर, आप एक जबरदस्त की उपस्थिति के आसपास इकट्ठा होते हैं

हीलिंग एंजेल, जो उपचार शक्ति की बैटरी है। फिर वे चित्र बनाते हैं

आगे बढ़ें और उस देवदूत, उपचारकारी पदार्थ को आत्मसात करें, और इसका विस्तार करने और इसे अपनी ओर प्रक्षेपित करने का अभ्यास करें

वातावरण। हीलिंग ग्रुप्स में आपके काम में, मैं आपसे एक देवदूत को आमंत्रित करते हुए भी ऐसा ही करने के लिए कहूंगा

हीलर, न केवल आपके हीलिंग ग्रुप का मूक द्रष्टा बनना है, बल्कि स्रोत बनना है

शक्तिशाली अल्पशक्ति की निरंतरता। आंतरिक लोकों से उपचार मुद्रा।

उपचार का परिचय

चार पांच

यहां, हीलिंग ग्रुप के निदेशक को विवेकपूर्ण निर्णय लेना चाहिए। वहाँ चले मिलेंगे जो मिलेंगे

उपचार समूहों को सामान्यीकृत और गैर-विशिष्ट, केंद्रित उपचार आशीर्वाद प्राप्त करने के लिए

किसी निश्चित स्थान, किसी विशेष अस्पताल या यहाँ तक कि पूरे विश्व में। एक सेकंड

इस प्रकार की सेवा उन चेलों के लिए है जो स्वयं के उपचार की इच्छा रखते हैं। एक तिहाई

उपचार समूह के लिए विकल्प यह है कि वह किसी विशेष रोगी को आमंत्रित करे और उसके साथ व्यक्तिगत रूप से काम करे।

निःसंदेह, यह उपचार की आवश्यकता वाले किसी व्यक्ति से दूरी पर भी किया जा सकता है

व्यक्तिगत सहायता संभव नहीं है (प्रक्षेपण के माध्यम से उपचार के अभाव में)।

आइए इनमें से प्रत्येक से व्यक्तिगत रूप से निपटें। जब नए युग के चिकित्सकों का एक समूह इकट्ठा होता है,

आप हमेशा हमारे रिट्रीट की आरोही बहनों या भाइयों में से किसी एक का व्यक्तिगत ध्यान प्राप्त करेंगे

यहाँ क्रेते में। निःस्वार्थ; नए युग के चिकित्सक जो सामान्य आशीर्वाद देते हैं

एक निश्चित इलाके या पूरी दुनिया के लिए उपचार पदार्थ शक्तिशाली स्टेशनों की तरह हैं

रिचार्ज जिसकी दुनिया भर में जरूरत है। उनकी सेवा यहाँ किए गए आंतरिक कार्य के समान ही है

क्रेते, ऊपर वर्णित है। कक्षा का स्वरूप निदेशक पर निर्भर करता है, लेकिन उसका पालन अवश्य करना चाहिए

क्रेते में किए गए कार्य में ऊपर वर्णित सामान्य योजना। संगीत, प्रतिज्ञान और

विशिष्ट समारोह निदेशक का प्रभारी है,

कभी-कभी ऋण प्रदान किए जाने के तुरंत बाद दूसरा विकल्प अपनाया जा सकता है।

प्रथम प्रकार की सेवाएँ। इससे मेरा तात्पर्य यह है कि चिकित्सकों के एक समूह के बाद यह ठीक है

एक उपचार सेवा में लगभग आधे घंटे से तीन-चौथाई घंटे तक एकत्र हुए हैं

आम तौर पर, जिन लोगों को उपचार की आवश्यकता होती है वे सेवा के दूसरे भाग में उपस्थित हो सकते हैं और भाग ले सकते हैं।

हीलिंग पदार्थ में जो पहले से ही दृढ़ता से बह रहा है। वैसे भी, वह

46

उपचार का परिचय

इसे दूसरे तरीके से नहीं किया जाना चाहिए, जहाँ आप कुछ विशिष्ट उपचार करते हैं और फिर आशीर्वाद देने का प्रयास करते हैं।

आगे बढ़ना

नेरल. उपचार का अवैयक्तिक प्रवाह हमेशा पहले आना चाहिए।

यदि बहुत से उपस्थित लोगों को उपचार की आवश्यकता है, तो कक्षा को इस प्रकार संरचित किया जाना चाहिए

बस उपचारात्मक प्रतिज्ञानों, दृश्यों, गीतों आदि में भाग लें। यह है

सबसे प्रभावी यदि उनमें से कोई भी गंभीर संकट में नहीं है, और यदि एक ही समूह मिल सकता है

गति बनाने के लिए समय-समय पर। हालाँकि, जैसा कि उल्लेख किया गया है, जिस समूह को उपचार की आवश्यकता है

(यह है

भाग लेने का कारण) को न्यू एज सर्वर के समूह के पिछले कार्य को कमजोर करने की अनुमति नहीं दी जानी चाहिए, जो किसी इलाके या ग्रह को उपचारात्मक पदार्थ का सामान्य आशीर्वाद दे रहे हैं। द्वारा बेशक, चेलों का वही समूह पहले एक सामान्य अवैयक्तिक उपचार कक्षा कर सकता है और फिर स्वयं पर ध्यान दें। द्वारा मशीन अनुवादित

अब आप किसी ऐसे व्यक्ति के लिए विशिष्ट सेवा कर सकते हैं, जिसने पहले सहमति दे दी है निदेशक के साथ: समूह के माध्यम से उपचार प्राप्त करें। यहां आप समारोह कर सकते हैं जहां समूह उपचारकर्ता उस व्यक्ति के चारों ओर एक घेरा बनाकर बैठता है जिसे उपचार की आवश्यकता होती है। मरीज बैठता है समूह के केंद्र में हीलिंग एंजेल के ठीक नीचे, और समूह निदेशक एक बनाएंगे यह प्रक्रिया मरीज को स्वयं ठीक करने के समान है। समूह बस इसमें जबरदस्त गति जोड़ता है उस विशेष रोगी में उपचार करने वाले पदार्थ का आह्वान, आत्मसात, विस्तार और प्रक्षेपण। फिर, ऐसे समूह के सदस्यों की प्रतिबद्धता की डिग्री और उनकी मिलने की क्षमता लयबद्ध रूप से ताकि एन्जिल्स और मास्टर्स भी गति स्थापित कर सकें, काफी हद तक प्रभावशीलता का निर्धारण करेगा। ऐसा होने की जिम्मेदारी इन्हीं के कंधों पर आती है हीलिंग ग्रुप के चिन्हित निदेशक।

उपचार का परिचय

47

3डी व्यायाम: चक्र कक्षाएं

पदानुक्रम की इच्छा है कि _pS! छात्र तेजी से अपने गहरे ईथर पदार्थ के प्रति अभ्यस्त हो जाएं। ठीक है, क्योंकि पृथ्वी का अपना विकास तेजी से आकाशीय हो जाएगा। यह कसरत नए युग के छात्रों को बदलाव के लिए तैयार होने में मदद मिलेगी। इस वर्ग के दो संस्करण हैं, एक पूरी कक्षा चक्रों को समर्पित है और दूसरी भीतर एक छोटी चक्र सेवा है एक बड़ा वर्ग।

सबसे पहले, हम एक प्रकार के चक्र पर चर्चा करेंगे जो पूरी तरह से इसी उद्देश्य के लिए डिज़ाइन किया गया है।

इसमें सामान्य अनुचर समारोह और आह्वान शामिल होता है, और फिर ध्यान चक्रों की ओर जाता है।

इस मैन्युअल के पहले भाग को पढ़ना छात्रों के साथ समीक्षा करने के लिए उपयोगी हो सकता है

चक्रों को समझें।* फिर, व्यक्तिगत रूप से, प्रत्येक चक्र, रीढ़ के आधार से शुरू करें

कशेरुक, नीले और बैंगनी की शक्तियों का आह्वान करके शुद्ध किया जाता है। आग: एक संक्षिप्त डिक्री का उपयोग करना और

संगीत और दृश्यों के साथ गतिशील,,,,। zation. फिर, पुनरुत्थान की ज्वाला, प्रियतम द्वारा आहूत

लॉर्ड गेब्रियल और मदर मैरी, उनके माध्यम से जलते हैं, और प्रत्येक चक्र पुनर्जीवित हो जाता है और कार्य करने के लिए बहाल हो जाता है।

शुद्ध मौलिक. पुनरुत्थान सेवा पहले उन प्राणियों का आह्वान करके की जा सकती है

लिखित आह्वान और/या संक्षिप्त प्रतिज्ञान, और फिर संगीत का एक शक्तिशाली अंश

पुनरुत्थान (जैसे कि बोइटो का मेफिस्टोफेल्स का प्रस्तावना! अंतिम पांच मिनट)। लौ

पुनरुत्थान को अवश्य देखा जाना चाहिए और

यह एक मजबूत इलेक्ट्रॉनिक करंट की तरह महसूस होता है जो आपके जैसे ही प्रत्येक चक्र में प्रवाहित होता है कि आप आगे बढ़ें.

रीढ़ की हड्डी तक.

तो गुणवत्ता जो अध्यक्षता करती है

*फुटनोट: पी भी देखें। 216 "सात पराक्रमी एलोहीम बोलते हैं" केंद्र कैसे बनाएं

दीप्तिमान चक्र.

48 उपचार का परिचय

चक्र का (जैसा कि मैनुअल में वर्णित है) प्रत्येक चक्र में अधिमानतः आह्वान करके चार्ज किया जाता है चौहान के लिए, या उस रे पर किसी आरोही प्राणी के लिए (जैसे, उदाहरण के लिए, प्रिय सेरापिस बे के लिए) रीढ़ के आधार पर श्वेत अग्नि चक्र)। लक्ष्य एक घूमने वाला केंद्र होना चाहिए ऊर्जा का जो बाहर जाने वाले प्रकाश की सकारात्मक धारा उत्सर्जित करती है। उदाहरण के लिए, आधार चक्र होना चाहिए

रचनात्मकता और पवित्रता का स्रोत, प्लीहा चक्र, एक निरंतर शुद्धि, सौर जाल, एक शक्ति शांति जो बाहर की ओर फैलती है (और डर का खुला द्वार नहीं, जैसा कि अधिकांश में होता है)।

मानवीयता)।), हृदय चक्र एक दिशा में निरंतर विस्तार में दिव्य प्रेम का केंद्र है दैवीय इच्छा का क्रिस्टलीय और स्पष्ट

आवाज के माध्यम से, और सिर के केंद्र प्रकाश के स्व-प्रकाशमान स्रोतों से होते हैं जो उद्घाटन का निर्माण करते हैं तीसरी आँख का, और चारों ओर रोशनी का एक सामान्य प्रभामंडल, द्वारा अनुवादित मशीन सिर क्षेत्र. अंत में, चक्रों से सारी शुद्ध ऊर्जा रीढ़ की हड्डी तक प्रवाहित होती है रीढ़, जब तक वे उच्च चक्र (कमल निर्देशित) की बुद्ध चेतना में जबरदस्त ताकत इकट्ठा नहीं कर लेते हजार पंखुड़ियों द्वारा)।

यहां यह उल्लेखनीय है कि नवयुग मुख्य रूप से के केन्द्रों के माध्यम से कार्य करेगा हृदय, गला और जाति का सिर, और सामान्य तौर पर। ध्यान अवश्य देना चाहिए तदनुसार दिया जाएगा

संकेत. लेकिन सभी चक्रों को शुद्धिकरण, पुनरुत्थान और चार्जिंग की आवश्यकता होती है उस रे की अध्यक्षता करने वाले मास्टर का सकारात्मक।

इस प्रकार, कक्षा प्रत्येक चक्र पर व्यक्तिगत रूप से पाँच या दस मिनट खर्च करके आगे बढ़ती है।

एक। चक्रों को भौतिक और आकाशीय स्तर पर, प्रकाश और रंग के घूमते पहियों के रूप में अनुभव किया जाना चाहिए।

बाहर। वे नीचे से छोटे होते हैं और जैसे-जैसे आप कॉलम से नीचे जाते हैं, बढ़ते जाते हैं कि ऊपरी चक्र आत्मज्ञान के सिर के चारों ओर एक सुनहरी पीली आभा बनाता है

शुद्ध दिव्य.

उपचार का परिचय

49

उदाहरण:*

1. रीढ़ की हड्डी के आधार पर चक्र

ए. लॉर्ड माइकल और लेडी एस्ट्रिया द्वारा पवित्रता की नीली आग का आह्वान। नीली अग्नि पुष्टि

ब्लू फायर संगीत (जैसे चर्च विंडोज़: दूसरा रेस्पिघी बैंड)। प्रदर्शन

बी. बैंगनी अग्नि का आह्वान और पुष्टि: रूपांतरण की अग्नि को चार्ज करना

इस चक्र के माध्यम से.

वायलेट फायर म्यूजिक (उदाहरण के लिए वाल्किअर्स वैगनर की सवारी) विजुअलाइज़ेशन

सी. (वैकल्पिक) नीली और बैंगनी आग संयुक्त गतिविधि जादुई आग संगीत

वैगनर. (उदाहरण के लिए ए और बी को अलग-अलग करने के बजाय एक में जोड़ा जा सकता है)।

डी. पुनरुत्थान की शक्तियों का आह्वान। पुष्टि: "मैं पुनरुत्थान हूँ और

इस पूर्ण चक्र का जीवन।" या ऐसा ही कुछ।

पुनरुत्थान संगीत (मेफिस्टोफिल्स विजुअलाइज़ेशन के लिए बोइटो का प्रस्तावना)

ई. इस चक्र को खुशी से चार्ज करने के लिए प्रिय सेरापिस बे का आह्वान,

आरोहण की लौ की उन्नत और उत्प्लावक शक्ति।

असेंशन विजुअलाइज़ेशन की लौ का संगीत

*फुटनोट: इस सेवा का संगीत लाइब्रेरी के "फ्लेम सर्विसेज" टेप पर पाया जाता है

मास्टर्स का संगीत.

पचास

उपचार के लिए प्रथम

उपचार का परिचय

51

2. पेट के मध्य में चक्र

वही अनुष्ठान दोहराया गया. निदेशक के विवेक पर, संभवतः नहीं तक, सेवा को छोटा किया जाना चाहिए

10 मिनट से अधिक प्रति ओहक आरए 3 से 7, आदि।

उल्लिखित दूसरी चक्र सेवा बहुत छोटी सेवा है, जिसमें एक ट्यून-अप है

सात चक्रों में से "त्वरित"। निम्नलिखित चक्र स्वरों का एक दृश्य है (यह भी उपलब्ध है)।

मास्टर्स म्यूजिक लाइब्रेरी* से "फ्लेम सर्विसेज" टेप पर)। चक्र "ट्यून्ड" हैं

उस गुणवत्ता के साथ जो महीने की अध्यक्षता करती है (मास्टर्स रिट्रीट में लौ को आत्मसात करने की एक गतिविधि)

उस महीने सक्रिय) या कोई विशिष्ट गुणवत्ता जो आवश्यक लगती है (उदाहरण के लिए: उपचार,

शुद्धिकरण, पुनरुत्थान, आदि) उदाहरण प्रिय क्लेयर द एलोहीम की गतिविधि के लिए है

पवित्रता, उसके बाद आरोहण की ज्वाला के साथ प्रत्येक चक्र का उत्थान व्यायाम दो

टाइम्स

अवधि लगभग दस मिनट है। द्वारा मशीन अनुवादित

*फुटनोट: ये सात रिंगटोन एल्बम "इनसाइड II" पॉल हॉर्न के साइड 2 की शुरुआत से हैं।

चक्र सेवा

(पानी की आवाज़)

कृपया अपनी कुर्सी पर अपनी शारीरिक संरचना को आरामदायक महसूस करें अपनी रीढ़ की हड्डी को आराम देते

हुए

मलाशय गहरी और लयबद्ध तरीके से सांस लेना।

(कंपन ध्वनियों)

कृपया अब अपना ध्यान रीढ़ की हड्डी के आधार से सात चक्रों के सात केंद्रों पर केंद्रित करें।

सिर के शीर्ष पर सहस्र पंखुड़ी वाले कमल तक और इन सात केंद्रों की कल्पना करें

आपकी अपनी ट्रिपल ज्वाला के केंद्रीय सूर्य से सात चक्रों में से; अपने आप में सात ग्रहों की तरह

उत्तम कक्षाएँ. जैसे-जैसे हम आगे बढ़ते हैं, आइए प्रिय क्लेयर (पवित्रता की लौ) का उपयोग करें

उनमें से प्रत्येक, प्रत्येक एक चमकदार प्रकाश केंद्र की तरह घूम रहा है।

पहला स्वर (मुश्किल से सुनाई देने योग्य)

तो कृपया अपना ध्यान रीढ़ के आधार पर चक्र पर रखें: अग्नि चक्र।

प्रिय सेरापिस बे का सफ़ेद रंग से जगमगाता हुआ

पवित्रता के एलोहिम क्लेयर की पवित्रता की शक्तिशाली रोशनी इसे वहां महसूस करें

बेस पर

रीढ़ की हड्डी के स्तंभ की, भौतिक और आकाशीय दोनों संरचनाएँ।

दूसरा स्वर

पेट के केंद्र तक, प्रिय सेंट जर्मेन का बैंगनी अग्नि चक्र, शुद्ध और

प्रिय एलोहिम क्लेयर की रोशनी से जगमगाता हुआ।

52

उपचार का परिचय

उपचार का परिचय

53

बांसुरी संगीत

तीसरा स्वर

ऊपर सौर जाल में, शांति का सुंदर स्वर्ण चक्र, उस शांति को गुणवत्ता के साथ उत्सर्जित कर रहा है एलोहिम क्लेयर द्वारा चार्ज की गई पवित्रता की चमक, इसे अपने सौर जाल में घूमते हुए महसूस करें। चतुर्थ स्वर

अब हृदय चक्र में अपने हृदय से जलते हुए प्रकाश के विस्तार को महसूस करें, उसकी छाती से, उसकी भुजाओं से और हाथों से प्रिय एलोहीम क्लेयर की पवित्रता।

पांचवां स्वर

अब गले के चक्र और प्यारी लेडी मिरियम की चमकदार नीली रोशनी और क्रिस्टलीय तक प्रिय एलोहिम क्लेयर की हीरे की रोशनी।

छठा स्वर

अब ऊपर मस्तक चक्र में ... माथे पर सुंदर हरे रंग की डिस्क की किरणें उत्सर्जित हो रही हैं प्रिय एलोहीम क्लेयर के क्रिस्टलीय पदार्थ के साथ पवित्रता।

सप्तम स्वर

अब तक, सिर के शीर्ष तक, हजार पंखुड़ी वाला कमल, सुपरचार्ज किया हुआ एन

पवित्रता के एलोहिम का इलेक्ट्रॉनिक पदार्थ, अन्य सभी चक्र केंद्रों को आकर्षित करता है उत्तम बुद्धि और पवित्रता के अनुभव की ओर।

हम अपने मसीह स्व का गीत सुनते हैं क्योंकि यह अपनी इलेक्ट्रॉनिक प्रकृति को इसके साथ जोड़ता है इस भौतिक आकाशीय शरीर की परमाणु संरचना और यह इन शुद्ध चक्र केंद्रों के माध्यम से है इलेक्ट्रॉनिक क्राइस्ट नेचर अपने चमत्कार करेगा, अपनी शक्ति का प्रयोग करेगा और राज्य में अपना पूर्ण प्रभुत्व स्थापित करेगा

भौतिकशास्त्रीय. द्वारा अनुवादित मशीन को भी महसूस करें

एलोहिम की सात गुना ज्वाला आपके माथे में जीवित है क्योंकि यह अब सात के साथ जुड़ती है चक्र केंद्र. अब हम महान पदानुक्रम सेरापिस बे का प्रकाश प्राप्त करने के लिए तैयार हैं।

दूसरी बार (कंपनात्मक ध्वनियाँ)

आइए हम उनकी चमकदार उपस्थिति के जलने के दबाव को महसूस करें क्योंकि यह स्थायी केंद्रीय फोकस से है आरोहण के मंदिर की एक सुंदर पिरामिड के आकार की इमारत है, जो है गिरी हुई बर्फ जैसे नरम क्रिस्टलीय पदार्थ से निर्मित जिस पर सूर्य चमक रहा हो। हम वेदी पर देखते हैं स्वर्गारोहण की सुंदर, तैरती हुई ज्वाला क्रिस्टलीय है जो ऊपर की ओर उठती है और अब हम इसे महसूस करते हैं प्रिय सेरापिस बे की चमकदार उपस्थिति हमारे व्यक्तिगत अस्तित्व में प्रक्षेपित हो रही है: का सार स्वर्गारोहण की ज्वाला.

पहला स्वर

अब हम इसे अपनी रीढ़ के आधार पर महसूस करते हैं: आपका अपना चक्र, शुद्धिकरण केंद्र और बाकी सब कुछ स्वर्गारोहण की लौ के उपहार रीढ़ के माध्यम से ऊपर की ओर जल रहे हैं।

दूसरा स्वर

पेट के मध्य तक, प्रिय सेंट जर्मेन का बैंगनी अग्नि चक्र अब साथ रहता है स्वर्गारोहण की लौ की उछाल एक सुंदर सफेद क्रिस्टलीय पदार्थ है।

54 उपचार का परिचय

तीसरा स्वर

सौर जाल तक जाएं और इस चक्र को अपनी भौतिक-ईथर संरचना में पूरी तरह से घूमते हुए महसूस करें: सुंदर ज्वाला

असेंशन का सफ़ेद रंग अब उस पर जलता है।

सौर जाल में चक्र केंद्र.

हम।

चतुर्थ स्वर

अब हृदय केंद्र में, बड़ा और सुंदर गुलाबी चक्र जो अब हमारी प्रकृति से जुड़ता है
भावुक, मैं आरोहण की ज्वाला की संपूर्ण उज्ज्वल और उत्प्लावक शक्ति के साथ रहता हूं।

पांचवां स्वर

अब ऊपर, गले के केंद्र में, सुंदर नीला चक्र अग्नि के साथ जीवंत रूप से घूमता है
स्वर्गारोहण की ज्वाला का श्वेत. इसे अपने गले में महसूस करो.

छठा स्वर सातवां स्वर

अब क्राउन सेंट्रों में और सात शक्तिशाली एलोहीम के फोकस में हम शुद्ध ज्वाला को महसूस करते हैं
माइटी सेरापिस बे द्वारा व्हाइट ऑफ एसेन्शन को लगभग ऐसे प्रक्षेपित किया गया मानो वह जल रहा हो
हमारे माथे हमारे माथे में फिर से जल रहे हैं। मस्तिष्क संरचना. हम इसके बारे में अब महसूस करते हैं
सिर के शीर्ष पर फिर से सहस्र पंखुड़ी वाला कमल

सभी सात चक्रों को सिर के ऊपर से ऊपर की ओर प्रकाश की ओर संरेखित करना

पूर्ण आरोहण की ज्वाला हमारी रीढ़ की हड्डी के माध्यम से सारी ऊर्जा को ऊपर उठाती है

ईश्वर की हमारी इलेक्ट्रॉनिक उपस्थिति कि "मैं हूँ"।

उपचार का परिचय

55

बांसुरी संगीत

अब अपने कांटों को स्वर्गारोहण की ज्वाला की शुद्ध सफेद रोशनी के रूप में महसूस करें, जो एक शक्ति, कंपन है
और शाश्वत रूप से ऊपर की ओर उठती हुई ऊर्जा, जो सारी ऊर्जा को अंदर की ओर आरोहित करती है
इलेक्ट्रॉनिक उपस्थिति के प्रति इसकी भौतिक ईथर संरचना कंपन और चेतना की एक सतत शक्ति है
बढ़ रही है।

स्वास्थ्य रखरखाव

चक्रों को शुद्ध रखना और तेजी से कंपन करना स्वास्थ्य को बनाए रखने में बहुत योगदान देता है।

स्वास्थ्य, क्योंकि यह ऊर्जा के अधिक सूक्ष्म रूपों (जैसे संगीत, रंग, आदि के उच्च पहलुओं) की अनुमति देता है।

एन्जिल्स और मास्टर्स की सुगंध और उपचार धाराएं लगातार फ़िल्टर की जाती हैं। भौतिक रूप में। गूगल द्वारा मशीन
अनुवादित

चिकित्सकों की जिम्मेदारी है कि जैसे ही मरीज किसी बीमारी से ठीक हो जाए

यह आपको स्वस्थ स्थिति बनाए रखने में मदद करता है। सुरक्षा के आदेशों और प्रतिज्ञानों के उपयोग का परिचय और
शुद्धिकरण, स्वयं की कल्पनाओं का निरंतर उपयोग, चक्रों को धुन में बनाए रखना, साथ ही

अच्छा पोषण, व्यायाम और संतुलित जीवन (पर्याप्त मात्रा में रचनात्मक कार्य)।, विश्राम

और चिंतन या पवित्र समय)। यहां भगवान बुद्ध का अष्टांगिक मार्ग अध्ययन योग्य है।

अपने आप को सरल, सुव्यवस्थित सुंदरता, प्रकाश, रचनात्मक रंगों और सकारात्मक, उत्थानकारी संगीत से घेरें
स्वास्थ्य को बनाए रखने में बहुत योगदान दें। आप देख सकते हैं कि हमारा उद्देश्य अन्य नेताओं को पैदा करना है

उपचारक और अनुयायी नहीं। यह हमें हमारे मूल परिसरों में से एक के पूर्ण दायरे में लाता है;

उपचार करने या उस पर विचार करने से पहले ही, उपचारकर्ता ने पता लगा लिया है

56 उपचार पर परिचय

रोगी अपने जीवन की ऊर्जा योग्यताओं को बदलने के लिए तैयार है ताकि अब और कारण उत्पन्न न हों

रोग का मूल. अन्यथा, रोगी रोग की पुनरावृत्ति के लिए अभिशप्त है

उपचारकर्ता का समय और ऊर्जा बर्बाद होगी।

सावधानी टिप्पणियाँ

हमने पारिवारिक उपचार या अन्य संगठनों के विषय और कई पहलुओं पर चर्चा नहीं की है
आध्यात्मिक उपचार के मनोवैज्ञानिक पहलू, ये निश्चित रूप से ऐसे विषय हैं जो अन्य संस्करणों को भर सकते हैं
उपचार और इसमें कई आरोग्य गुरुओं की रुचि है।
हालाँकि, जैसे-जैसे यह खंड समाप्त हो रहा है, मेरी सावधानी वाली टिप्पणी यह है कि व्यक्ति को यह बात बिल्कुल
याद रखनी चाहिए

हर समय, बीमारी स्पष्ट रूप से रोगी की ज़िम्मेदारी है।

धैर्यवान और जिसे इसे पकड़ने या जाने देने की पूर्ण स्वतंत्रता है।

चिकित्सक केवल मार्गदर्शन और सुझाव देते हैं; सब कुछ मरीज़ की स्वतंत्र पसंद के अनुसार। पहले यह नियम
अपनाओ

आपके दिमाग में जगह आपको मानने से बचाएगी

,

जोड़ा गया कर्म या कोई अन्य संयुक्त राष्ट्र

की बीमारी.

उपचार के बारे में सिद्धांत

57

बंद

भगवान के उपहारों के वितरण में मेरे प्रिय सेवक, कृपया समझें कि यह मैनुअल है

बस यही: एक शुरुआत. इसमें आपको जीवन की इस महान सेवा को शुरू करने के लिए पर्याप्त ज्ञान और मार्गदर्शन
शामिल है,

लेकिन यह किसी भी तरह से पूर्ण नहीं है। मैं व्यक्तिगत रूप से

मुझे आशा है कि यदि आपको लगता है कि आपको इस सरल रूपरेखा से अधिक की आवश्यकता है, तो आप
एन्जिल्स और के साथ एक रिश्ता विकसित करेंगे।

हीलिंग के मास्टर्स, आपके माध्यम से वह ज्ञान और अनुभव लाने के लिए जिसकी आपको आवश्यकता हो सकती है।
सभी

आप जानते हैं कि हमारे साथ संवाद करने में आपकी सफलता आपके उद्देश्यों की शुद्धता पर निर्भर करेगी,

और मुझे सचमुच उम्मीद है कि वे इसे बनाएंगे। क्योंकि आइए एक दूसरे के साथ स्पष्ट रहें: यह इरादा नहीं है

आपको चम्मच से खाना खिलाने का पदानुक्रम।

पिछला स्वर्ण युग इसी तरह विकसित हुआ लेकिन कभी कायम नहीं रहा। हमें चाहिए कि आप लगातार करीब आते रहें
हमारे लिए, 'श्रवण अनुग्रह' में बने रहने के लिए और फिर उनके साम्राज्य में स्थापित करने के लिए आवश्यक प्रकाश
का लंगर डालना

यह स्वर्ण युग लोगों के बीच, लोगों के द्वारा और लोगों के लिए है। हम हमेशा आपके निपटान में हैं

आंतरिक राज्य. हमसे अक्सर मिलें,

नए युग के चिकित्सकों, उठो ~ हमारा समय आ गया है। मुझे तुमसे प्यार है।

मास्टर हिलारियन